OFER 2T FE2AICEE 1 LEFHAIL-HhEDE

¥ OBET—HT BET AR [RRTAHR—L— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR CTE D, FEIREH
FOBEIFHAER. BETAHAI LN, ELLZEREZRIHMBEAR (WXl Fi) [KRBITHR— L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z$g# 425,

¥ ORET — X IEGER AL . SBRIRORRIZFHIRE CPak 26 42 12 A - KILA M EGISR) O 75 2507, 7236, % DO\ T
WBRLRIE, HIF ARG L3N TEIE B SR AN S O BB A (1) 2 U7 HERIZ DWW T, T L - Ml CIRIE RIREZN S 38 4E
L= B CH DI BED BN TEIRNZ LA R T, BIROWS ORI F 2 U HIE, T ORIIREL TERIREL QWD EE T, EBRESLL
FEBILI- B OV, BIRERE KT CRRT 5,

HE | B | B ity TR wE Bk
T | B[ oo & B G E B
11 0042 &t 37° 15.7 N 137° 08.6° E 15km M: 4.4
IR 4 BEBMTAANE % =3. 7 #misiEENT=3.5
3 RERETTHIHE=S. 0 JOKKTIET k=2, 9 fi ST HIT % =2. 9 BTl A E=2. 5 BRNTI AT %=2.5

2 CRAARFRNT=2. 4 TREHHMREIHTER %=2. 4 BRINFTIERIT %=2. 3 AEEFTRALIT %=2. 3
BT k=2, 2 BRNHT =IT=2. 2 AE< iedbk=2. 1 LRl » 7T %=1.9 PIVETTENT %=1. 8
LR B EET k=1, 8 TR %=1. 7 [LTEANT k=1, 7 /AT NEHLIIT=1. 6
EENT A1, 6 2NEL HEfa k=1 6 LR HEEEITk=1.6 CRAHEITFE%=1.6
M ERE *=1. 6
1 EENTERAEZN=1. 4 EEEKIT AR %=1, 4 RSN k=1. 4 PIENT A %k=1. 4
BESETHSFFMT %=1, 4 FPEERAT I =1, 3 HREBITEERSTS N % =1. 3 &PfiTRE*=1.3
PIVETTIENT=1. 3 2NFE TFEFRk=1. 3 AL T *=1. 3 EEMTRE T *=1.3
DT RIESFRANT s =1. 2 FILTTA G k=1. 2 B2 i =fsk=1. 2 RATEE=1. 2 BILTRIERT *=1. 1
LRI BT O EHE k=1, 1 /MATIEAHTRT % =1. 0 JVETHE FET=1. 0 JI[JLHTE Y B*=1.0
DIV T (LSRG O T % =0. 6
FAIN] =N 2 FEERHAEA % =2. 0 JK A TANIk=1. 8 FILATHAEMT *=1.8 =L /\BHTHEE=1. 8 /K fk*=1.6
PTG RANT =1, 6 /NRIEFTHI/AKACk=1. 6 /NRIEFTIRIT=1. 5 HHKTTIEHE*=1. 5 @EfkA=15
1 B EG *=1. 4 FHERLET: %=1. 4 STIUBTE IR %=1, 4 J/KTAHT %=1. 4
FERA T LI k=1, 3 Sk 0 k=1. 3 mERTHMER %=1. 3 &L uTiEg k=1. 2 2 LT HE=1. 2
BRI R =1. 2 AERTARE%=1.2 FAGTRIm*=1. 2 i PR k=12 KNG *=1.1
AT/ N k=1, 1 R pmaz=1. 1 FUhiatk=1. 0 AEEfiAL%=1.0 FLEIHIE F=1.0
HESHFAS AR R k=1, 0 FATTRA k=1. 0 18I [THEZNT %=0. 9 mfiriRM=0. 9 LHiMTFRH %=0.9
PR RIS B % =0. 8 AFI ioEmT % =0. 8 B i) AT *=0. 8 FEAFTHIE %=0. 8
BILUHAR*=0. 7 EIUT_E A %=0. 7 EILUEIHITEE %=0. 5 FEAITTEE %=0. 5
R 2 fEHYGHT ZERT =2, 0
1 HbLHER *=1.3 HbSifitifisk=1. 0 FHITFFIHFHNT FHE %=0. 8 EIFTiRT*=0.7
PRI % =0. 6 BERTHTIINE %=0. 5
el 1 BB RN k=1, 1 SoB)I[TRREF x=1. 1 WaEmiHITk=1.0 RAJIHHE*=1.0
ISR X RSk =0. 8 AP HTSHT % =0. 8 BT =FnXH 2 [ k=0. 8 i AIFIX L % =0. 7
RTINS k=0, 7 SRf)IT—0E=0. 7 FEETIFERT=0. 7 FR TS LETHIH %=0. 6
T (2206 _FEGTSURRK E RN %=0. 6 iR %=0. 6 TR % =0. 5

REFE 1 EBifiFkk=1. 4 EEHENEAK=1 1 FEAI%=0. 9 /F /R %=0. 6
Mgt B UL 1 FREEATHATARTICM k=1, 3 LA ERRTAS k=1, 2 FREEHTE) W] k=1. 2 & AT E BTG % =1. 0

FIRAEE =1, 0 EILTiAHE IRTH55 %=0. 9 &I LITHEIFFRT % =0. 9 FEBifi) I IRT *=0. 8
FEBHTIHRIR 0. 6

211 o149 | fwHlRzEd 35° 48.3° N 136° 12.8° E 10km M: 2.9

IR 2 FAREATT HORGE *=1. 8
1 EEETHAE *=1. 0 BEATHTREE *=0. 8 HEATTHEME=0. 6 BEATHTILIE *=0.6

3|1 12 40 | BWEKENE 27° 38.5° N 128° 46.8" E 16km M: 2.9
IR U 1 FHLETEHIL k=0. 6

411 16 22 | ‘Erdih 38° 32.4° N 141° 43.2° E 53km M: 3.2
AT 1 —BArTEMRNT %=0. 5

512 0312 | EwpRAGES 36° 38.4° N 138° 04.9° E 9km M: 2.4
EBPIR 2 REhif4x=1.5

6| 2 0422 | AEARULAEAIMS 32° 40.0° N 130° 43.9° E 11km M: 2.8
REARIR 2 FHRTTTEERT k=17

1 FUEATRMERT=1. | T k=1. 0 AEASEHERTEL %=0.9 /N[BT %=0. 8
REARIX B AT %=0. 8 |IEBMT FISR %=0. 7 ZEEMT LB %=0. 7 FHiAZIKHET %=0. 6
JARTT BT k=0. 5 HI{AHTIEPN =0, 5

72 14 37 | EEFEILES 36° 57.2° N 138° 35.3" E 5km M: 1.6
REFUL 1 ZAHHE %=0.5

8| 2 1548 | EFEyh 39° 56.0° N 142° 34.9° E 33km M: 4.1
AT 2 EHTHE *=1.5

1 Ed AR %=0. 8 BT ELIXE | %=0.8 JUIE T T %=0. 7 B ELXER %=0. 6
SOTFENT%=0. 6 FEITEATA=0.5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AR 1 B ERTE AR =12 JUFTHRRIT=0. 7 JUFHINAL*=0. 6
9|2 1806 | THERA S 35° 49.7 N 140° 56.3" E 15km M: 4.0
PRI 2 TR WA k=1, 9 FRgkriiZEEH *=1. 6 TR *=1. 5 $RHTERM=1. 5 FRdkriifitk=1.5
1 ATHTRRAE k=1. 4 Ficisay«=1. 3 OV=blen ks k=1. 3 SMmatfk=1.2 HlimHs=1.2
SRETR b k=1, 2 Wikl PN=1. 2 SEAZE k=1 2 < (Eifiz k=1, 1 HMEdifRE=1. 1
TRt sk=1. 1 Pt sk=1. 0 i Frndtsk=1. 0 AT HPNERT k=1. 0 75/ ILIH %=0.9
IRYGRENE T ErTh k=0, 9 SUPUHTFIH: %=0. 9 #riifE QA *k=0. 8 /NEEi/NI*%=0. 8
HSEHIB IR =0, 8 )1 [HTPIH 5k =0. 8 $RHIHTIES *=0. 8 A3 445 S i AFIH %=0. 8
FORFENETHEAE=0. T LRTHEIR % =0. 7 /INETRHERA %=0. 7 4T R %=0. 7 /NERH ERHE %=0.7
BNTTEME%=0. 6 FUFRNTAI)1=0. 5 FEWRITRE%=0. 5 4-ATHYL%=0. 5 i AT %=0. 5
WTHN D i L %=0.5
THER 2 FRHTAERAT=1. 6 $k7-ii) I OnT=1.5 Sk iif=nTk=1.5
1 [HEET/\ BTG k=13 fEATFH*=13 FEAET *=1. 2 FEEA R *=12 [URH#EE *=1.2
INTARTH AR BT k=1. 2 BEECHRTE )% =1. 1 JEFT=sk=1. 1 BPHATELZS %=1 1 JEAHRE *=1. 1
THEAE R IRACEIT k=1, 0 |LEkriitEs % =1. 0 B&MTAEH %=0.9 [LEiiEE *=0.8
HETITRIT % =0. 8 FHUTHFGEIGHE *=0. 8 MEifim4z%=0. 7 M2 d=0. 7 Z LA/ Nl k=0. 7
IEC TN AT T % =0. 7 FHGHEFCEM=0. 7 sk ERRZE#=0. 7 AT *=0. 7
R TAAT-3%=0. 7 FIPHRHTRAR %=0. 7 SeMT22 84 %=0. 7 HAHHETE=0. 6 LIS+ /E5=0.6
e RS 4 %=0. 6 kTR EH=0. 6 FHRRTHIRALS % =0. 5 THEPRX =0, 5
FITTRNT=0. 5 THiEikilR % =0. 5
10 | 2 23 06 | FKERAREILES 40° 02.1° N 140° 32.4" E Okm M: 3.4
K U 2 JEAK TR gRIL % =2. 0
1 ACRKFETHR KM k=1. 4 KEETTECPIBTRS I % =0. 9 LT PARRT RPN 5%=0. 9 /INRET/ NSRS AR % =0. 5
11| 2 2308 | FKHEARELES 40° 02.2° N 140° 32.1° E 8km M: 2.9
T U 1 ACEKFETHRH R k=1, 2 ACEK TR =0, 7 ALALATFEANT FRAP =0, 7
12 | 3 0051 | 7R 45° 04.1° N 141° 59.4° E 11km M: 2.5
AeiiE 1 WRIERTEEEMT % =0. 9
13 | 3 0540 | fHiAmh 42° 07.4° N 142° 45.4 E 47km M: 3.3
B[tttz 1 JHRHETERE~0. 6
14 | 3 0619 | =R 38 53.2° N 141° 58.5° E 49km M: 3.9
AR 2 KARMETIE) IIRT=1. 8
1 —FATTFEET sk=1. 2 —RIrTaRARNT *k=1. 0 ZSAaHFPE] sk=1. 0 [l i HET %=0. 9
—BETAERAT % =0. 8 (L HET K % =0. 6 KASPETTASAIERT=0. 6
EoR 2 SALATED i x=1. 5
1 ZNUTETHEEZMT k=1, 2 B KHTHCFART =1. 0 f —FamTdkidtk=1. 0 RALBETHIRE=0. 9 KT *=0. 8
AL BT %=0. 7 ATk AERT %=0. 6
15 | 3 12 38 | FpflLpGsER 34° 55.9° N 137° 57.9° E 36km M: 3.3
B0 R 1 BYITRA %=1. 3 $)ITHFERP%=0.9 BHETTFHRAT=0.9 He2 it %=0. 9
TEAATRFE XA RT3 =0. 8 HII T ={3%=0. 8 IEAAFIXIT.Z BT k=0. 8 #2FH iR % =0. 7
% [ AR 5k =0. 6 JRkA KRG X ARUAT 5k =0. 6 AZ TR %=0. 6 HCZ 5 R AcHTH=0. 6
FRREE) | T2 N %k =0. 6 J&HTHT) I HRITZZL=0. 5 75 BT *=0. 5
sl 1 HTi =1, 3 Hibi A % =0. 9 FliifEFm B %=0. 5
16 | 3 14 07 | =R T 33° 33.3° N 132° 4.4’ E 44km M: 3.9
GE o

NS

PESRTITFHERTH=2. 6

PEF AT k=2 3 (ORI % =2. 1 BT FOR =2, 0 J\EUETH{RPINT % =2. 0

VAT =JERT % =2. 0 PEFTBrAIiT=1. 9 PN-HTER % =1. 8 AIETHHENT *=1. 8 FFE AR *=1.8
AIRTRUT % =1. 8 AIATRNT % =1. 8 EABIARIMI TR %=1. 7 VAR EARNT T H=1.7
AIETHAEMHIIT k=1. 7 RALTTEART % =1. 7 F=Fne T =R %=1, 6 FALTHHEII*=1.6
PR RS k=1.6 KIMFATRIM *=1. 6 MEFRETE N *=1. 5 REFBTFAILK=1. 5 A5 m/FHT/A T %=1.5
AL %=1, 5 ATATHEZENT %=1, 5 FRHHTRAEE%=1.5 PI-TH]/NH *=1. 5

AyaTiAdbk=1. 4 BRTT R *=1. 4 FHETEHEIT*=1. 4 &l AHE=1. 4
KINTFRENET % =1. 4 KMTHRIEE*=1. 4 NFITNT-*=1. 4 SIRTTR =S *=1. 3 LAt HeT=1. 2
RS TR k=1, 2 GFP i UIT k=1, 1 S¥ATHEJETk=1. 1 &4 Ll k=1. 1
EMTEE =1, 1 EFEIT A k=1, 1 VEEETT AT % =1. 0 BRI 7 %=0.9 EEITEH*=0. 9
AT % =0. 9 PESETTHTH %=0. 8 PG T-FFINT k=0. 8 B2 MALRT Ik % =0. 8 “FRE i EIT=0. 7
TGN 5k =0. 7 A7 @l i =0, 7 FAHMT=A%=0.7 EEMTAL %=0. 7 G0 =R *=0. 6
BRI — = 0T=0. 6 FEETBIF- L %=0. 6 AVATRIRINA; *%=0. 5

ST AT k=1, 7 2R k=1, 6 Kigy SR k=1, 6 ST XN %=1. 5

TLH S HTRESENT sk=1. 5 7L & iyh3ElT %=1.5

ST k=1, 4 HURSTTERMNT=1. 4 BiTAEITE r =1, 3 BURETIIESSENT %=1, 3

FFRETAGE Y % =1. 3 #EMNT Lrik=1.3 S EHT=1. 3 ErTBERT %=1, 3 22355 mraTR M k=1. 2
FEEEE E T AT k=1, 2 H AT RE k=1, 2 SRR k=1, 2 K L BETHER k=1 1

IR S P k=1, 1 STZAHIT k=1, 1 SRETH k=1, | 222 H AT sk=1. 0 SLiiH =0T k=1.0
HUR B T2 T k=1, 0 JLIEEHTAHE=0. 9 HUAETHE-SENT %=0. 9 HUA BT PIET k=0 9
REEPHTASS % =0. 9 STkl *k=0. 9 JLH BT BT *=0. 9 JLH BT AHM]T *=0.9




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
IR E BT AT k=0, 9 BRI BT BT % =0. 8 [ B Zeedb X aliig *k=0. 8 =JEriF—MT=0. 8
FEAETHIKNE T2EMT 5=0. 8 Prliriresk=0. 8 B EMT *k=0. 8 H H it %=0. 8
TS HKPIARMT =0, 8 JAJSPHX 22 k=0 8 JA I X P k=0, 7 2235 T\ TR %k =0. 7
FEEER AT PSR sk =0. 7 2B TS BT % =0. 7 =JFEHTAMRRT %=0. 7 HH i FFER %=0. 6
ZIRIAGHET % =0. 6 HFEITPE_ LIk =0. 6 5T eI % =0. 5 225 Hifid HET *=0. 5
PR R IEITIA =0, 5 JA 22 Xk k=0. 5 S TTIfiiiXIIWT =0, 5
Faysilas 2 )T %=1, 5 WORT | /\JI|%=1.5
1 MEERAT k=1, 4 FETREETFIR=1. 3 ZR Vet *=1. 3 H@EAAIB*k=1.3 fHEli/TH=1.3
AR AFL %=1, 0 W ORI B % =0. 9 (=3 [ITL/F =0. 9 BT % =0. 9 PO HITKIE *=0. 8
k=0, 8 AT k=0, 7 BUNBTEREN % =0. 7 FHlT AEF=0. 6 {E) BT Ki %k =0. 6
ZAIRTTILIFERT=0. 5
AR 2 WIHHRE *=1.8 EBINTR S %=1.6 MARMGEAT T HAfii=1. 6 AR FAE%=1.6
JEBGRSHT R G 3T =1. 6 MIHEHTRENT *=1. 5 JEBREITAR *=1.5
1 JEBREETEE k=1 4 JEBGREITTEZ THE *=1. 3 Yot sk=1. 2 JEBREIT/ M %=1. 2
SAEFTHFRT k=1 1 FRATATM %=0. 9 JoEE s AR %=0. 8 J&riH %=0.8
JEFATIAETE AR =0, 8 45 EITTEAEMTRA L1 sk =0. 7 = [E HTEARRR & 3T % =0. 7
17 | 3 19 37 | THERFTHS 35° 03.2° N 140° 00.6" E 68km M: 3.1
HURCER 1 [ESFHAZ %=0. 6 FATRUHEXKFIT=0.5
18 | 3 22 58 | FKEIVRNEERTHR 39° 08.9° N 140° 29.8" E 3km M: 2.3
AR 1 BHRTEE=0. 8
194 01 10| AFEM 40° 12.1° N 142° 02.8" E 57km M: 3.7
AR 2 B ENTE(L k=17
1 J\FHEHT=1. 3 FANTEAE=1. 3 +FEmEMER=1. 1 JUFHPNHL*=1. 0 FHRREHEMT 5 K % =0. 9
S FMTLERTNBIT k=0, 8 T ARm BB -5k =0. 8 TLFMT A A i %=0. 8 HALHT [-AtFE % =0. 7
JFTEST=0. 6
AT 1 MEPMRRSS =1.0 —FHit&Eki=0. 5
20 | 4 14 54 | BHoKREE 34° 47.2° N 139° 14.7 E 7km M: 2.2
H o Uk 1 HPTERTZRRA%=0. 6
21 | 4 15 00 | EHERILES 36° 08.5° N 139° 29.5" E 73km M: 3.1
BB 1 IZEARFIAR %=0. 5 FORALITTRALERT =0, 5
22 | 4 15 08 | {FH KRB 34° 47.2° N 139° 14.7 E 8km M: 3.3
] U7 2 FFONTREAR%=2.3
1 FARERTHA =0, 7 FEHPHE S Z U R=0.5
D 1 FEREATITI=1. 2 AR RENTZEA#=0. 8
23 | 4 16 05 | ZRyEp 36° 04.4° N 141° 1.0 E 36km M: 3.7
PRI 1 BSEHIV NG %=0. 6
THER 1 FHHATZE *=1.0
24 | 5 00 53 | BFEgHT AL 44° 49.4° N 141° 50.6" E 24km M: 2.1
AbiE 1 REERTI 0 %=0.5
25 | 5 00 55 | BFiH S 44° 49.3° N 141° 50.9° E 24km M: 2.2
AeiisE 1 KHERETI A %=0.5
26 | 5 0227 | AFIRANBEREER 39° 03.5° N 140° 51.3" E 7km M: 3.3
AFE 1 BT X *=1. 3
IR 1 ZEIREEE=0. 7
27 | 5 06 05 | EAREFELS 34° 48.7 N 132° 06.22 E 12km M: 3.4
SRR 2 T = REET =R k=1, 8
1 EFHTER *=0.8 EFFHITHREST % =0. 8 %5 M TiZEHRRTHTE %=0. 8 i ALHT=0. 7
T THYRARAT RZEAGS % =0. 7 S TIAT % =0. 6 LLHATALNTS i %=0. 5
=T 1 ACEEHT)IINE =1, 1 23K HNTHEE % =0. 7 JA 2L rER % =0. 7
28 | 6 02 54 | =y 38° 08.9° N 141° 43.5° E 55km M: 4.0
AT 1 —BITfERMT %=0. 5
IR 1 AUERRHEE *=1. 1 JHARTHHTEE=1. 0 =) TR % =0. 9 A&THkAENT %=0. 9 ZEJFHT—*%=0. 8
KIRFTiHyJ1RIF=0. 8 KIGFTFE 6 % =0. 8 FARMTEIK=0. 8 KIGFTTHIF *=0. 7 H¥A AL %=0.7
ESINZERT I k=0, 7 &2 IEBT B I3k =0, 7 RFFRAMT % =0. 7 "=z BRETALH % =0. 6
IIBEHFEXAA=0.5 KIS = H0T=0. 5 SEHTHEK: *=0. 5
e e 1 f&EPHETTEEILET %=0. 6
29 | 6 05 28 | =diyh 38° 37.0° N 141° 53.9° E 48km M: 4.1
ETR 2 KFRPETTAANIEET=1. 8 Fienim B iE HET k=1. 6 —BIriT/EEET k=1. 5 —BIrTa=IRET %=1.5

AT HBIT=1. 5
SATTHENT k=1, 4 (EHATHEK R =1. 1 KT MT=1. 0 —BIriHERIT *=0. 8 = & iTHEZ *=0.7
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6 10 25

PRI

FOagk L

]| LI

At EFATHEZERT %=0. 6 ‘B T8 167=0. 6 —PBIIAESRMAT *=0. 5 [LHMATIIR *=0.5 [LHET/\IEIT=0. 5
FANPETHRZAT k=0, 5 —BAFATHHT=0. 5

2 RABTHEAN % =2. 1 KAVATHIESNT %=2. | KATETRE=2. 0 f&iblERT %=1.7

1 =R =1, 3 &b BT sk=1. 3 Bkl EENT k=1, 1 Bk LT %=0. 9 JHANTHNTEE=0. 8
P =BT sk =0. 8 BEKHTHKAT k=0, 8 A& FTAHEFAS %=0. 8 )BT 4g) 111k =0. 8 JH7HHTHE *=0. 7
KT HRT=0. 7 BTSN ®=0. 7 A& AERERT %=0. 6 BANETHIRA%=0. 6 A EHTEY=0. 6
BKTTE LT =0, 6 KT/ I = HET=0. 5 KM 1 RIE=0. 5 AETTARN=0. 5 HKHA#ENT %=0. 5
B TTHFIMT % =0. 5

33° 44.0° N 134° 22.2° E 11km M: 5.1
558 ZRIGIT AT % =5. 0
5559 HEIT KHL %k =4. 5 VHEBEHTALE: % =4. 5
4 HVERTFIEr =4, 2 SEJERTELR N =4, 1 FIEFTTIL PRT k=4, 0 HVENT AV *=3. 9 YF5HTHELR *=3. 7
PENTRES=3. 5 FEIEITIE O % =3. 5
3 AHHTEIFE *=3. 3 FFRETHEMNT=3. 3 AVERTAIN *=3. 3 Fa[Eg Ay T %=3.2 FRSNTIE *=3. 2
)T T k=3, 2 HREETATEFNMER =3, 1 2ET/0RET %=3. 1 EBHARFE *=3.0
ARLMTRIGE % =3. 0 /MR TITRRZENT % =3. 0 &%7) I [THGENT=2. 9 BATHMT/AIE *=2. 9 FE TN %=2. 8
D5 EWTE k=2, 8 FHESHIAFINT=2. 8 FHF)I[TTILJINT k=2.8 25 XM k=2.7 FEHIMHNT=2.6
ALESHTHRS %=2. 6 B iTiiENT % =2. 5 FERNAIPAS T %=2. 5 FalEd i/ JlT k=2. 5
LR TERERT %=2. 5 IBFYHIEATHT %=2. 5
2 {EETTHUENT % =2. 4 IBMTTHERIT=2. 3 BEANTELIF =2, 3 FUF)I[THSEAR%=2. 3 [l T %=2. 3
FA[3Re TR sk =2. 3 fes =41 = HPMT % =2. 3 HLA L LTS k=2, 3 15 =it iR SR B fE=2. 2
EEHARSNARARERL 9 22 XUT—%=1.9 WIS %=1.9 HAk LITRR*=1.9
BT RS =1. 9 AT GG =1. 8 85 —Ariitatl Ui «=1. 8 8 —4FiH) T *=1.5
B3z T -RHT % =1. 5
TR AT AR sk =1, 3 HES A TS sk =1. 0 fEy =477 LT % =0. 7
RPENTAE R k=3, 5 FBIKATIE I k=3. 5
ZRRIMTA G k=0, 8 [HBFHTHES k=2, 8 ZEHIMTZZH % =2. 8 =iyt k=2. 6 Jb)IIF B *=2.6
A TR AR % =2, 6 Z235THPNIE=2. 5 it =2. 5
2 R Fuk=2. 4 ST ATEFUINT=2. | PRI k=2, 1 FIAamrihi=2. 1
ENE TS T E R k=2, 0 A& T R ST % =2. 0 F IR IHG %=1.9 ==/ B)IHT=1. 8
PEAITTIAREFIT S =1, 8 it k=1. 8 i UNT %=1, 8 T-{lT 15 *=1.8
RN TE T TN PHF k=1, 7 AP T AN Ny %=1, 7 HEM AL RA *=1.7
KINAS ML %=1, 5 Pe)lIT5ed % =1. 5 FHEdT LA LIHIEFE *=1.5 F Al AfL*=1.5
1 EETAL k=14 HERA*=1. 3 FEmLELHEITET=1. 3 FITAL=1.3 SamiART=1.2
BT k=1, 2 TPEmER k=1 1 WORTEES k=1 1 @nmitAElk=1.0 \WORT EJUI%=1.0
PEEITTIBE INEE % =0. 9 [RZNTTIAREPIT PG 53 % =0. 9 ZHIRFTTPEHLIT % =0. 9 A LIMTA(L %=0. 9
WD/ L3k =0. 8 RHEHETJ 1 3k =0. 7 AT &4 % =0. 7
3 bbb UHfER=2.5
2 B UHIEM %=2. 2 MIEHEN % =2. 0 PIATH/NES=1. 9 SIETHERE *=1.8 FEdb UniE%=1.8
F o Ui sk=1. 7 YBETIAEGIR*=1. 7 7= DO TR %=1. 7 #E /KX A [Hk=1.5
AT L ERTEE % =1. 5 K TTER=1.5
1 BATTFI=1. 4 ARFETNERE *=1. 4 ERITRF k=1, 4 MPEHALSRNT %=1. 3 BA A *=1.2
AN NBT=1. 2 bR AT k=1. 2 FAAETTE=1. 2 FEdi Uit =1. 2
AR [XAHRSIT sk =1, 2 P i X IR k=1, 0 PR LI E FEHT 5k =0. 9 —AH7HI) I [FT=0. 9
FEIITTALEIT=0. 9 MERKTHZEH %=0. 9 7= DOHIHERFIT =0. 9 PH=H=RINT=0. 8 PH'E A *=0.8
LR SR =0, 7 =T FIEH=0.7 =W FHE%=0. 7 EHHET=0. 6 IIHT=0.5
BT LIRFETA ST % =0. 5 FEILTHAZ %=0. 5
3 HEJINT A k=3, 0 HIL5HT=2. 5 LRI *=2. 5 FodkiLFIRGRTEIRG % =2. 5
2 HHETHES=2. 4 FEkl A Sl k=2, 4 HETE x=2. 3 FHETET *=2.3
FRRRILSEET RO =2, 2 FaZp~M]3E k=2, 1 FIAKILJL) IWTA % =2. 1 & HRTEAsk % =2. 0
WERAT FEEk=2. 0 7 FHJIHT FELE k=2, 0 LoD I [THRpAI=1. 9 ACSCHFNT R4~ *=1.8 Mgt H 7 %=1.8
BT =1. 8 AT BT sk=1. 7 /2 ~HT+H=1. 7 #2D)I[HibkILBTIT % =1. 6
FH T BT 2847 [ sk =1. 6 H =) [T AT =1, 6 i iiAeEs) [Im] H & k=1. 6
FEDONHINVER G #—%=1.5 T XHMERRAL*=1.5 ) OLXU T /0T %=1.5
1 FOERILTTBEF S T=1. 4 A7H)IETRHE *=1. 4 FogRiLmi—& T k=1.3 HEiimuigerrE=1. 3
U] HE k=1, 3 H @I EEE k=1 2 4 RIS k=12 BOTAREI A *=1. 2
F A %=1, 2 ABATHEEF T4 & k=1, 2 HOITEEMRITE *=1. | FEATTHE %=1. 1
SEHHTIPES k=1, 1 FURITYEBAT=1. 0 2o TP RH: % =0. 9 HARTIIR=0. 9 HIAMT A *=0.9
o B EMTAEEIGEHE % =0. 9 REFITEEF L 24E=0. 9 FUSSBPMTAPEF IS % =0. 8 B HIHrE=0.6
FrETiaE)g %=0.6
3 BEhIRE/IVIT %=2.8
2 EEFHFE =2, 4 FEBRIATE %=2. 3 [ LI %=2. 3 [l LIFg X ZemafT % =2. 3
e LR X PG RS k=2, 2 ATk =2. 2 AT EmiT =2, 1 AHriimsREnT k=2, 1 A%risermb=2. 1
BEEMTEL R =2, 1 SCBNIT o k=2, 0 70 AT *k=2. 0 [ LB ER k=2, 0 [fLAbX R HE % =2. 0
i L1 B R k=2, 0 A5 BBy sk =1. 9 Adri it k=1.9 B EsNT*=1.9
BT EALIENT % =1. 8 FAEHT EAT=1. 8 FOAETTHIEE (L sk=1. 8 SEMEFHAR *=1. 7 MILFXEL*k=1.7
WHEPITHEAMT %=1, 7 HEA PN TTRMMT k=1. 7 &5 HmlT %=1, 6 FRAETHIAA%=1.6
AL EST=1. 6 AT AREAR=L 5 #dtrihdek=1.5 [ILIEXZMAT=1. 5 BTG EER*=1.5
A LGRS =1, 5 fiiairis A k=15 EFEM T %=1.5 BEFETHESTEA*=1.5
1 BEEEMRRL NEM k=1, 4 FILACXEES) %=1, 4 SRR %=1. 3 HHEHEHRT%=1. 3
ERHIRAEOE k=1, 3 FIKETRAT*=1. 3 ROTHEENT %=1. 3 FRHER *=1.2
BUFETTRA L LA k=1, 2 (MRS KR k=1, 1 FIKETS<H *=1. 1 FEHHERT %=1. 0

Wb =




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

FHIRMSEERT k=1. 0 JHATTIIRS=1. 0 iR Il 08 %=0. 9 AT EE %=0. 9

ARFETHITHIE % =0. 9 [ LI2EWENTPE) 1] =0, 9 BEUFET F4FE0%=0. 9 EEEF/AM: %=0.9

Tt HAERT 5=0. 8 i HTIRINT =0, 7 HFRAZTHTEH =0, 7 7 RLATETENT 4 H =0, 7

BEIFHTATH k=0, 7 SEEFNT EZFIEUk=0. 7 [ LISEMRRTAK %=0. 7 BLEMHa L FFI*=0. 7

B LTTHTEF H k=0, 6 I LFHTHRAE T k=0, 6 ACKMRT FHI%=0.6 HRMHR~0.5 EgifiE-FmT =0

WP TARZEMT =0, 5 HELITARE=0. 5 ULk *=0.5
N 3 NETIFEIMT%=3.1 = AREPK b%x=2.8 SMXHiREHR*=2.8 S M %=2.7

SRETRERA AR *=2. 7 EIATHES ST %=2. 5

2 ERATRZRALET % =2, 4 XX ATA)IMT %=2. 4 /NG BHTZ2M k=2. 4 AT [H] %=2. 3

FENATIL T k=2, 3 FHERTH=2. 2 Q&S %=2.2 /NG BRI %=2. 2 FAHTRERT *=2. 2
WSO = ANA=2. 1 SLEBTTARILET k=2, 1 B0y =2, 1 mIRTiEmRHT *=2. 1
(BTG % =2. 0 EFATIIHGTTIT % =2. 0 ZZ[EHMTZEH=2, 0 =B —BFlT k=2, 0 = mTreftiiy *=2.0
FAOIMERF T k=2, 0 =T *=1.9 BEFARIT=1.9 SfafiEEnT *=1.9
ZETHETENT k=1, 9 EAATIRANT=1. 9 BTN k=1 8 ALBTTENT %=1, 8 FLEMTHL *=1.
SHECRET k=1, 7 FLATTHTHET k=1, 7 FLATTRTRT k=1, 7 )BTV %=1.6
B FTERNT k=1, 6 ZEEATEH%=1.6 /NTEITEA *=1.6 =EHLAN *=1.6
FADHETER %=1.6 FADIMEM*=1.5 ESATIEITk=1.5 LEERTSEHT %=1, 5
FEAAZEH=1. 4 ERETET SO k=1, 3 BIF iR ERT k=1, 3 Z i AT k=1. 3 LR AHEE %=1
YA FRIT=1. 1 H))S g %=1.0
KBRUFHTZE A sk=1. 7 SEgri B H %=1.5
IIERATERX I EEHT sk =1. 3 KATTHMT k=1. 3 SRR HENT %=1, 3 FAEFrTHS *=1. 2
SREATTHBHAES % =1. 2 FRIHATANT =1, 2 RBKH K B A k=1, 2 KBERH X G EKIT=1. 1
K GBS %=1. 1 KIRATEE RS %=1. 1 ST A< DA k=1, 1 AEHBTAE %=1, 1
KBRPGIEN KTk =1. 1 FRErRIRET k=1. 1 MRFPNART k=1. 0 J\ZFHIAN] %=1.0
SEFARTHEA B % =1. 0 REHUNTEFH *k=1. 0 FEMHFAESNE *=1. 0 KBIRTSEIX L *=1. 0
KPHERIX Gk k=1, 0 KPR HX TG % =1. 0 KPR PERERFH 3k =1. 0 K@) XA [ Hk=1. 0
B ARTHAKT=1. 0 KPR EEF KRR k=1, 0 RBFIRATFHET k=1. 0 8T =& %=0.9
ARSI %=0. 9 FERIMATRINT=0. 9 KBHTEN IIXALIT O %=0. 9 FFnmHi#HT %=0. 9
PEVEEIFRZEHE=0. 9 FHPITZRAER % =0. 9 T RARPA K5y %=0. 9 5F 1 HAPRAE % =0. 9
KRBEKIEXSZ %=0. 9 42 TTEAT*=0. 9 & BT EILE %=0. 9 KPALXAZT %=0. 9
FRECTTHNT % =0. 8 JEEHSFTTIN % =0. 8 KBR{FZITIXAERE =0, 8 RBHLriskli*=0. 8
BRPRHTEAIL % =0. 8 VUMM TTHHEF % =0. 8 KBKIACXFR A Hidb % =0. 8 B REIHT % =0. 8
KB THT LI % =0. 8 JAIFART A k=0, 8 E-FRMHIARIT %=0. 8 KBKHXKE *=0.8 HEFMEF *=0.8
RPRBAE B XA % =0. 8 RPRHEE XA T4 *=0. 8 WNEEFIT%FT %=0. 8
KEIRATALX T AT 5 =0. 7 KBTS XA AT =0, 7 FTHRBFHTEH % =0. 7 maifiig%=0.7
FARTHH PN %=0. 7 AZFFiiFAEE % =0. 7 KRBT AT %=0. 7 KBEEZeH=0. 7
KPR 7S K JERRT % =0. 7 P BF K AR5 k=0 7 At XA %=0. 6 EtipkERT=0. 6
P HITTVEBASHS % =0. 6 FASTIZZHENT =0, 5 i i FEmH=0. 5
KA k=1 6
BBLEHT AR %=1, 4 JZEMT LT k=1. 3 {LAURITHER *=1. 3 BEdkmidoRIT=1. 2 BEGEH=1.1
SRR k=1, 1 S Hr FHART P sk =1. 0 BEHkrhi_LJEmT %=1. 0 SRR %=0.9
SRR K % =0. 8 K1l MT=0. 7 B HHEAT B % =0. 7 JIRRTTTR %=0. 7 A& H R %=0.
{EBHTIE %=0. 7 SERHTIER %=0. 6 GEITHTE=0. 6 ZHHETHL *=0. 6 K TiEIiT *=0.6
S 5 2 fEILTHRAKET=2. 1 A THEEHT %=2. 0 & ILTHEMEAT %=1. 6 222N %=1. 6
FEAETIRG TAERT %=1, 6 FEEM AT %=1. 6 FEETAM*=1.5
A FETIA k=1, 4 JFFRTIGE Y *=1. 4 fZILTARLNT % =1. 3 Fifi/x*k=1. 3 JLHETTREENT *=1.
BITERT=1. 2 ST k=1, 2 FURSTEMENT=1. 2 Ky EERTHE k=1, 2 KT *=1. 1
VIR k=1, 1 Ky ST k=1, 1 =JRrH—0T=1. 1 RaEmiERanT =1. 1 f&LHHREnT k=1.
FRILTHPRENT k=1 1 f&ILTFmT sk=1. 1 LErf5 FypAmT sk=1. 1 S IFEIT*=1.1
SR TN E M sk=1. 0 =JEmiAURR k=1. 0 =JFiAFMT k=1, 0 JLHETIHZERT %=0.9
FEsE A ERAT %=0. 9 K=Yk B iith=0. 8 [REHFHT L TFET LT %=0. 8 SEififr A0y %=0.8
UL TTESRNT % =0. 8 7T.H B TTAHMET %=0. 8 KIFF_EEBITAIT %=0. 7 JAE = KTiE S0 %=0. 7
THFRATPE =0, 7 RIS PEX CL2E % =0. 7 JA B2 era RIRE % =0. 7 R ZefeAb X mTR % =0. 7
HUR R TTESSENT =0, 7 #EHNT_Eiisk=0. 7 t@ILHHTHNT %=0. 6 JABZEXFE %=0. 6
ISTENERT % =0. 6 JAE =R AT %=0. 6 RITH/INT%=0. 6 B HHITPET %=0. 6
FEJRHTRART % =0. 5[5 RAFRTiRE [BT k=0, 5 HEFEET AR =0, 5 [REHX 1\ TH#=0. 5
TR SR X i % =0. 5
IR 2 AIRHK=RBAT*=1.8 ERRTSH%=1.7 4750 FfllT*=1.5
ATATTEIT k=1 4 PEARTT/IMART 5 =1. 4 AIATHIHEAT %=1, 3 SYATHRPEET %=1. 2
PESeHT FHEET =1, 2 DUE P =) 1 sk=1. 2 PUEh S rigrsnT sk=1. 2 PUE g ria AT %=1. 1
BRI —ENT=1. 0 FESRTETH *=1.0 EEITALE*=1.0 LEITAL %=1.0 SIATTHGRNT *=0.9
AIRTHEENT %=0.9 EENESL*=0.9 AVATHRTEANT T H=0. 8 PE4i HFNTHIA %=0. 8
DU [ o m T 3k =0. 8 AV Al k=0, 7 FEIEHR -1 %=0. 7 FEEriisET k=0, 6
LTSS E *=0. 5 SRR %=0. 5 KINHIIE I %=0. 5
TR +=1. 0 RETFHTAFENT =0, 9 M SilliT=0. 7 RETFMMT=0. 6 EhFEHTIE5=0. 6
P/ NEET =0, 5
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e IR 1 UL/ \BEHRLEET=0. 8 EEARTNT=0. 5
T 1 JAEMLIT 5k =0. 8 JREG T % =0. 8 J\IETH/\IF*=0. 8 AMiZNT=0. 7 KL AR =0, 7

FHEATT A *=0. 5

E BT RIS k=1, 0 JAPERTRA % =0. 9 BEHRFMiA %=0. 9 KR MRt %=0. 8
IFERILTRACERLLET k=0. 8 FHIFHTAHT % =0. 8 ZZ HiAMT %=0. 8 BEMSHT LSRG k=0. 8
FEEEMT HAEEE % =0. 8 FJFARNTHS % =0. 8 ) 1 [FJV)VE %k =0. 8 FkTiRE %=0. 8
FALHLATSFEEPN % =0. 7 FPETTRTFEERM %=0. 7 ZRB T 4K *=0. 7 RO FTHER % =0. 7
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HRE | R | R4 ity R W JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
TAGTTIANT %=0. 7 Z3 B I [VERTHEIR % =0. 7 =FEMTREAE %=0. 7 RJIFHRE)I=0. 7 Z= R 71 FHBHNT=0. 6
TATAHTHIES k=0, 6 BFE) AT %=0. 6 =HRMTEAEFPE =0, 5 FEJIrT/\AHT %=0. 5 F4xHT 4 k=0. 5
RIFHRA %=0. 5
R 1 KHETERT 7 k=1, 2 THREERTEFEAIS *=1. 1 HEMHATNT=0. 8 HEFHRT *=0.8
ERITHAURNTAL %=0. 8 HZENTZE)IITIERT%=0. 7 ZTi{EARNT BT % =0. 7
ERATISERTANSE % =0. 7 BUHZERT =/E % =0. 7 ¥RV %=0. 6 ERIiHAHETHEG *%=0.6
ERET )BT =R %=0. 6 JEH T KT =% =0. 5 EARIEHRTHEEANS %=0. 5
in=] 1 EETARL k=0, 9 HIH-HIRTNT % =0. 8 JEBH I BRT HARE AT %=0. 6 JEBHAEHTA %=0. 5
31| 6 1806 | ZRIBIRREHS 35° 59.4° N 140° 12.6" E 41km M: 3.3
b 1 FEBCHTPIRF %=1, 3 253 Ah3 9 B ELM k=11 /NEET/IVI%=1. 0 Fgsiiiifsie%=0.9
FEIAFSSZRE % =0. 8 BT TR 2 %k =0. 8 FdriiAyir k=0. 8 diiri T *k=0. 7 A miAill=0. 7
FIBEENETE T % =0. 7 A THPNIERT %=0. 7 fiE4=0. 7 /NEET LER %=0. 6 Wkiit*=0.6
DEHBA D SRR %=0. 6 BT %=0. 6 1T/5iILMH*=0.5 FT/7HFE *%=0.5
PRI %=0. 5 AERITARR % =0. 5 FRkhiZERH *=0.5
THER 1 BPHTEZE %=0. 8 J\TUHTAFOHHTH *=0. 6 FEH{E %=0.5
32 | 7 0623 | &M 37° 20.3° N 141° 05.0° E 66km M: 3.3
I e 1 {RITHTEENAE=0. 8 /NEFRTHE % =0. 7 HIABTHIA T EEF=0. 5
33| 7 12 36 | EHFUEEER 35° 51.8" N 137 53.7 E 8km M: 3.6
ERpIR 3 R k=2, 7
2 RAMTERETE@ Y k=1. 8 i) IEEE *=1. 6
1 EEHmIT G k=1, 4 AREETHEE k=1, 4 BT EEITHR =1 3 ABHTH 2 %=1. 3 H)IFKE*=1.2
OHIRHT FETH sk=1. 2 MR TARE R %=1 2 FFHTHEFEEY =1. 1 FEHEFAR*=1.0
B A % =0. 9 ARENTHEE %=0. 9 FREFEANT P %=0.9 AN =fF%=0. 7 KEEFIAF %=0. 7
RENTEEF %=0. 7 FAENTHEE ML *=0. 6 ARATFREEHE*=0.5
(LA 1 (LBUEAHT RST % =0. 5
GG B I 1 HPE AT 5 =0. 8
34 | 7T 13 26 | B EITE 24° 44.8° N 125° 02.3° E 31km M: 3.6
TR 1 Bl T EEE=0. 9 = o aEdt=0. 5
35| 7 15 19 | FEERACEES 35° 47.3° N 140° 04.1° E 64km M: 3.8
BRI 2 ERETAER %=1.5
1 SWEHXKRIFT*=1. 3 W= EFEXTR *=1. 3 FARFHREM *=1. 2 Z\\/=F KX KEIT *=1. 1
FAEHAR k=1, 1 FBEITHEEx=1. 0 ATTEEF *=1. 0 FDETER*=0.9 /T d*=0.9
& LR % =0. 9 FITERI % =0. 9 SV EFFREFEA %=0.9 I\ - EHMXE#D=0.9
RBASTHREL k=0, 9 & HESTHANEHTH %=0. 9 BINHED*=0.9 W= FILXEHF *=0.8
SN RAX IR %=0. 8 PRLiri AR %=0.8 AR FH-R=0.8 PR HTALASET %=0. 8
ZHRHISERE % =0. 8 #5)IITH )1 k=0. 8 {FARHT/INGE %=0. 7 By E = FFMIHRALRE %=0. 7 Jrithdesk=0.7
PEEAHTR k=0, 7 AR %=0. 6 FIETTIAKT %=0. 6 BAAILTIAALERT %=0. 6 FZEF{iH*=0.6
SV EVEXFRR %=0. 6 FRHANT *=0.5 JI[SHTIEE %=0. 5 AEA TR *=0.5 ;7T F7H %=0.5
IV IFUR %=0. 5 AFETEE %=0.5 Sz EAWIKAAL*=0.5 HHTER%=0.5
THEH 2 WFETRLZS k=1. 6 ANHETTSHT k=1.5
1 TEEPRX =], 4 TEERIXHERT x=1. 3 #fr Wil k=1 3 pH =1, 2
FITAERT=1. 2 M k=1, | TIEMBXREART*=1. 1 TEERXIBDLEF*=1. 1 MM *=1.1
TR X FHETAR T % =1. 0 AT %=1. 0 THEERXKIEENT %=1.0 EFNTER*%=1.0
INTFARHTARFI T k=1. 0 THELEXOOH=0. 9 Tl % =0. 8 Fefa 1 iFktR T *=0.8
2T H D=0, 7 B AR AT %=0. 6 HAH H & %=0. 6 fAHTKEH*=0.6
HORUAR 2 BB EME %=1, 7 FOLAEX T k=1 7 AT X *=1. 5

Pz 1

2

FUTBRAREEG *=1. 4 BT PRXp & & k=1, 3 FRURAERA)I=1. 3 At X FHE %=1 3
FUTEA RANT % =1. 3 FEGLAIX k=1, 3 HUTHEXEFEIb *=1. 2 FRUE X T{EHEIT %=1. 2
B ARXALA %=1, 2 BAGTHEXKEAF %=1, 2 B XILR) 1 %=1. 2 BRUE XA *=1. 1
T ARMARAKRTI=1. 1 SRR AGRK AR %=1 1 FHVLA)XEEE *=1. 1 /NEri/ NI %=1. 1
HORUTHIXENE=1. 1 ST AR F k=1, 1 FEREZEE=1 1 RURI X5 %=1, 1
HURRHARATPIH *=1. 0 FEARRFHINIT %=1, 0 R TREXELA*=1.0

RGN KA k=1, 0 AT sk=1. 0 BT A | KA sk=1. 0 BT HTPET %=1.0
TR H B RT k=0, 9 HURH A KA % =0. 9 BUR AR AT %=0. 9 BRI ARIIRE %=0. 9
RS EAGS %=0. 9 FRFIRTHI%=0. 8 FUTHMARX =#ZSR %=0. 8 HAEXHER=0. 8
HORALKTE 7 JF %k =0. 8 BAUHGGIKFRAENT % =0. 8 ST HIK BRI *=0. 8 HAUSHJIIXIAAT %=0. 8
PTG S U 2 [1%=0. 8 BURK XS 3%=0. 8 JaVLiFIRANT %=0. 8 HUFHFEFXFEF%=0. 7
BTG S % =0. 7 BRUR ST EL k=0, 7 SR FH X ARZRB % =0. 7 BUTHEIX 94 %=0. 7
INE A2 N k=0, 7 UBEFT ESAESRHHT =0, 7 JRCHTEIX_FIEE =0, 7 HTHTHZREF k=0. 7
HEHHEX B AT %=0. 7 /INEFHETAN] %=0. 7 FESURRAR—Y ¥ %=0.7 FEF LTI *=0. 7
FORSCRIX R % =0. 7 HRHRIG X EAN %k =0. 6 HURBI X HIR %=0. 6 A BT %=0. 5
[EFrA=0. 5 HAHEXGE AR %=0.5 —JERHIR *=0. 5

R || XA A FHRT =1, 9 REIGAHZR) XA RS k=1, 6 A X ILTHT=1. 6
RIS FLIX ISk =1. 4 AR FRUXRIANT %=1, 4 BRI XIL T k=1, 3 I ZEX SN f%=1. 3
R RS sk =1. 3 RRILIE XAl k=1, 2 AEEErP X LRIT =1, 2 RALE XA g 0T sk=1. 2
KFAT PR k=1. 2 REIRPR T XK B HET k=1 1 FpepsdbiX B & AT % =1. 1
FRICF X IT k=1, 1 REICHEEE X ALLA B k=1, 1 BRI SEX T BT *=1. 1

J IR IR B RTT sk=1. 1 ) IR IR TS sk=1. 1 BRIk B THIHT k=1. 0 BiiEikXB8)E % =1.0




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FREIA X =BT %=1. 0 BHEFHEKEMN L *=1. 0 JIIFFEXFFART k=1. 0 FiEHX A AKE*=0. 9
TR X Rk =0. 9 RETHE 1-XPEA % =0. 8 BN HHEHT % =0. 8 RESEX/IVE 745 %=0. 8
FEASEIE X7k =0. 8 ) I IRFrh X/ M FRERIT=0. 7 FEARBTIS A k=0 7 AR RLIXES R, % =0. 6
% T35 2 IR=0. 6 FEISEHRXATAS % =0. 6 REIEEFIX S 7R %=0. 5 BERATE A HT %=0. 5
ST k=0, 5
PRI 1 SFH/NE*=1. 4 BFifiFei k=1 3 SEMiiaHx=1. 2 $oRTaH=1. 2 HfifiEs=1.1
BT k=1 1 A= 0 > IEHABWHTREH % =1. 0 2¥¢ 7423 ) S E+H %=0.9
SR k=0, 9 FEAIRFTTAEAT % =0. 9 “4GRHTAR %=0. 9 /INEETAT/IMII%=0.9 AKFHPEHET %=0.9
AT R sk=0. 9 FRERE TR A %=0. 8 FRHEHT/INE %=0. 8 4~AHTH4 k=0. 8
JNEE FER k=0, 8 AERA TR %=0. 7 BT %=0. 7 FadriyL AR %=0. 7
INEETTELR =0, 7 B4 [THTEHRE%=0. 6 HHATT/AKHHEIGANT *=0. 6 FRgriifir«=0. 6
LA %=0.6 DIXTHRES *=0.6 M A0 D SHARRIE*=0.6 LJHTiHEER *%=0. 6
BYIHRRIH %=0. 5 S Hi/E=0. 5 SRHERTAL %=0. 5 TFIEATADEET %=0. 5
FiA IR 1 ERTAE %=1 4 FEETTRENT=1. 0 HiARTENT=0. 8 TEHA#E*=0. 7 FEHTHH *%=0.7
H YT TPEAERT % =0. 6 G40 TR ERT =0, 6 JEAIHTRIERT %=0. 6 HEATA/HITHE%=0. 6
L THTIET=0. 6 SEARKTEA %=0. 6 MR} %=0. 5
HEG I 1 VAHMTFRRAT %=0. 7 AR ] % =0. 7 fAAEHICIER] %=0. 5 FARHRTHRE %=0. 5 E5EMTHE %=0. 5
VAT EIRAT *=0. 5
] U7k 1 EFEMZREA%=0.5
36 | 7 16 10 | REPRALED 36° 48.2° N 137° 53.4" E 2km M: 2.4
EEpIR 1 /BRSNS %=0. 9
37 | 7 21 55 | ZRIKURH 36° 21.6° N 140° 46.0° E 53km M: 3.5
TS 1 AT % =0. 8 7&JIRTE) 1| %=0. 7 HIamTHlE -FimEE=0. 7
PRI 1 BT k=1. 1 FEERE AT % =1. 0 FERETTE O k=1. 0 FHERE T _L/INE%=0. 9
BAIHPIE % =0. 9 IRERTHEE*=0.9 KFH4&MT=0.7 ALHBII/INF L %=0. 7
EA I THIT T sk =0. 7 HOfEFT B =0. 7 AR A3 %=0. 5 AT HIPNIERT %=0. 5 HJfii#44=0.5
B THIEE » % =0. 5
FA 1 SORETSOA%=1. 1 EMiiAE%=0.6
38 | 8 01 49 | #HnRrp# s 37° 11.6° N 138° 53.1" E 14km M: 3.4
il 2 INTATIRAT %=1. 9
1 VTSR *=1. 4 FAETEE*=1.3 /N TahN=1. 1 A@ETvME*=1. 1 BRI %=0.9
VBT N % =0. 9 FATETHTRIR %=0.9 ERMATLHEIR%=0.8
FER IR 1 ATl HTEEFR % =0. 6
39 [ 8 09 50 | fEEFIEHEY 37° 00.4° N 140° 46.2° E 11km M: 3.2
et de 1 WhXH=RMT=1.1 Vo X gy k=0. 8
40 | 8 10 51 | AR 28° 30.5° N 129° 37.4° E 17km M: 3.6
JEVE IR 1 ASETAAWEAET=1. 3 ARSErAAIMT B =0, 9 AESETHAWASENT %=0. 9 FERCHTEA=0. 7 RFATEE;+=0. 5
41 | 8 21 46 | JLmEE ST 43° 18.1° N 147° 17.3 E 34km M: 4.5
AbiiE 1 ARSEHVEA k=0, 8 AR HTFEELE % =0. 6
42 [ 9 08 10 | ZRYURFEES 35° 59.4° N 140° 12.4" E 41km M: 3.1
PRI 1 FRECTTT IR =0, 7 SUPETHIEE & 5% =0. 7 FRiriiibfe =0. 5 1fitii44=0. 5
43 1 9 19 48 | FEERHE 35° 47.5° N 140° 55.0° E 13km M: 3.8
TR 2 Sk amT=1.8 Sk =M k=1.5
1 ZHWT%E=1.0 JHAT=%=0.7 FEA R %=0.7 $kFHKTHE=0.5
PRI 1 PPRRTRA s =1. 1 FECRTL IR sk =0. 6 FRECTZEEHE % =0. 5
4419 20 09 | fEERH 37° 09.7 N 141° 21.1" E 48km M: 3.9
e e 2 MEERTALH %=1.5
1 EHWTAR k=1, 3 {8 EAENT PRI *=1. 1 W& T =FaiT=0. 9 JRJTHTL1HGE=0. 8
TR INE %=0. 6 W& /M 1E=0. 5
45 | 9 22 36 | PRBREEED 36° 02.2° N 139° 52.1° E 43km M: 3.3
PA 2 TEFfTHF *=1.5
1 BEMHAR*=1. 4 FiATEIT=1. 3 FH = i RET=1. 1 SERRSEA %=0. 8 A THFRMMTER] *=0. 7
WEATE S5k =0. 6 (EEFHTAINT*=0.6 FEFHTAHE*=0. 6 FHATIEFHIAIR *=0. 5
PRI 1 /NEET/INIR=1. 4 TR 7 & %=1. 3 MM «=1. 2 HIEHH*=1. 0 ATHNEHET *=1.0
INEEN EER%=0.9 FEHFAIRI *=0.9 LA *=0.8 Ll FaEx=0.7 AL %=0.7
Al HiE=0. 6 HMTiHE4=0.6 AR FE%=0.6 IR %=0.6 TFZEHR&%=0.5
RERE T Nk =0. 5 BT =0. 5
EER 1 AET FRREAL 0 FBEETHEER=0. 7 SW=FaXAI*=0.6 AETEE*=0.5
F H 4R % =0. 5
46 [10 01 29 | ZRyfyAbER 36° 36.1° N 140° 35.2” E 6km M: 2.4

TRIRI

ASZABI /L % =0. 9




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
47 (10 01 56 | FHARE =\ Ay 40° 31.77 N 141° 29.2” E 85km M: 3.4
AR 1 BEERTE A k=1. 2 JUFTINAL*=0. 7 FARFEHNT 5K =0. 6 J\JFTH&E0T=0. 5
ATFR 1 E TR RE %=0. 7
48 [10 18 04 | FrEIR Erpilyd 37° 28.2° N 138° 36.77 E 26km M: 2.9
e 1 HHEERFRT K =0, 8 Frlkey Ve LB T 5 =0. 7 XISPRTEIMTHTH k=0, 7 HHZZIGHT) 175 *%=0. 6
49 |11 01 17 | Zexntsrhiss 43° 30.6° N 141° 58.8" E 6km M: 2.1
s 1 _BwpJImT ERD) I %=0. 5
50 |11 04 23 | ‘EkIEH 38° 18.0° N 141° 51.1° E 47km M: 4.2
AT 2 —BImFRENT %=1. 7
1 —PBIEARAT =1. 4 —BITEERAT % =1. 0 254 i HMT=0. 6 —BArTHILAT %=0.6 —BIHiKHMT=0.5
—RAFTEIRAT k=0, 5 JHANIETRE)MT=0. 5 JANFETH FANTENT=0. 5 2847 ThithFEM] %=0. 5
{E T 5 =0. 5
IR 2 AT L) ik =2, 1 A Ui *=1. 8 F&fidb LAT=1. 7 JEVATR k=1 5 F&HAERT %=1.5
HIETHRA %=1, 5 &)1 *=1.5
1 AETHRIT=1. 4 AETTTAERERNT *=1. 4 [HANTHMTEE=1. 3 SBR[/ k=1 3 Bl | IERTAT) | %=1. 2
(LTTHT AR k=1, | B EE X i1, 1 AT k=1, 1 BRI/ NP %=1 1
ATHEETRTH %=1, 0 ZULTBTIIRE=1. 0 KULVATHED k=1, 0 IBE2H=1. 0 fIlEAARXE R % =0. 9
LEHRTARR=0. 9 BKTTEENT %=0. 9 JHERTIH %=0. 9 XAlJFHTHTNG *=0. 9 [ —FElT511=0. 9
FATHFRERA % =0. 8 BAKHTHFINT % =0. 8 KULVATHRFZET %=0. 8 FA M E3%=0. 8
£ IERT IR I % =0, 8 KA KAy >k =0. 8 ALFAEIREF X EAT %k =0. 8 B KHATAMT %=0. 7
BT HET=0. 7 ‘=i TR % =0. 7 BRI % =0. 7 RIFTFEE G %*=0. 7
MEHFEXKA=0. 7 MEHFEXNE %=0.6 HATHEHIT%=0.6 F=FEITEHE%=0.6
4T %=0. 6 KIGTT )= HIT=0. 6 (B HHEXEA *%=0. 5 BKMTTRLNT %=0. 5 FEFHFHEI=0. 5
SIS % =0. 5 I )1 1Im=0. 5
TR 1 f@EFHETERIINT k=1, 3 FHETA MY NE %=1, 3 FRTRIGHEIT k=1. 2 AREEFHFFHR %=1.2
TR k=1, | RS TRERXIERT k=1, 1 fEEOETZINTk=1.0 FHATHTHERAT%=0.9
FRZERTIEH 5 =0. 9 HIATTHHHERT =0, 8 HATTTABIEHT k=0. 8 A AR *=0. 8 JRILATLHEAE=0. 8
FRTHTARNG HT=0. 8 FAFHES HIREE KAG7E=0. 8 #RETH TN k=0, 7 “ATIERE *=0. 7
TS/ INE % =0. 7 EERTAE % =0. 6 & EHTRARRT %=0. 6 FIFRETHIERTX = EHT=0. 6
e BT RIFET =0, 6 & BRI k=0. 5 f&ETHTRAARET=0. 5 1@ H 40T %=0.5
JINEFIT/ NEF Tk =0. 5
51 (11 15 22 | ZRIBIREEHD 36° 00.9° N 139° 55.77 E 43km M: 3.0
PRI 1 AKFEHPEIT =0, 9 AERTHTARRT % =0. 7 > < (X7 %=0. 6 BRENFEE =0, 5 SR FHE:=0.5
BNTTEME%=0. 5 &I *=0. 5 AR AH:*=0. 5
LN 1 WiATEET=0. 7
52 (11 19 09 | ZRIBIRREE 36° 11.0° N 140° 00.6" E 51km M: 3.3
PRI 1 BYITEME%=0. 5 FRERE T /N %=0. 5 HPETH *=0.5
NS 1 e T RERNT=0. 6 ELRA A K k=0, 6 FH e i BT %=0. 5 HiATERT=0.5
TFHER 1 BPHESZE %=0. 5
53 |12 05 49 | TIERIT;IH 35° 39.6° N 140° 45.4’ E 49km M: 3.3
THER 1 FEA R *%=0.9 H4&THE S *=0.6
54 |13 10 26 | A RSITHE 26° 08.6° N 127° 27.7 E 20km M: 3.5
TR 2 JEEIRA AR k=2, 0 ISRk =1. 9 BFRIRT4R *=1.5
1 SRTTHEIERT % =1. 2 HRBITHARAT k=1. 0 J\EEHENT HURVE % =1. 0 HRHIZEk=0. 9 PHJFERT EHH % =0. 9
EEPE TS %=0. 9 SIREHT_E5IRE %=0. 8 RS Hebkk=0. 6 FEbRiEiE B %=0.6
PSR % =0. 5
55 [13 15 53 | KB AER 36° 15.8° N 138° 01.1" E Skm M: 2.6
FRpI 1 AAHIZE & k=1. 2 ARH IO %=0. 7
56 (13 16 00 | FHARSEHITIH 41° 35.0° N 141° 54.4 E 67km M: 4.0
AbiiE 1 EAETITART k=1. 3 BAETTHNENT %=0. 7 BfETIH / 4EH] %=0. 6
AR 1 BUBATROF SR %=1, 1 P& FRTE{A%=0. 7 KBRS *=0. 7 ORI HA#=0. 5
Feomi4h=0. 5
57 |13 19 47 | #HrgR-plit s 37° 07.2° N 138° 38.3° E 13km M: 2.8
Hrau 2 +HETHA%=1.5
1 BB X %=1, 0 -+ HMRTHiAAZ L % =0. 8 FAURFTT BT RAEAT % =0. 7 FRUTZERIX 2285 % =0. 6
58 |13 19 48 | FRIIEALER 36° 41.7 N 140° 35.4 E 9km M: 3.0
PRI 2 BITHEI N %=1. 9
1 &k TR k=1 3 EHEXHEATRPET %=1, 0 E#kiZEI%=1.0 H LA *=1.0
FSZTHERTAGH % =0. 9
59 (14 02 36 | FEERHSGH 35° 40.0° N 141° 02.2” E 18km M: 2.9

THENR

1

BT =M %=0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
60 (14 04 35 | HEHsTEs 42° 20.7 N 142° 59.7 E 55km M: 3.8
B[t 1 FERNTIEEST k=1, 2 JARMT RER=0. 6
61 |14 05 06 | BT 22° 36.0° N 121° 25.6° E 28km M: 6.2
TR 1 5HRERTAERE=0. 9 7T EETHNE=0. 6
62 |14 05 55 | JEUE S IApEEE T 31° 53.77 N 130° 33.77 E 10km M: 2.2
FEVL IR 1 BEEE) NIRRT % =1. 0 2B RE) I mTrh 2 %=0. 7
63 |14 07 30 | ‘EHlRyh 38° 55.4° N 141° 55.4° E 51km M: 3.8
H TR 1 RPSTETTFE ET=1. 4 RASTETRANENT=1. 2 —BIrT=RET k=1. 0 FERiE M= mETk=1. 0
AT k=1. 0 —PIri LT % =1. 0 —BIriHaRAT %=0. 9 2877 iMT=0. 5
IR 1 KAWETHRE=1. 2 ZALETHEZNT =1. 2 B =m0 =1, 2 KAWVE T %=0. 9
B HTHFONT k=0, 8 f & HTHRAERT % =0. 6 [ =Mkt % =0. 5
64 |14 13 13 | =iy 38° 51.6° N 141° 46.3" E 56km M: 3.4
AT 1 (EFRMTHE K k=1, 3 KRANPETTHIERT=1. 0 ST IIT=0. 7 28A AT %=0. 5
65 [14 15 23 | REAIEAEAH 32° 32.9° N 130° 42.5° E 10km M: 3.1
REARIR 1 JRHSARNT % =1. 3 JRTIBEHT k=1. 1 J\fUHTRIIT*=1. 0 REARFEHEMT /K %=0. 9 JKk/IH]TSH1%=0.9
TN %=0. 7 )T THT %=0. 7 J\{CHIATIHMIT =0, 6 J\ AT L#HTHT=0. 6
J\RHTHREGHT % =0. 5
66 [14 16 18 | JufeELmE 7 34° 56.9° N 134° 35.5° E 15km M: 3.9
ST 2 SREEFLIRFHT R AHE=2. 2 72 DOTTHTE T % =2. 2 SEEEHT | LIRITHC % =2. 0 §JIIHiAEEFIT % =2. 0
)| BT PE) 11320 sk =1. 9 FAAETTE=1. 9 FREEFHTINER %=1.8 7= >DOHIfEEHT k=1.8 AT AEF%=1.7
STHAAIITSERT % =1. 6 72 DO THERFHT k=1. 6 AN/ TN I0T=1. 5
1 ST\ k=1, 4 ZAHETINZERX k=1. 3 M) IITHEHT *=1. 3 BB 25 %=1. 3
IR TSR k=1, 3 LB TFRTfE k=1, 2 WERHTZe M k=1. 2 KM —E T %k=1. 1
SRR TN sk=1. 1 7= OO T k=1. 1 PRETHEEIT =1. 1 £HT=H A %=1.0
NPT FIRESERT=1. 0 R =1. 0 =BT FREA %=1. 0 #FIARTRET FHE %=0. 9 Za[RTHX %=0.9
FERSTITSRHIT % =0. 9 SuHEin[WT3Hr H =0, 8 {4 FANTHAM % =0. 8 FHETIA AT %=0. 8 {=FNT LA %=0.7
JEEE TR RERT=0. 7 SRZETTRANT % =0. 7 srTFnH LRI %=0. 6 FHEHIHUFHT %=0. 5
PEf T ER T FERT AR k=0, 5 ELRIATRAT=0. 5 BIAHTHIE=0. 5
[ L1 2 FEAEFRTARM *=1. 7 $5THT 755 %=1.5
1 FOTH =1 3 HEILTTINNT k=1. 1 PEEEARRA %=1 1 SLET MY k=0. 9 WHTPNTITREMNT %=0.9
TV ESEmT % =0. 8 HLTTHTE A =0. 8 ELTiF H T =0. 7 {Fimis F%k=0.7 FREmH EMi=0. 6
RT3k =0. 6 FIABT RATk=0. 5 JILITHRTYE %=0. 5 FRAZTHETXTH %=0. 5
[ LA XA | 6 =0. 5 [ LA X % =0. 5 [l LIS XI Tk =0. 5 ZFE{ERTEUINGS %=0. 5
BT R =0, 5
el 1 HHFRTANN *=0. 5
JSHEUR 1 FEENREE=1. 1 SR k=0, 8 J\BERTARSE % =0. 7 S i et k=0, 7
N1 1 AP mEERTIA %=0. 5
NI 1 /NI ERTZEH *=1. 0 /NI ST % =0. 8 LFERTHI=0. 6 B o = A48=0. 5 /NG EITEA %=0. 5
67 (14 23 17 | fEERALES 33° 57.3° N 133° 52.5° E 41km M: 4.0
I 3 ERATHIESSFIT % =2. 5
2 FEINTILE T %=2. 3 = ETTFERINT % =2. 1 TN %=2. 0 =EiimliiT x=2. 0 &) INTHEE *=2. 0
XX THIE/ T %=1, 8 /N ESHTHLE %=1, 8 FLATFREINT k=1. 8 B IFrisANT=1. 8
AR ANT=1. 8 ZREEEMTZ =1, 8 BIE-FIT 0T k=1. 7 X dik/IIMT*=1.7
TS k=1, 7 EAATIRHT k=1, 6 =T = EFHT k=1, 6 Y HHTRERMT k=1, 6 B SR AT k=1 5
WA DT = AKA=1. 5 AARTHHIT k=1.5 SOXHRER*=1.5 =& ZH*%=1.5
1 SHREXTRERBRAARE =1, 4 ZEHTHEH k=1, 4 ZETEERTHHT %=1.4 FAD HHTEEF F%=1.4
FAREPK B k=13 EEITRE k=13 S & TEHET k=1 3 JUEATHILNT k=1 3 mAATHE/ I k=1.3
BTN k=1, 3 mARTTERAT k=1, 3 THERTH=1. 3 ERTHEITIT k=1.2 SHREHEE*=1.2
AN ESITZE R k=1, 2 B SFTOREFET k=1, 1 FUATRKTET =1, 0 ST F#IT=0. 8 EfazeH=0.8
FARTIEMT % =0. 8 = E-TILIAMT %=0. 8 FHIATIHEIAMIT %=0.7 FAOD 5 WA *=0.7
BT SCRNT %=0. 6 £ A 9 WTEEH %=0. 6 HHERTRHE *=0.5
[ L1 2 AR/ NI k=2, 3 BB FEH%=2. 0 AT REAR1. 9 BFTHER %=1.7
SRR TR k=1, 7 O e %=1.6
1 SRR k=1, 4 FROTREIT*=1. 4 EBFHTEx=1. 3 AT A2M0T %=1, 1 LR %=1, 1
ST R =1 0 AICTHIH=1. 0 HFRHHHFRT %=1. 0 At +=0. 9 AT EpTEr %=0. 8
FERHISFHAT % =0. 8 AFLHTHFENT % =0. 8 AMTTEAHIT +=0. 8 AHTi/KEAL=NT *=0.8
fettriR g k=0, 7 FAILABR A k=0, 7 BRI FERT % =0. 7 [ LR XIHZeHmT % =0. 7
BLRETT N5 %=0. 7 FMTANE *=0. 6 FLrinGEiEs%=0. 6 TR %=0.6 [MLALXEE *%=0. 6
TR =0, 6 WEFNTTRAMT %=0. 5 FI&MTRH %=0. 5
S 2 AEILTTVARRAT k=2, 2 BT EANT %=2. 0 & ILHiHaKET=1. 6
1 RETaENT %=1, 4 FIETHEE T k=1. 4 £ LHHeT %=1 3 &P <=1 2

FEABTITAEIFANT k=1. 1 & LrinanT x=1. 0 FalriAffk=1.0 =JEiTEENT *%=1. 0 frfaEFuThA %=0. 9
IR —AT=0. 9 ZJIHTARRE % =0. 8 ZJSUTTAI AT k=0. 8 LT FfiXIIHT *k=0. 8

UK B THPESSRHT 5 =0. 8 2251 FIFIA TR [ 5k =0. 8 48| LITHBRNGEHT k=0 8 JIRy_L- BT RS % =0. 7
IR =0, 7 NI - RRTHES k=0, 7 IEHTEHRERT %=0. 6 SHTZ2IHRT % =0. 6 HUA ST ESHT %=0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
VIR %=0. 6 FEBRHPEIRAT KM %=0. 6 JRE AP - FHT R %=0. 6 HEFERTYE 15 *=0. 6
FFRETHGE@E Y %=0. 5 2235 AT % =0. 5 5HT) | [HT%=0. 5 KB 2L X ATERREE % =0. 5
ISTTET k=0, 5 HUL TR PNRT % =0. 5
(FASTS 2 TER IS IR % =2. 1 f8E =it A A ERE=2. 0
1 LB *=1.4 D25 XM x=1. 4 YEGHTALR*=1.2 D5 ZMHHH k=1. 2 FSPEITHPY k=1, 2
FRfRe TR T sk =1. 1 RIS oAy =1, 1 521 IS k=1 1 B[] %=1, 1 SEMHTHT=1. 1
EHTEBITR=1. 1 EHHARET-*=0.9 FEATHHT *=0. 9 {85 =4 =8I *%=0.9
LTRSS ARAR=0. 8 T =4AF it s % =0. 7 HLA I LITER] k=0, 7 B 7 5 %] *=0. 6
IS = LT LLBRIT % =0. 6 AL LATHNSE%=0. 6 F589)1TiE40 % =0. 6
IR 2 AR 0T %=1, 7 FEEiiBl k=16 MEHRIFHEI *=1.5
1 BT %=1 4 PUEPRT =5 k=1. 3 SIETTSHNRT %=1.2 FBRT4EL k=1.2
LERTES k=1, 2 FEET AT k=1, 1 PUEA AT R =1. 1 VAR =m0 =10
L BETRE %=0. 9 AIATHEENT *=0. 8 FrEudi—E0T=0. 8 Fa4ri HNTH#a=0. 8
DU Fr T T EIT % =0. 8 AIATIHANT *=0. 6 STATHEEHNT %=0. 5
fiysile 2 T RSE =2, 1 KA MR k=2, 0 ARILRTAR L % =1. 7
1 EFETWRRT A *=1. 3 ST k=1. 2 KEMTEZE *=1.2 VORTH} / 1L%=1.0 EETANT=0.9
WORT )N %=0.9 WORTES % =0. 9 L2 PEE=0. 8 @i/ P%=0.8 @RI *=0.8
TR TE AR S % =0. 8 ERATT AL %=0. 7 BT ZEHET %=0. 7 \\ORTER %=0. 7
BT A=0. 7 AR EFET55=0. 5
68 |15 09 14 | Z&RMIRH 36° 37.2° N 141° 07.6" E 31km M: 4.7
et de 2 WHhETUIMAIESL 5 WO TAEA k=15 EHTIN) I BHZR *=1. 5
1 WX THEINT k=1, 4 REAS TIAA % =1. 3 MEEATILA *=1.2 ¥JIIETy)1%=1.1
WO X R k=1, 1 HABTHIA T EE=1. 1 JIPA BN RPE k=1, 0 JRITITEEHAE=1. 0
FIT T T k=1, 0 48 NEPHT FALE RS HF k=1, 0 & IREFT A k=1. 0
B NTAR k=1, 0 ARILITTHIEENT %=0. 9 MIARTHAAHEE 7 [ k=0. 9 EHEA/KH *=0. 9 JCAERTHES | k=0. 9
FATTVERRAT % =0. 8 VNV X i =FIMHT=0. 8 &S TTAAARHT=0. 8 JKESM]FEF x=0. 8
JUPES EJNPA/INLAF =0, 6 2828 17\ (L sk =0. 6 AT TERN=0. 6
PRI 2 ERKTT T k=2, 1 ANCTAFT k=1 9 HHERH TN %=1. 8 ARHirP I k=1. 8 HIEFI A *=1.7
K H TSR k=1. 6 HIZHiBI/INFREk=1. 6 EkiiZze )1 %=1. 5 IRETHiHEH *=1.5
ARE( i TG % =1. 5
1 R AF*=1. 4 Brhi+ERTAS %=1 3 JEZIRATREERT %=1. 3 Oz B ifimatdsis %=1. 3
A MAE R =1, 2 KT YL k=1 1 AT TRET k=1, 1 $RHETIR Fk=1. 0 AT Hi4MT=0. 9
KAATHIE %=0. 9 FRERE HALIT % =0. 9 $EHTHER %=0.9 Oz BARMNITHA) I *=0. 8
HERE T O %=0. 8 /NEEREA %=0. 8 KFTHPIGNET %=0. 8 KM %=0.7
INEETINI=0. 7 THTH4=0. 7 ZIREEMETEAZ=0. 7 SLETHT/4E=0. 7 Oz Brensmil 2 ElT=0. 7
ERHTTERM=0. 6 ARTIAT=0. 6 ZIREENSTE H %=0. 6 FEAETTHEIT=0.5
IR 1 AETIR =1, 2 AT k=1 1 IEAEARXERLER k=1, 0 HAETTENT *=1. 0 BT ER=1. 0
ESINSERT HETH sk=1. 0 KIFHAAIL % =0. 9 {5 E SR X Fig=0. 8 A EIREF X5 %=0. 8
HAHTESER % =0. 8 &THAERT % =0. 8 I RIS %=0. 7 CRRITIUHE % =0. 7
“EIEE BT RRIER % =0. 7 4 T4 H %=0. 7 FRFITFIRF % =0. 7 KIgFTHd) 1| = HET=0. 7
JEFEMTFI H *=0. 6
iz N 1 KHJFAEE Ex=1. 1 BT E%=1.0 /MU ELS *%=0.7
THER 1 FEAIRFEH=0. 5
69 |15 10 58 | EEFIRAHS 36° 11.2° N 138° 00.3° E 5km M: 2.5
FBPI 2 PR *=1.8
1 MARHTALDHN *=0. 8
70 (15 13 10 | B Z S 29° 50.2° N 129° 54.4° E 6km M: 2.0
IR 1 BB R Bz J=0. 8
71 |15 18 41 | FurfkiliRALHs 34° 13.1° N 135° 11.8" E 4km M: 1.5
e L U 1 FnEkILm—& T %=0.8
72 (15 23 34 | FET-ESEIHTH 30° 00.8’ N 131° 16.1 E 25km M: 4.1
FEVL IR 1 FARETITHEZ %=0. 9
73 |17 00 14 | HEASITHE 26° 19.8° N 127° 06.4" E 2km M: 3.6
TR 2 AR *=2. 2
1 KBTS0, 9 JCKBRT#HMA =0, 8 JCKBRTHEE % =0. 6 MRS +=0. 5
74 (17 00 50 | VPFREAELIE 26° 19.8" N 127° 06.5° E 2km M: 2.5
TR 1 EAEFEA S *=1.0
75 |17 02 47 | UL 35° 34.3° N 140° 03.7 E 69km M: 3.6
/A 1 YRS H=0. 7 R AH%=0. 5
B 1 EhnfiEadk=1. 1 AR *=0. 5 A& FRE~0.5 S\ 7= EfifnXEd=0.5
THER 1 TZEP R XEET k=1, 3 TIEELR)IXILEAT k=1. 3 FAFAIE *=1. 1 TEEXISPHEF*=1.0
FUFREXEAENT %=0. 9 MWETHZENT %=0. 9 BFHT#EEE%=0.9 J\TFAHTARFIHHH %=0. 8
TR G X k=0, 8 HiJFHTAIA % =0. 6 HAM H & %=0.5
HURUES 1 FHATHPE>D U k=1, 3 BT HHAR ZHFA R k=1, 2 SURPkRKifER=1. 2 At RKE Tk *<=1. 1

O sk=1. 0 HURUTARH PXOKTFHRT=1. 0 SUREARXAET k=1, 0 HORUALKHY 4 J5l%=0. 9
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JINEHTN BT % =0. 8 HURTHEIA Xl k=0. 8 HURUETEIX I AT 3k=0. 7 —JEEHTEHAR 5 =0. 7
HRURSZ XL =0, 6 )\ EATHRZPN%=0.6 HaTH BXFJT%=0. 6 HFH TR KL *=0. 6
HRIEXARPIRG % =0. 6 BUREEA XSG H) 1N =0, 6 B UL HIX R %=0. 5 HUAU5H) KAL) %=0. 5
HURHRIX A4 %=0. 5 HACHTEIX _EI5E %=0.5 [E5 i 8=0.5

FRIEEHZEX T 7 R k=1, | BREARZS) XA SF % =1. 0

39° 52.3° N 143° 11.5° E 13km M: 6.9
HAREGENT I %=3. 5 F M %#=3. 5
AR LT A k=3, 4 B FATIE(L % =3. 4 J\FHEETX %=3. 3 35\ HEATH FH %=3. 3
AR BAbRE % =3. 2 LFRI-EF k=3, 2 LFNIAR / bk=3. 2 BRI PR % =3. 1
AT RIEME =3, 1 3V OHHHT FBIAE % =3. 1 U HIETIEF 04 k=3, 0 FZRTTERE=3. 0
R HTPE+ BTk =3. 0 JUFHIPHL*=3. 0 SEPRHT/NE=2. 9 = FRTTERE/INKHT k=2, 9
TeOHTICHINT R 5k =2. 8 Eariifoe®=2.8 FH M A AT *=2. 8 —IRATHMT *=2.8 TrOifi4h=2. 8
AR HTPE RN k=2, 7 AT RN % =2. 7 HFARTIR % =2. 7 HFITHF%=2.7
TeOMAA *=2. 7 JUTTHEN=2. 6 O3 H HIRRHERT %=2. 6 Fh 4 HCHTHE % =2. 6 JHRIRIT KA %=2. 6
ST % =2. 6 BUALHTES / IR1Lk=2. 5 MWINTHRN =2 5 BRIFFIT PG H % =2. 5 DM DTG %=2.5
RRIEET <5 T k=2, 5 EHFEH %=2.5
FR TSI k=2, 4 BERTEEE %=2. 4 SRS %=2. 4 H-EAEF S %=2. 4
BRI k=2, 4 To-oTH) DT k=2, 4 HUEFTOF XA HI=2. 4 BRI %=2. 3
SENFTAAART k=2, 3 +-FoHTiigE % =2. 3 REURMTAKR / % k=2, 3 FARFT MY H ik k=2, 3
N TR RER=2. 2 AT/ W] k=2, 2 BLRTHTRE R =2, 1 FT) I FTAANT %=2. 0
DN B HTESIAT %=2. 0 DA HHARHIT %=2. 0 JARTHYRA=2. 0 SLRTHTE M %=2. 0 SAFTHIAIH™T=1.9
Te TR % =1. 9 SBINTERI]%=1.9 HyERTHE %=1.9 N4 FikftHF=1.9 “F/IIHifE B *=1.8
SLRTTI AT % =1. 8 B RMTANMT=1. 8 B+ JRITHEFNT k=1 8 FLNHTHIHIR *=1.8 /T F=1.7
HUEA k=1 7 Sb o MR k=1, 7 78 B EATH k=17 GEENTAR k=1, 6 T R% *=1.6
VRRATYERIANT=1. 5 FLA) AN %=1. 5
Shor BT =8k =1. 4 HART/INA*=1. 4 LFNTACRIRE=1. 4 BORk U= *=1. 4 TP)IIFETTRE=1. 3
DRI REE V=1, 3 KA K % =1. 3 ERIAAF B ER *=1. 3 Te-OTT SN ELEEN=1. 2
eI 3 =0. 9
RBTRESME k=4, 1 FERTTHEER % =3. 8 M URHRER =3, 7 JE&HTHAINT =3, 7 YN HRTRX %=3. 7
T =3, 7 JEATMANT %=3. 6 BT R ILXE [ %=3. 6 JE&THf BRI %=3.6
J\IEETEFBK =3, 5 K[ 7| LI EHT=3. 5
IRV HSE % =3. 4 SRIENT A5 %=3. 4 b EmHMEHIT=3. 4 “FIRIT 5 k=3, 4 BN TTIHIX % =3. 4
BUNTHABIR X %=3. 4 TE&THAGANT=3. 3 =i AT %=3. 3 b L-riABENT *=3. 3 —BHfift/RAT*=3.3
A7 IRITPEAR % =3. 3 P HATEFH k=3, 3 & iirPEENT =3, 3 BT EILXBER *=3. 3
— M k=3, 3 T ANESENT % =3, 2 JEEFTH TN k=3, 2 T M X H=3. 2
— BT TR k=3, 2 S TEHT L H Tk =3. 2 [LIHEBT IR % =3. 2 [FEfiiE i I k=3, 2
PEFEITIN L k=3, 1 PERTEMTIRPNACH =3, 1 BUNFKRFEAHNT=3. 1 HINFARREAT *=3. 1
A IRHT=3. 1 FETHEE K % =3, 1 BUNTA X %=3. 1 JUEERTAHE=3. 1 JUREFEr A H %=3. 1
—BITEARNT % =3. 0 B i) %=2. 9 BElifiEiik=2. 9 {EETRIERE AT *=2.9
E AT I=2. 9 KRBRT/ NG k=2, 8 —BAHTHERMT k=2, 8 |LIFHNT/\ENT=2. 8 FLHT VIR FEAEF=2. 8
IFSTETTAANIERT=2. 8 JEBFHTEr<THT k=2, 8 XM TTESIMT k=2, 7 VUFIEHTIRIN ISt k=2. 7
FSRETA S =2, 7 MBS REpA=2. 7 —BAMATILIT =2, 7 B TR =2, 7 S84 FUBkIT=2. 7
BOKHTHK =2, 6 JUFFHTHRAN % =2. 6 FPERIEEI0AR=2. 6 AZEMELAIR=2. 5 AZET RN %=2.5
—BAMTEILAT k=2, 5 —FifEi=2. 5
TR, 4 HEF A k=2, 4 JARIETTAE) 1I]=2. 4 JARIETIRENT k=2, 4 P iiatpT«=2.4
SERITR) k=2, 3 FRITWBG4 S % =2, 3 HTFrEEPITfEr=2. 2 —BITRHRAT=2. 2 FARMI S % =2. 1
SETEPEERHTORE k=1, 9 AZETR LT %=1. 7
APETIHRAERT k=3, 8 BKTTENT k=3, 7 JMARHMIZE=3. 6 EHSE BRI %=3. 6 ZEIR M *=3. 5
BT k=3, 5 BRG] %=3. 5
BKTBKET k=3, 4 KIFFTH )| = HBT=3. 4 ZEEHT—A % =3. 3 ZEJF AR =3. 3
KIGFTT 1 ALRT % =3. 3 IR =3, 3 FEJTEEAE % =3. 2 BT ENT=3. 2 AR *=3. 2
AT =S, 2 RIATHAAL k=3, | fr & IENERE % =3. 1 TERimiE/K *=3. 0 ZEF 4k *=3.0
BOKTTEERT k=3, 0 R —FENTAEHY11=3. 0 KULVATIHEASH % =3. 0 FERIHISET=3. 0 KIKFTTI i)l KIk=2. 9
SAATIIRG=2. 9 FOBTHFHERE =2, 9 HIRETIRA *=2. 9 =i Tk *=2.9
ETIRNNZERT P k=2, 8 CAUBRATIURE % =2. 8 KIFTTiREE S *=2. 8 ZEiTifE|lI*%=2.8
IR | EFHT I | =2, 8 EYINSENT/INEF [T k=2, 7 JIRFHTE L k=2, 7 BEIFHTE IR %=2. 7
T E %=2. 7 VAT =2 7 KIFITHIRE % =2. 7 HARMT SR %=2. 7 HAETIERT *%=2. 7
FUFFETRRT k=2, 7 KNVETHRERNT % =2. 7 RREBTH M k=2, 6 IR T-%=2. 6
MIEESREFRKET %=2. 6 FIFTT=AAR*=2.6 LIS H %=2. 6 Tl *=2.5
LERT AR k=2, 5
ERINFERT B % =2, 4 FARNTER k=2. 4 Rk RHMr«=2. 4 BKTTAMMN] *=2. 3 IH5%204=2. 3
(B BRI X Flif=2. 3 AKX I % =2. 3 i3 R XS % =2. 3 JYFHTHI I %=2. 3
B HFEEX T *=2. 2 JFINT 5 %=2. 2 EFIMIT /N k=2, 2 (Il FHER/EL *=2. 2
MIBEHFEXEA *=2. | B IBT k=2, 1 ST/ k=2, 1 5 KAXLIH %*=2. 0
TETIRET=2. 0 &AL ERT =2, 0 BOKTiHURIRT %=2. 0 R — BRI % =2. 0 A i EHIRT %=2.0
IAEHFERAA=L 8 FTHEETAE*=1.8 &M Z/I1iEk=1. 7 KALEHAEITFE)IN=1. 7
Lo T HUE R k=1, 7 IR k=1, 6 A&l [ k=1. 5
SEFHRTRER=1. 4 FPETTRI=L. 4 AETIRESNT %=1. 4 L/ BRI *=1. 3 AT Li#=0.9
KA AL % =3. 7 FKH TR %=3. 5
FINETAR L % =3. 4 FFATERTE HETEH =3, 3 BT RME*=3. 3 FK 20T IR %=3. 3
FATAFAES k=3, 2 KAUTTAHETA %=3. 1 KA RERERERT % =3. 1 =FERTE %=3. 0
FFIASHET TR % =3. 0 (ZANET TR %=3. 0 FKFHSEHITSHERHAR=2. 9 AUTHHE E%=2.9
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IATFTACREF k=2, 9 LT IR 2 % %=2. 9 FKHATHERAZ KAR=2. 8 HFIASHETTHY N %=2. 8
FRIASHET AT % =2, 8 KERTIH*=2. 8 FEM T LR *=2. 8 MEFHlEW) N5 15=2. 8
AR T % =2, 8 BET-HZZHMIEEHIPY % =2. 7 KALTTRISh % =2. 7 FFIA LRI % =2. 6
AAEHTPEART Bt k=2, 6 KAFHTRAT %=2. 6 KASHTELPNETERH *=2. 6 ARk HHTEEET=2. 6
RETFTPRERT 7SR % =2. 6 RETTEARILLAS=2. 6 AR IHNT %=2. 6 FRFIATETASPGE) | %=2. 5
AUAETTHEYUEIALRAN BB /K % =2. 5 AlAbiiAREmT/ M *=2. 5 BRI > HHIT B %=2.5
JEAKETHT M E *=2.5 & iR k=2, 5 FKAFILT=2. 5 BEFRAZNT *=2. 5 HRIAEFAWH=2.5
FEFILIPN Lk =2. 5 JIEETVEEEFN % =2. 5 FHFIASH T R BT R SHT % =2. 5
2 REfRTTRRIT=2. 4 RETTHESNT k=2, 4 FEHEMTEEZE %=2. 4 I8 EHIEFIRALR %=2. 4
FRFIASTE TR 7 % =2. 4 FRFATETTSHERTIR L k=2, 4 (CHNETTZRITIR / H *=2. 4
KAUFTIHFOBEEF M sk =2. 4 UALATARERT IR T=2. 4 Tk HRTPERE  H=2. 3 [C/IEHT&TH %=2. 3
KEETHER-O %=2. 3 BETTHH 0TI % =2. 3 IR TEE=2. 3 BRT-riTHE T HE sk =2. 2
HRRIRRRR) 1| k=2, 2 SRR -9 % =2. 2 J\RER] HGE k=2, 2 LAk H ATRPIR k=2, 2
ALAEFTPEART FARARPY % =2. 1 R THENE % =2. 1 BHRTEE k=2 1 =FEMTHE 1] k=2, 1
ZFENTREE =2, 1 FKHTH ) BIHEEN AR =2, 1 AUALTT BRI %=2. 0 KAEHTHLARTERIZN=2. 0
/NS AT IR % =2. 0 KA IR k=2, 0 BRI %=2. 0 BFErifa MR «=1. 9
BARTTFR %=1, 9 GIRMAIIT %=1. 9 BEETHEH=1. 8 BFEIk=1.8 /NN NIHbAR *=1. 8
JINSRHT/ T sl sk =1. 8 AVEK TR SR sk=1. 8 J\IERTIGIE: H 4438 %k=1. 7 dtAKE i —/KIE k=1, 6
ZFERT Z e k=1, 5
1 38 BRI e =1, 1
AbiiE 3 AR % =2. 7
2 BERTHRARNT *k=2. 3 BERHIIANT %=2. 3 FralTLENT %=2. 3 FIMRRTSENT % =2. 2 T mezsui=2. 1
ST BIRTRE % =2, 1 b/ [ERT KB % =2, 1 HEHREs 4 7/8k=2. 1 ¥/ NLHiIERT %=2. 0
TeHIOITANI K =2. 0 PEEAL k=2, 0 KRLINTZENT k=2, 0 PS5 RAIT AT % =2. 0
TFakide=2. 0 BT H 7 BT %=2. 0 &/ NEHARIART=1. 9 AHPRTAHA*=1.9 JEER#EE=1.9
FERETT RN k=1 9 FINITEN *=1.9 RyEITFdex=1.9 SEHHNT %=1 9 FUIEILEKF*=1.8
HARTIIENR=1. 8 FrOVEDMIERANILTFNT=1. 8 ok Fik=1.8 HIATHH 4 5=1. 8 FUIRHIXITl] *=1.7
S RIRTACA R sk=1. 7 FEETl 2 Sesk=1. 7 JEEMT AT sk=1. 7 FLIRALXAERS %=1. 7
HEIATH 6 45%k=1. 7 TRISTERI %=1 7 JHAMTEEH % =1. 6 JEPCHMTARA *=1.6 FEMKN=1.6
FEEMT RS k=1, 6 FHETITA %=1, 6 FOTZ2MERPEIEEL 6 HrO7T>2MIEPEIERT %=1, 6
TR =1. 6 SIFEETBICE % =1. 6 FLIRTREXATH *=1. 5 JLRIHHRIT *=1.5 FEITPE 1 55%=1.5
AL S T sk =1. 5 AL FHIX R % =1. 5 JERAMER %=1 5 [EREEOTHMT k=1.5
{BSNZZRTRE 1 45=1. 5 JEIBRTHRET sk=1. 5 {EJInZHTIb 4 55 %=1. 5 ‘5 RIRAIMEAS k=1. 5
UG IXALAS % =1. 5 AT 4 55=1. 5 ZEF|ATH 2 55 %=1. 5 5 R HESRAT HEART % =1. 5
SERTHRN *k=1. 5 #IESHTEANT %=1.5
1 FLMAEREEE R k=1, 4 FEEETIRT=1. 4 AURETTSE k=1, 4 CARRTRAT=1. 4 JRFRBHTFRERNT *=1. 4
Fe ORI %=1. 4 H &5 B SRIPAR] k=1, 4 JARERES1. 4 BE0RTEAEEAT k=1, 4
BT HAE=1. 4 BT PEFRR k=1, 4 AWK k=1, 3 HREMTSL L k=1 3 J&JIITTRmT=1. 3
NRIRCETTHEA=1. 3 BIMERTARBIME % =1. 3 FLBYERIX L A4 U B k=1. 3 ARFHAE)II=1. 3
VEEARNTHSENT=1. 3 OV M =AM *=1. 3 FEEANT FENT%=1. 3 HiHr 2 55%=1. 3
EERT R =1, 3 AR AT AR 3 =1. 3 "PRLPIRIOR 2 ek =1. 3 B ImRT o0+ Jm k=1. 3
IR k=1, 2 CARTAKET k=1.2 B &7 B ERT B k=102 IR hgek=1. 2
SRR E Lk =1. 2 LRI 5 5=1. 2 FRFIMTRET % =1. 2 Tkl XliEIR =1 2
FUDRRE X BB k=1, 2 ZXATHROARIT %=1, 2 BRI *=1. 2 HyLyCAEmTigeh=1. 1
FITENT R k=1, 1 {THITTERT=1. 1 @B k=1. 1 AT ILAR *=1. | JERITESR*=1. 1
B H k=1, 1 IRETFEEREE *=1. 1 ST FEE=1. 1 BEETRILENT=1. 0 $IEHT=ENT=1.0
ALIR KR 4 4% =1. 0 & REFHEAANT=1. 0 SR k=1, 0 2B % =1. 0
TSR E=1 0 BCETEDE*=0. 9 ABIETAL 2 T H=0. 9 FEHT I ZHf=0. 9 ARBIMTTAIBSET % =0. 9
AU X b 2 £8=0. 9 BEABITAEAE =0, 9 [IRRHTIEASE=0. 9 BAH T [TRHET *%=0. 9
ERATIEARR % =0. 9 A IRTIAZES0. 9 AHEMTANT=0. 9 FLIEPEXZEEL =0, 9 JLRENT FHEB=0. 8
NESR T ATEXANT 5k =0. 8 SIS HIRT RBI=0. 8 FEFEAIELIEH % =0. 8 LA IE=0. 7
FEARETN b3k =0. 7 A RIRTERT=0. 7 JERIBTSEET k=0 7 JEEAARTITREEL=0. 7 FLIRESEX A 220 %=0. 7
JEFERTRIE=0. 7 ZIPHT/ NS E=0. 6 HEEEEITIEE4=0. 6 FALIRFA XA %=0. 6 LRI H 3 54:=0. 6
FRETHRDOM *=0. 6 EHBTFZAR *%=0.5 J\EHT EDBE=0.5 EHETEH=0.5
3 H LT Ry =3, 2 P TR k=3 0 BT IA=2. 9 15 T e B k=2, 8 JE Il *=2. 8
ZINETREIL =2 8RB TR %=2. 7 VAN WHE=2. 7 FEPNITAY A %=2. 7 Ahlisfdesk=2, 7
T TIAKT =2, 6 BEeMT RS =2, 6 FEPNITAR) I %=2. 6 KEMZEF k=2, 5 ILATAM=2. 5
T3 5k =2. 5 Rl k=2, 5
2 FERITTHEENT % =2, 4 f ERTENET % =2, 4 [L5ANTHEY k=2, 4 SRSk =2. 4 AR TR 1=2. 2
S APAEE =2, 2 HARTI AR k=2, 2 JE TS TF % =2. 1 SHENTAHE *=2. 1 BLE) 1 ITHT % =2. 1
LRI =2, 1 VO HRT AR % =2. 1 KRR T % =2. 1 el MEH=2. 0 KK %=2. 0
FERTTATPGAR % =2. 0 &I gL % =2. 0 RALIRTATEENT %=2. 0 |LIJEJI[PGHT b/ =2, 0
LT/ INEIRT/INE NI k=2, 0 KJTHTZEIR k=1, 9 FERATHESSMT=1. 9 BRI TP HEAT %=1.9
BB HIENT=1. 9 FETEIT % =1. 9 JRAFHT*=1. 8 (WERHBITETS *=1.8
KA HRTHRAT sk =1. 8 FEBGH —RaEk=1. 8 [/ NERTEHR=1. 8 FAERTEIE=1. 8 KRMHERA=1. 7
KIRTT VAT 4 7=1. 7 FETIHORT %=1, 7 [LJEAIURTELk=1. 7 FRFHE%=1.7
FREITRE k=1, 6 IR x=1. 6 [LIZTZEARNT % =1.5
1 WAL E=1. 4 (LIEHIEENT k=1, 4 79)I[ITHE k=1 4 JEETRE=1. 3 ILiBHHIT=1. 3
FERATT R4 k=1 2 #ERAFEE*=1. 1 EHMHEEOLx=1.1 ST L5%k=1.1
S 3 PTHTHRRE % =2. 5
2 FEBETRHENNT k=2, 4 IR/ INEX %=2. 3 FEESTRHR k=2, 2 FTHIMT A My |V =2, 2
FREEHAAARNT=2. 1 [E RN % =2. 1 FFRATEE k=2, 0 fREHETRERT %=2. 0
FEFEES TR S X PERT % =2. 0 ERILTEAH=1. 9 ARILATSARERT %=1. 9 RFA FIAA%=1.9
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FHAS TR GERT %=1, 9 S8 FHITHh =3 sk=1. 9 1@ TRORNT k=1. 8 28211t /\EIL *=1. 8
JERR) | [TRAE T k=1, 8 JIRIT—ACA k=1. 8 & BRI | sk=1. 8 JRITHTHEHAR=1. 8
DEEHENTHET S %=1.8 WhEH/IMAEE=1 7 mARE TR XANT k=1, 7 BBk k=1.7
KEFEH*=1. 7 SEAMTRIFE %=1. 6 E)IIF/ING*=1.6 HEFHEEAT*=1.6
FAARE TR =B HT=1. 6 FRiisix=1.6 JI{ZHTHE / [ %=1.6 AEiE5E*=15
WO E IR %=1, 5 WO E HTEAEA Kk =1. 5 MAZERT AL sk=1. 5 & RNTAN *=1. 5 & AATIRmE=1. 5
BRI k=1. 5 —“AMHERE *=1. 5 f@E0ETZ)E]%=1.5
SRR IR =1, 4 1) IINT7R) 1 k=1, 4 BTN ISR k=1, 4 PEREITEFR=1. 4 RETHAR *=1.3
WO X FTEPD Y i k=1, 3 KAEHTEF [ k=1, 3 PSS *=1. 3 KEF =1 3
T& s REPET FARE S A % =1. 2 T iElPN=1. 2 ERiET e sk =1. 2 f@EFHEiis LmT x=1. 2
WO TT=RIT=1. 2 AR FGE AR k=1, 2 AT %=1. 1 MANTHIE PEE=1. 1
SEHAT K k=1, 1 JIPAT PSR %=1, 1 ﬁ}iﬁﬁﬁmm* 1.1 PR TRES RARE=1. 1
B ERTAIR T %=1. 0 FATEIERT k=1. 0 SHEEANTMART=0. 9 /NEFAT/NEFHRT % =0. 9
FATTETERET k=0, 9 JIPNA EJHPR/IMLTE%=0. 9 FIAEEAT =0, 8 FATHiANG H=0. 8
JRAMTF %=0. 8 )IIPIATTFJ11P9=0. 6
Bk 3 EATAAERAT*=2. 7
2 FF EATAIR k=2, | FHERX AR %=2. 0 PSR LAT%=1.9 BrFEHETTK*=1.8

[T Tl 2 4% sk =1. 8RB TTETRIRT=1. 8 bu&miﬂﬁ* 1.7 FERET/ABET=1. 7 BRME TR %=1.7
TR k=1 7 # ERT =2 0T sk=1. 7 HOEERTERGES 1L sk=1. 7 PRBILR G %=1.7
RSPIFTEINTHTH *=1. 6 FFEATTHIRAT %=1.6 A L0 sk=1.6 & EAfFRE%=1.6 FRTTAH*=1.6
PRI 5 =1. 6 FTE PR XHIR ATk =1. 6 FEFKIEDCHEHNT % =1. 6 FBHXFREH *=1.6
FRm/NER %=1.5 Z4igii k=15 MR %=1.5 FFEMH AR %=1.5
e PG AR %=1.5 JBNTER)*=1.5 FEHRX TAT *=1.5 FETIXIENHNT=1. 5
BERKIERIEE=1. 5 HamEEXAT=1. 5
ERASAscr SR k=1 4 W BT REETH k=1, 4 FEHT//KBMT %=1. 4 BT2EFHTLIR % =1. 4
FSTTFEXRIT =1, 4 RIEJTHZ S %=1. 3 METEKIENT % =1. 3 BIJIIAT FRIsk=1. 3 FIEEFmifhiH *=1. 3
FETETHIX A k=1, 3 Pl k=1. 3 PedrmulfR AN k=1. 3 kTS Gy *=1. 2
T =R [ k=12 Z4HTRE k=1. 2 PREERIRER=1. 2 B EET ([ k=1, 2
Flm A =1 1 A EfsEnT=1. 1 & Eiigg)lx=1. | FRTRAC=1 1 FElEiimEr k=1 1
HEETACH sk=1. 0 R/ NERTESE k=1, 0 EmLEEAR %=1. 0 EMTGHET 58 %=1.0
VEYETER ST % =1. 0 _FERTIIR XA % =0. 9 /INFAHHAN=0. 9 R MHi=EnT=0. 6
FAEHTIB X K % =0. 6
bk 2 WHEKETAINT %=2. 3 Bk TR %=1. 7 BFEhE R *=1.7 S ITH B HiE%x=1.7
/NEET EERE k=16 HRAAMN=1. 6 ARITAN%=1.6 FadiEra k=16
ONERDWHHEH *=1. 6 AT HiFg k=1, 6 SR dk=1.6 KNI/ ME*=1.6 HREHIGHE %=1.5
AR % =1. 5 SPE =L 5 AT AKMREIREANT k=1. 5
H STk =1. 4 SRIdTAFHE%=1. 4 IRETHER *=1. 4 i FEEk=1. 4 ARi/\H*x=1. 4
TERRZ®R=1.4 S IXHREE *=1.4 RYITHEEEx=1.4 OB iliHA)1[*=1.3
%/ﬁ* k=1 3 R R =1. 3 AT HAN=1. 2 FHEKH TN %=1 2 FhEXEihEn=1.2

WERETE O %=1 2 LR 4=1. 2 RRmEH=1. 2 HHERE TN *=1. 1

THAD Sifi Lt =11 $HTRk k=10 AF T TR *=1. 0 EHkiiZzR)[*%=1.0
FIRREMETTEAIZ=1. 0 WIsTisiZ N=1. 0 FEbR T % =0. 9 FREHT AR %=0. 9
A SEHIBN) IV % =0. 9 $RHRT$RM=0. 9 FIRATAR)I[=0. 8
NS 2 KHEMEHE %=1 7 EHIRATAAR %=1, 7 IERTET-k=1.5 HiARhESHTH*=1. 5

FATRE) T/ N1 3k =1. 5
1 TENTTHRE *=1. 4 FHFEITERTER=1. 4 /MUTSA %=1 1 IZES I 9=0. 9 AR TEE=0. 8

EHYE TR NT=0. 8 ELfEATHENT %=0. 8 BT RS MEMT=0. 7 35 I8 7=0. 6
FEREBIFINTET L k=1, 6 BATHIEF %=1, 5
PHEMTHEE % =1. 2 TRUHRTIRE *=1. 2 AFAHTRAT % =1. 1 AifGTSEART *=1.0
KEFHTHASHAT k=1, 0 FETYEET %=0. 9 HAriCmENT *=0. 9 A IHT%=0.9
ABTHA=0. 9 RifETHTHIIRT %=0. 8
BB 2 MZEMRFIRR k=1. 9 & AETHASETH %=1. 9 =AML %=1. 9 AZEM F ={R%=1.7
FHESHHIEE*=1.6 ETHE *=1.6 ABETTME*=1.5 FHIHE*=1.5 H)IFE/I*=1.5
BT %=1. 4 S\ =FHFRK TS k=14 RERTTIARR %=1.3 THIIAN*=1.3
DAL 3 % =1. 3 ABETE=E *=1.3 JIIAMHEAx=1. 3 J\Am k=1 3 JIGHITFEHE*=1. 3
SV FREXRBAT *=1. 3 I =FikX PR %k=1.3 B LRATEEE*=1.2 ZihEREx=1.2
AFHTIE k=1, 2 AMRETAMAR k=1, 2 &=k RARKHNR k=1. 2 [T TBEF %=1. 2
ITHHEEE k=1 2 Sz EEHIRAAL*=1. 1 AEATHZEE k=1. 1 JiZarigim «=1. 1
PBHLTTh k=1, 1 AET T RRAL 1 AGETER *=1. 1 FHET AR *=1. 1 #r &=y AK%=1.1
FE AT k=1, 1 SV ERERRM k=1, 1 FEEATIE%k=1.0 & R TA%=1.0
AT k=1. 0 AT T %=1. 0 AFEFAE %=1.0 JEFH*=1.0 Sz ERKEE*=1.0
SNV EPERIER %=0. 9 W= EIHAXERD=0. 9 S EHARKEE%=0.9 XU 7= E/mX5IHT%=0. 9
AT 28 % =0. 9 JEATHIAMT =0, 9 A7) 1[T75% *=0. 8 SHEHMHTTIT%=0. 8 REATIHMT=0. 8
SWFIRXE R %=0. 8 JIHETIEAT=0. 7 R HIAMNT %=0. 7 ssﬁr“m%?kl%* =0.6
SRR THAASERT % =0. 5
BT %=1 6 JHZeTT H OH=1. 6 FHEP XA k=1. 5 FIVETHTAFAf*=1.5
BRI EH=1. 2 TR X =], 1 FHEEEXKOUE=1. 1 F&HHEA%=0.9
THEE R XACRHRT %=0. 9 THJEHTA %=0. 8 \ A HTlMET 4 %=0. 8 %@&.W’ ir=0. 7
FARRT REE=0. 7 LT RZER=0. 7 RATTHEMTE=0. 7 THEREX P AE %=0. 6
A TS 5 % =0. 6
) 1[I 2 TUEMTHRE k=2, 2 REIGHRX LIMRHT k=1, 7
TR A k=1, 1 AP ILEAT=1. 0 ) 1IE IR TEMT %=1, 0 JHrFTH=0. 8
AL 2 DEPAEE *=1.8
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1 & L IR AREE=0. 9

WO 1 BRUTHX @A k=14 N\ EFHRLN%=1. 4 BRI KERA K=1. 3 BEUEXFH*%=1.3
HRURSTIX T AR sk=1. 3 BT XA k=1. 3 BT ERH XA mE *=1. 2 BT R X H %k=1. 2
AU k=1, 2 FRUTIRX =1 1 JOERRZep=1. 1 SO AT A k=1, 1
RGNS %=1, 1 BB E k=1, 1 BRUE AR % =1. 1 T >2 U s Ek=1.1
SRR k=1, 1 BORERHXA =1, 0 BRI T k=1 0 F Ui oA %=1.0
BTG ANT k=1, 0 MM %=1, 0 \EFfif) H]k=0. 9 HRTHXATFH=0.9
HORHR X & & k=0, 9 BRI XAk =0. 9 BRI B %=0. 9 HUL) XL %=0. 8
TR KRR =0. 8 HURHEF X HEF 5 =0. 8 FEUHUE AR % =0. 8 B E X T3 % =0. 8
HRURFFHTERE %=0. 7 [EYFHTE=0. 7 BUTHSARART %=0. 7 HR T HXE LR %=0.7
UL TR KT % =0. 7 BRI %=0. 6

FBPIR 1 IREHTIRE Y =1. 2 REFRIHoME / O %=1. 2 e %=0. 9 fEA M HIA%=0. 9 EHIRNTES=0. 8
T ERTEY R k=0, 8 FE5iT B-EFMT EHET % =0, 5
i dbalas 1 EhmidEkck=1. 3 HESTAIR=1. 2 G OEMIY ART k=1. 1 ¥EEH~H %=0.9
FRIEKITAERE % =0, 7 YREETTHIZENT % =0. 6 TR SANT %=0. 6 FHIZERBTNTIRT %=0.5
17 08 09 | ==y 39° 45.2° N 143° 26.4 E 12km M: 5.0
AT 1 RERETH R LXE ] %=0. 9 RERITTILTRT=0. 6 |LIFEMTAIN *=0. 5
IR 1 BSKTKILET % =0. 9 BKrialT =0, 9 KR E *=0. 7
17 08 17 | tR=EMTRE 43° 13.4° N 145° 26.8" E 101km M: 3.5
JeHEE 1 BIERTARIHE % =0. 6
17 09 50 | =pyh 39° 56.1° N 143° 19.4° E 15km M: 4.6
HFR 1 BT %=0. 8 BT ELXE | *=0.8 & it AN %=0.7
17 10 46 | ‘Eigiih 38° 34.9° N 142° 12.8° E 61km M: 4.2
PER 2 HMNMETTSE)IMT=1. 7 AT FUBT=1. 7 28 Thith3EmT sk=1. 7 — v THEET s=1. 7

1 —BIrEERaT k=1. 2 (EHETHE x=1. 2 b - riFAZE0T %=0. 9 |11 FHBETAIR %=0. 9
BT F T T sk =0. 8 SEFTid T k=0, 8 JHARTETT AMAEERT=0. 8 BLINTTRTIRIX %=0. 8
—BATTHILNT k=0, 7 SERMTEIR % =0. 7 —BIMTRHNT=0. 6 {E&TTAENT=0. 5 —BImMT{ERIT %=0. 5
TR %=0. 5 B THE %=0. 5 —BIERET %=0. 5
IR 2 BTN %=1. 5 4)I[HT4) 1% k=1.5
1 AIBEIRE XA % =1. 4 B =FEREE =1, 3 AIAERE X flg=1. 3 B KT EHEAT %=1. 3
A IUTHE k=1, 2 VAT k=1, 2 THANTHINT =1, 2 BB T/ NG k=1, 2 (B AR R % =1. 1
B k=1, 1 RIS = BET=1 1 ERTER=1. 0 Bk BT k=1, 0
SN THAEM k=0. 9 ErHERRTALIH % =0. 8 A&TTRAT=0. 8 KUITEHTHEZMT %=0. 8
AT ARG %=0. 8 Fi&rhidr LT =0. 8 LRI AR %=0. 7 FIGFT )11 HI85=0. 7
KIGFTTHE R =0, 7 KIGHTHL%=0. 7 {II5220=0. 7 BKATHELMAT %=0. 7 BK{TH HI=0. 7
SEHRTARR=0. 7 EHERT /INE % =0. 7 bl |IBRTRI) | 5 =0. 6 B KHTAEMT %=0. 6 LA HFIHT % =0. 6
FURTEE %=0. 6 A EKTIHEENT %=0. 6 IIAHFIEXAA=0.5 AMHTAR*=0.5 KT IHAT %=0.5
FR T E=0. 5
e 1 FATTACHET k=1, 1 & ESEHENSRILET %=0. 7 AEFEHHR %=0. 7 FIFRE HRERSXGHT %=0. 7
FHES AT 3 =0. 6 FRIEMTILF *%=0. 6

17 11 29 | =pieyh 39° 37.9° N 143° 19.8" E 24km M: 4.7
AT 1 BT RELXHE [ *=1.0

17 13 46 | AH=FEh 40° 05.1° N 142° 06.77 E 50km M: 5.7
HARIE 558 B ENT5E A % =5. 2

4 \FFEERK k=4, 2 FHEARFEINT KM k=4, 2 FARFTHNE k=4, 2 = FMTER/NKRT % =3. 5
J\FHNHL%=3. 5

3\ HTEEMT=3. 4 AR T i %k =3. 3 FLFMT dAf=3. 2 Fou N DR TH R k=3, 1
NPT RIEHE%=2. 8 H7-HTHI1-%=2. 8 HAMT AL %=2.8 F M Aarfi®=2.7
SR k=2, 7 SRR %=2.7 LFNTAR E%=2.7 B O] EIAE =27 J\FHE57=2. 6

2 BROHIAT PR k=2, 4 LFIT-LF % =2. 4 BRI T SORIN % =2. 4 BRI HImTEFI0 M k=2, 3
SENIT/ING=2. 3 HRIETTE 30T k=2, 2 FA R =2, 2 +FulE v+ F0T k=2. 2
Y or JEMTHRRH =2, 1 REEMTAR / i % =2. 0 BREATSE T %=2.0 Te-oridxii=1.9 Te-oTfiMl g %=1.9
BOEFEO T SO =L 9 BALETES /iR 1Lk=1. 9 Teomi)[INMT k=1. 7 HFARHTERE=L. 7
FRIGET TS k=1. 7 SEITfE s B %k=1.7 Toomiaa*=1.7 FEEM k=17 O A HFHENT *=1.6
FRIGFIT /KA % =1. 6 SENTHFIARNT k=1. 6 FHARMIRM *=1.6 <7 PiFEE=1. 6 EHFER*=1.5
OMBHIARIE *=1. 5 BOEF FEk=1.5 4 I HT=1. 5 EIIAEE *=1.5 JARTmisFR k=15

1 HRMIBTHAN k=1 4 EEMETESH % =1. 4 TPyl B k=1.4 B/ k=14 MEAER A *=1.4
KERT R sk =1. 4 EHAHRL *=1. 4 DN BHHI*=1.3 DN HHTH AT *=1.3
FFTIETAARRT %=1, 3 SFEARITHHR *=1. 3 Te-OiflBEFR *=1. 3 SLATTHVRAE=1. 2 BLRTHTEH *=1.2
ARIMTARk=1. 1 P8 HEATHC k=10 KESNTRHS *=1.0 DN HARHM *=1.0 LM LRREE=0.9
Sz WEMTERE k=0, 9 BLATTTFIENT=0. 9 §8 4 JUITAKT=0. 9 YEHWTREEF=0.9 5LRGTHHIT*=0. 8
HOEAFUR =0, 8 FHTEHIARPN % =0. 8 #h 4 LElT =8 % =0. 8 RN /AR %=0. 7 FLATIEHTAH=0. 6
TeDTICHINT BLIERF=0. 5

AT 555 b= *=4. 9

4 SPHATERE k=4, 1 AZETELIR=4. 0 BT R LXHE) 1|k =4. 0 BRI R LXEER*=4. 0
TR, 0 AT IRHIT=3. 9 BRRATTILEMRT=3. 8 — PN SRRk =3. 8 HEFIAT HEAH=3. 7
FER TR =3, 7 BT EE %=3.6 J\EFiiHIH*%=3. 6 BKITECK %=3. 6 KINITEIRNE*=3.6
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HEEEE TR e Pzl
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HIBIR

TR THEEST % =3. 6 AZGITRNRAT %=3. 5 AT AR =35 JUEFEiErhkx=3. 5
AT T RE=3. 5

TRAEGIFT =3 4 J\EEHTRE=3. 4 EETHIL AN k=3, 3 [LUIHETRIN %=3. 3 HEFEAES % =3. 3
iy e FEI T v FEIT =3, 3 B ey Todfk o 0A=3. 3 = dy i) 1135k =3. 2 By X S k=3, 2 |11 T /\I&HT=3. 2
SETFMT I H TR k=3, 2 JUFAMIHREP k=3, 2 BRI % =3. 2 = e k=3. 1

B T ZKIR XREET=3. 1 BN i AKIR XA BT k=3, 1 fE& A BAHT k=3, 0 —&iTJEHT *=3.0
SEHTPEAR FERER=3. 0 S8 THEENT % =3. 0 SRJRHT H &6 %=3. 0 BNFHRTIRKX *=3.0
BUNTRREIRX %=3. 0 db ETiARERT k=2, 9 J=EFiTHHNT =2, 9 B L TiREIR=2. 9 FE&TTHFINT %=2. 9
SEARETR) k=2, 8 IBFHT I SFIT k=2, 8 AZETTILTEHT % =2. 8 —PBHrT=MRAT %=2.8 JUIEF-HioA H % =2.
ST TGENT % =2. 8 A& AN %=2. 8 AN A H=2. 8 FIRMT IR % =2. 7 KA TTASERT=2.
FRBRNTEETTAR=2. T FBNTIHRG/0% % =2. T BB ®=2. 7 BNTIAR) X % =2. 7 L& /GanT=2.
A/ IEITVEER % =2. 6 AT ABINT=2. 6 {(FHMTHEE K %=2. 6 db EATWIFERT=2. 5 S TFPEEpIT K k=2,
BT ICERE T %=2. 4 —BAHAERAT %=2. 4 —PBAdiERMAT =2, 3 —BIrisR AT %=2. 3
KARTETTHE) 1 IT=2. 2 KEBET NG % =2. 2 —BIFTILET *=2. 1 PERVEITIRPNJIAE*=2. 0
FHARTETTRRAT % =1. 9 —BATHASRIT=1. 8 PHFVERTJIFL *=1.6 PEFVEIIIRNAH *=1.6

BKTENT %=2. 9 VRN EE=0. 8 mE =Pl EHE) 11=2. 8 A& HIBkAENT %=2. 8 FEIFHIAMI*=2. 7
BKTTRKAT %=2. 6 KRN k=2. 6 BKATRIHFNT *=2. 6 KULTBHIESNT *=2. 6 FLiiZE5=2. 6
KA TRE=2. 5 KA % =2. 5 Bk B ERT % =2, 5

BEIR I k=2, 4 ESRIE MRS k=2, 4 KIGHH) = HET=2. 3 A& iHHEF A % =2. 3

BN THRA R =2. 3 BokrlirP ERT=2. 3 JRFHTkA L k=2, 2 KIFFHTE *=2. 2 TR *=2. 2
SEIE A k=2, 2 KIRFHT ) AEET % =2. 2 KIRifE RS *=2. 1 CFRBTIUEE %=2. 1

AT NAENER % =2. 1 ZEJRHAEIL k=2, 1 ZEJRATESHAE % =2. 1 EonsEmT g % =2. 0
TG k=2, 0 BKTATHFINT % =2. 0 FAEHTEIN=2. 0 RIRFTTIG 1% =2. 0 KI[JNTHTRE % =1. 9
FHIT RN %=1, 9 B HAEXIE k=1. 9 EIRFENTIL *=1. 9 FEFHTEIN %=1. 9 LA *=1.9
AT =1, 8 B4 k=1. 8 ZAEH k=1.8 MM *=1.8 K| Kia=1. 8
FIFITRIE %=1, 7 &) M4 k=1, 7 ‘B |IEITRT) | k=1. 7 A& E iR R 24T %=1, 7
AL ERT k=1, 7 FEETHEGE k=1, 7 YEAETTENT k=1, 7 KAPETH)I | k=1. 6 Kk K *=1. 6
HKTTAHIT % =1. 6 EIANSENT/NEF[H % =1. 6 FARNT SR *=1. 6 FURET/INEFk=1.5 fr&HRNT=1.5
BKTELET % =1. 5 KAATIAREIEAY *=1.5

SNTBTHATERTTE)N=1. 4 F§=FeRTotk=1. 4 Kt k=1. 4 [Ia%e=1. 4
MIEEMRE I *=1. 4 (IERKHEE x=1. 4 EHINFEITEIR %=1. 3 RIFTH=AAK%=1. 3
LTERTAAE R k=1, 3 B R A XL *=1. 2 (IS EHEF X IHR=1. 2 ARTTRN=1. 1 ATHEITRE k=1.
MIBEHFERKA=L 1 (IBEEREA *=1. 1 WIEFEXE *=1. 0 A1 *=1.0

EAITER *=1.0 L IR E L % =0. 9 KFINT T *=0. 9 AATTEHNT *=0. 9 4LHETHR=0. 7
Tkl 175 =0. 7

KEETRELPBTRR k=2, 7 AbEKEATETH E k=2. 7 #FrTARE % =2. 7 ALEKEATRPIIR %=2. 6
FFIATE AT % =2. 5 KAlfiEAL«=2. 5

ZRENT A k=2, 4 BRI TIMERIADE k=2, 4 KEETIH I % =2. 4 JLRKITTAERINT=2. 4 KAFTIARMT *=2. 3
AT Y HIT 5 =2, 2 KEBTHELPNITIRIGN=2. 2 KARTTIR 1 %=2. 2 FEATifEHH*=2. 1

ALAETT EPRIAERN_ B k=2, 1 FRETAR) 7 % =2. 0 AR HTIPES=2. 0 PIERTFE N % =2. 0
FAUTFXIFNEF % =2. 0 AL FHPUMALRINE  # % =2. 0 SR FRENT A % =1. 9

TKFZERRET AERRR=1. 9 Al AAERRT =1. 9 {LALHPaARRT it k=1. 9 i AZRAT *=1.8
FFIASHET T R BT R 0T k=1, 8 FFIIASHE TP HETYE M % =1. 8 KAUTHALESf*=1. 8 AEfATHHEIT=1.8
AAEHTAEERT R T=1. 8 AL ARENT/ N & =1. 8 BAF-HikE) I INT415=1. 8

/B ANR k=1, 7 AEEK TR R sk=1. 7 RSy k=1, 7 REFSr T k=1, 7
FREMTHRES =1 7 J\RSPENTIGE k=1. 7 FKFH ST 106 % =1. 7 (ZHNEAT TR *=1. 7
FAFHILIN R % =1. 6 R IFENT %=1, 6 FHRIEIET % =1. 6 FEHEFH T *=1.6
FEARHTHARILIA=1. 6 /NIIT/MERDZR % =1. 6 /INKHT/NK 48k =1. 6 {IALFTPEART_BEAN % =1. 6
BEHTILT=1. 5 KAUTTAHBTAR %=1. 5 FHFIASETT BHTIR R k=1. 5 FHRTTFR %=1.5
TR AR=L. 4 RIATETR IR k=1. 4 BETAiHEmETEE M k=1. 4 SRR *=1. 4
KAUFAE=Fk=1. 4 KAUTHRESS % =1. 4 HFAERBRIES *=1. 3 ERATF SO0 *=1.3

FEF T2 MNP k=1, 3 BAR TR % =1. 3 SRAGHIRFR) I k=1. 3 KA FIEEER sk =1. 3

B ETIERRA LR =1, 3 ZFENTHE) 1| k=1. 3 JLRKHTHRM kM k=1. 2 FIKEARTPEEE H=1.2
FFASH AP E) k=1, 2 ALAETTHRIAEIR k=1 2 (Z2NETSIBRTIE 2 B *%=1. 2
WANETIAH *=1. 1 SFETTAMIRE %=1 1 & LR T %=1, 1 BRAET A= 1

W ETTRFE k=1 0 RANTTHFISEREFAT *=1. 0 KPEFThdk=0.9 =FEMTREENE *=0.9 BEE K11 %=0. 8
KT \WEEB AR *=0. 7 BREMBEEF=0. 6 J\EATIEE H 4478 %=0. 6

PREETHBHERT % =2, 0 BAETHYANT % =1. 9 FreldLENT % =1.7 2Pttt k=1. 5 AEPITHMET %=1, 5
FAMRRTSENT s =1. 4 JATRITIHIR=1. 3 JEIRFERNTHNT =1, 3 SEMTAMT *=1. 3 HrTmezsp=1. 2
JEERTREA=1. 2 BEETT H / JElT k=1, 2 PRI AR k=1, 2 HIAHH 451, 1
FOTEDMTEFANILTFIT=1. 1 Fofifidbst=1. 1 JiTgihhk=1. 1 A&7 B &m0 k=1. 0

S INEHTRINET=1. 0 BrOVZH M ERPEISERT %=1, 0 Tk Eisk=1. 0 Te ) DORIEER%=1.0
[T L 2 S5 % =0. 9 FRESTHEBRLEE %=0. 9 & /AHTE 5 %=0. 9 HYATHTH 6 45%=0. 9
T KT 4 45=0. 9 AUIRSRIXSTHT % =0. 9 [FIRERTE 1 45%=0. 9 RETHA A *=0. 8 HAFTIZEE=0. 8
ST HR % =0. 8 FLIRIE H X IR 5k =0. 8 TLBITTHENT % =0. 8 BT H#5=0. 8 FLIGILXAERE %=0. 7
EIOE DT =A% =0. 7 JHIAATEFEE=0. 7 ALIGRG X BB k=0, 7 HALHTHE 2 AT % =0.
ZERTIBA AN 3k =0. 7 -EARNTRAT=0. 6 BIVEITPERR] %=0. 6 BAETH/IHT *=0. 6

Tk R % =0. 6 JARRTAIE=0. 5 FEAHTHERS %=0. 5 P RHITAAE %=0. 5
LT RIR sk =2. 0 TR Sk =1. 8 WML *=1. 6 {EHTTAIR=1.5 FENITAF)I*%=1.5
FERIT4RH %=1.5

BRI TR %k =1. 4 (LONTHRES Fook=1. 4 JAEITAS =1, 4 =1 ITREL sk =1. 3 WRfEMTilEfe=1. 3
LT =1, 3 KB AR*=1. 3 WA % =1. 3 FHLTihdk=1.2 mEITEE*=1.2
FERATIEFHRT k=1. 2 FERTAT k=1, 1 WemT 8RS =1, 1 FHE BT %=1. 0 JEANEAK*=1.0

o1 O N @

—_




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
LI THSEATIT k=1, 0 SR k=1 0 FURTIHJek=1. 0 HIRTIMIRSE*=1. 0 BT =1. 0
Fe EMTEIT % =0. 9 AJEATIHT % =0. 9 FIRA O %=0. 9 FERYLATPEIR *=0. 9 EIF5 T =i *=0. 9
T F AT % =0. 9 P FH 7= 7R % =0. 8 T A HINT=0. 8 |LfZHf H BT =15 %=0. 8
KITHT AR % =0. 8 T | [T % =0. 8 AT IENT=0. 7 AHEHTAHE %=0. 7 [LJEHRIT=0. 7
KA FHRTHEAT =0, 6 fEAfH P ERAT % =0. 5
e e 2 WIBHETRA) | R k=1. 5
1 E)IRPING k=1, 4 FATTREARET k=1. 4 FEE A %=1, 4 FrHETAHY VR *=1. 4
PR TRE X PEHT k=1, 4 [E RATHER %=1.3 JI{RHTHE 2 O *=1. 3 FEFEER/INGIX k=13
FATTTRCERIT =1, 2 & B M ARFET k=1, 2 JRITATRHAR=1. 2 RS TAAIT=1. 1 ARLmsHBA=1.1
ZUENHNIEIL k=1, | ZAMRTEHE *=1. 1 FEATEE =1 1 MEERTALE *=1. 1 KR FhaA%=1.0
ARETTAE*=1.0 WhE T =Fl=1. 0 ARLTTHMEENT %=0. 9 “ AT %=0. 9 AN ARREE %=0. 9
TR TR LN %=0. 9 A=A %=0.9 fETARIT%=0.8 V& i/ MaiE=0. 8
RIS IEEFAT T ALE KA MR =0, 8 FEFAE THIFETX = BHT=0. 8 #)IIBT74) 1 %=0. 8 KREMTEF |- %=0.7
FREEAPEHIIR k=0. 7 F0RTHET T % =0. 6 VMO XTI k=0, 6 FHATHERIEAT % =0. 6
FATTfRE BT=0. 5 MIANTHE FEEF=0. 5 FEFRETHRESXAGE=0. 5 JIPNAT )P/ INLAE:%=0. 5
TR 2 HEEKETEF T *=1.5
1 BASZTAEET*=1. 4 @i TP k=1 2 SMiiadx=1. 1| SET4=0. 9 AR iifik=0. 8
FERG I 1 EERTHEE k=0, 7
HER 1 BB k=1 1 3 RETAECETH %=0. 9 # HEHikEE k=0, 7 & HEHaE %=0. 5
EERS 1 K EEsERET *=1. 0
83 |17 13 49 | AFRM 40° 05.9° N 142° 07.1" E 46km M: 3.1
AR 1 B EWTIE A =14 FHAREEHNT K =0, 6 J\ATINAL*=0. 5
84 |17 13 57 | FHEpp 40° 04.6" N 142° 06.5° E 48km M: 2.9
HAR 1 P ERTIE A= 1
85 |17 14 08 | U 40° 05.2° N 142° 06.8" E 47km M: 3.1
HARR 1 B EIE(A k=12
86 |17 16 20 | HIRILp 36° 24.0° N 140° 58.3° E 45km M: 4.0
PRI 2 EARTZE)k=1.7 f@#kii FFRMk=1.7 B riigh) I/ NFRek=1.6 B ri&Ar*=1.5
1 SRR k=1, 2 U7 2R HIRgAE =1, 2 FRIRAT/NE k=1, 2 HHER Tk =1. 2
HSEH R k=1, 1 ACAORHBEERT %=1 1 X HPERT %=1. 1 K H4&H=1.0
O BT 5%=0. 9 TR H T Eihm] k=0, 9 /K= i THM] =0, 9 HFeCE 7 L/ Nl % =0. 9
HIHHTE4=0. 9 SRR b k=09 WEEKETE M %=0.8 AT %=0. 8 HEN AL %=0.7
/RN A =0, 7 LI FEHE*=0. 7 RWHEEBTIE Hh %=0. 7 Oz bledifill / ERT=0.6
FIRFENETTEAIZ=0. 6 K MEFNTERIT=0. 6 A §H23 9 Sfi Lt %=0.6 $EMHIEA %=0.6
INEET/INI%=0. 6 FHEEAE T *=0. 6 Mifsex=0. 5 WEkiTiHZN=0.5 E/F2HE*%=0.5
FPETHFAF: % =0. 5 AEMITHAEH] %=0. 5 {7/7HHILME %=0. 5 BJITPIE %=0.5 #HFeREHILS *=0.5
i EA TR R % =0. 5
R b 1 MAZERTAEM k=0. 8 W& T —fOlT=0. 7 )1/ )N g %=0. 7 JRITATEEHHAE=0. 7 Wb & i/ MA#=0. 7
KA TARAA *=0. 6 FT TR AR % =0. 5 \ & 100 i1 % =0. 5
FiA Y 1 & 1HTZE7=0.9
THER 1 B CR %=0. 6 FRH&IT*=0.5
87 [18 01 33 | =Py 39° 39.9° N 143° 43.0° E 34km M: 5.6
a TR 2 MR k=1. 9 SHNTRINE *=1. 7
1 BARATERE *=1. 4 BPHATERH =1, 4 BRI ELXPEER *=1. 4 RIS *=1. 3 = hiHEZ*=1.3
J\IEPHTHgE % =1. 2 RRIATTILENT=1. 1 [LIFENTRIR %=0. 9 FEETHTA FANT %=0.9 b EATHIZENT %=0. 9
BN AR KA AT % =0. 9 b LrilERT=0. 8 AZ&HT) I IFFHT=0. 8 JEEFrHiF 4] %=0. 8
BN TR X REERT=0. 8 LI FHITJ\EHT=0. 8 “EfWTTXI]H=0. 8 J\EFiKE=0. 8 54N %=0. 7
AEETGENT=0. 5
IR 2 BRI k=1. 6 B KTATHAMT %=1.5
1 SUEHTENI k=1 4 BRTAPECKET k=1, 3 BRATKILNT k=1. 3 F&RATHANT k=1. 3
KIGTT A N = FRT=1. 2 JIRF ) AEAT sk=1. 2 ET3R2E BT ARG % =1. 0 ZEET—H *=1.0
FEPRTAREAR k=1, 0 JIRFTTAL *=1. 0 FIJFHTHTREE *=1. 0 FCATIRIAH % =1. 0 B KT HET=1.0
FASHT =1, 0 IR 3k =0. 9 Kk i) 11 KIR=0. 8 “ESBEISEMT HgTH #=0. 8 ZEIF T4 * =0. 8
BEFFHER %=0. 8 LML % =0. 7 FIFFHTRIAF %=0. 7 FEHHETEAK %=0. 7 FEHHAEL *=0.7
T RAHERE % =0. 7 FE —WEITRRE)11=0. 6 ALARAT SR %=0. 6 KIFFTE L %=0. 5 FEFHHFUE=0. 5
JetEE 1 EAETHTIET % =0. 7
AR 1 BOSRETHFE*=1. 3 FALIT Bk sk=1. 2 FFRT =1, 2 ST R %=1, 2
TEARFAIAT oK k=1, 1 B ERTSE{A k=1, | FARTHFERSL 1 )T MR k=1, 1 L0Td/ Lx=1.1
EFHT-E %=1. 0 33U ST FHSE k=1, 0 To-omi4ii=0. 9 BFiZJHUETER/I Hi sk =0. 8
Y or JEMTHEH % =0. 8 +FIHTPE+ &M *=0. 8
FRHIR 1 FKETRER I =1, 4 KAlTTERL %=1 1 RAUTDAFIEF %=1. 0 FETFri AR *=0. 7
FAUTR A BT A %=0. 7 FK FHZE4MT 16 5k =0. 6 FEFIACHTIPE B ETYEH % =0. 6 KEETHHI %=0. 6
AAETT R 2 #% %=0. 6 [ZHNEATER %=0. 5
88 |18 03 03 | HARWEH I 41° 22.6° N 142° 08.8° E 44km M: 3.8
e[ i3] 1 BREETREHENT %=0. 6 BIAETTVANT %=0.5
AR 1 B ERTIE A k=1, 3 ZJRTATRMNT % =0. 8 BFHIMT PR k=0. 8 /S iZMT=0. 8 Hri/J HIMTEF M % =0. 7

AR RT3k =0. 7 JUF TG %=0. 7 /S HPNAL*=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
89 [18 05 51 | KBERAFALES 34° 57.5° N 135° 24.5° E 10km M: 2.4
KRS 1 REZMITA Y %=0. 6
90 [18 06 06 | PrE KEmiE 34° 44.4 N 139° 18.8° E Okm M: 1.9
B 1 FrEKEHTTRT=0. 6
91 |18 06 40 | raKiEucifE 34° 44.3° N 139° 19.2° E 1km M: 2.1
WS 1 FEREHTET=1.1
92 [18 10 10 | {FoREE 34° 44.3° N 139° 19.3° E 2km M: 1.8
AR 1 FEREHTIERT=0. 5
93 [18 12 13 | ‘EHIRY 38 18.3° N 141° 54.9° E 62km M: 3.8
AFE 1 —BIriFJET *=0. 6
94 |18 14 01 | fEERFEY 37° 03.6° N 140° 33.6" E 10km M: 3.3
ESY S 2 EJIMTA) | %=1.5
1 TR R N=1. 4 T BRETRS) 3 ik =1. 3 MARTHIE T/EE=1. 2 SEmAKH *=1.1
FATHGHEAT k=1, 0 /NEPRTHE@ % =0. 7 FHATHIHAG IM1=0. 6 )11/ N % =0. 6
95 [18 19 05 | PUERH 33 24.7 N 134° 41.1" E 36km M: 3.3
TR 1 ZRIEHT RS %=0. 6
96 [18 19 20 | FnakiLIbLEg A 33° 36.2° N 135° 17.2° E 43km M: 3.5
e L 1 BIp~NTE k=14 HIEATHE %=1.2 3 ZHATES A %=0.9 FIEATTHEIAEE=0. 8 HILGi=0. 8
FERI TR R AT sk =0. 8 FH Fi /0 BEMTSER) 1% =0. 7 H &) 1T+ %=0. 5 H &) 1B 1JE] k=0. 5
97 [19 16 14 | AFWEh 40° 05.0° N 142° 05.6° E 49km M: 3.4
AR 2 B ERTE(LR=1.7
1 = FWTTERF/INERIT % =0. 7 FARREHNT (& KM % =0. 7 /T HTENT=0. 6
98 |20 00 22 | ZRYEIREGE 36° 02.6° N 139° 55.4° E 44km M: 2.9
/2 1 ARErRE=0. 7
N 1 HiAKRTIIERT=0. 5
99 (20 02 49 | ‘EIRh 38° 26.4° N 141° 49.9" E 56km M: 3.1
SR 1 —PImTFIEHT *=0. 6
100 |20 13 07 | H&iefhif 37° 56.4° N 138° 08.9° E 15km M: 2.9
el 1 Ve AT % =1. 1
101 |20 13 25 | =pph 39° 54.7 N 143° 43.9° E 8km M: 6.5
AR 3 RERHEILXER ] %=2. 7
2 RINATRRNE % =2. 4 {EETIARRT %=2. 3 &7 IRHTPEH *=2. 2 B iy % =2. 2 BINTRHRX %=2. 1
BAINANRIR X k=2, 1 WAASERER % =2. 1 BUNTHARXZEAT %=2. 0 BFHAEFH %=2. 0
BT E X R R =2, 0 /UG MEE%=2. 0 JUEFErTEBkk=1. 9 4&HT HEE%=1.9
FER AR k=1, 9 JEEHA AT % =1. 9 BN H/KIRXRHEET=1. 9 BN HTHIX *=1.8
EETTHFIRT % =1. 8 b LrifAERT*=1.8 HHT AR *=1. 7 Jb_LiHERT=1. 7 JERATEIR %=1, 7
FAUTTFXN =17 JUE T ARE=1. 7 AN vEiR_EBAREF=1. 6 B iTLET=1.6 JUET-iiAH *=1. 6
TRTHEESET %=1, 5 BUNTA) X %=1.5 PEFTEERT)IA %=1.5 —BIiiftRmT %=1.5
1 AZEHTIIEIT=1. 4 SaTih3EnTsk=1. 4 KBERT/ Mk =1. 4 SETOTH AT *=1.4 (LEET/\EIT=1. 3
TP k=1, 2 (LHETAIRk=1.2 ZFiHgEi=1. 1 P iiatrk=1. 1 —F0 & k=11
AEEMGEnT=1. 1 —BIdrILeT k=1 1 R e T k=1, 1 a1 HEIT=1. 0 & &k k=1 0
—BAMT BT k=1. 0 {FHITHEE K k=1, 0 AZEHIHIR=1. 0 AFEMTRAMNT %=1, 0 & i) lIH:*=0.9
FARNPE T AARTERT=0. 8 —BIH=RIRET %=0. 7 B A HXAR *%=0. 7 HEFAIATHEE=0. 6
BRITIES ST % =0. 6 FERTEPETA=0. 6 AT/ IHT=0. 5
IR 3 TR EE=2. 6

KT ERT=2. 4 BKTTRILAT % =2, 4 BKTIBKNT %=2. 3 BKTHIEMT k=2, 3
BTSRRI % =2. 2 KR i1 AEIT sk =2, 2 A& REREPE % =2. 2 BT T % =2. 2
KGN = FRT=2. 1 S ey %=2. 1 ZEEEMIk=2. 0 F&iiniatk=2. 0
TR % =2. 0 FEIFHTE I k=1. 9 JEIFHT—i k=1. 9 RITkaIL *=1. 8 FIRTHTH *=1. 8
AT 5 % =1. 8 ZEIF T EIE/K *=1. 8 EHIIEMTHUFrH *=1. 8 KT dy) I RMA=1. 8 AAEHT &1, 7
FUREE =1 7 BRI *=1. 7 JEFHEIL %=1 7 RIFTPA L % =1. 7 JTFITHES *=1. 7
EIINGERT NP sk =1. 6 BURETIRA k=1.5 FHH& k=15 AFMTIUAE *=1.5 FHEHZE=1.5
ST =15 IR H k=1. 5 ‘=9I IFITR) I *=1. 5

"EIINSEMT IR % =1. 4 KIGTIRES % =1. 4 fHTIMAH k=14 FIFITRIF*=1. 3 KIEFH =AK*%=1.2
HATTEEAT k=1, 2 |LER 7R k=1, 2 FETTAERA k=1. 2 KRN & *=1. 2 LBUHEH *=1. 1
NUBEFAAREGE L %=1 1 BARTEA k=1 1 KEF KM k=1 1 KIFFTEFk=1. 1 EEET /K %k=1.0
IIEHFEXTE *=1. 0 IIEHEXEL *=1. 0 (IEEHEXIN=1. 0 FER T x=1. 0
FATETHA) 13k =1. 0 B =FRBT5HEY 11=1. 0 BKHTABET =0, 9 {5 R %=0. 9
IBKAXILE *=0. 8 KA TIRE=0. 8 KULTE TN % =0. 8 HANE /NI % =0. 8

B TTH LT % =0. 5
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LFEETAR Ek=2.3 BOSHERTHFH%=2. 1 B\ ST B =2, 0 7SFRTRIEH *=2. 0
TFMTERE=2. 0 HARTIAERR=2. 0 HARNNT (& oK k=1, 9 £ ITH)7 %=1.9 FMT Fkpd %=1.9
HART k=1 9 R ZFRT k=1, 8 P& LMTIE(L % =1. 8 EFIHIET PR k=1. 8
HFSHIATER O % =1. 8 J\FTiEEABK % =1. 8 /I Tifss k=1. 7 \F it %=1.7

OB HRGHENT k=1. 7 Teoidei=1. 7 FERITAKA %=1. 6 HRHFEINTTE k=1, 6 FAATIM *=1.6
S\ s EEHTRE T k=1. 6 [H-F-BTHI1-3k=1. 5 FWIETHMN%=1. 5 FSMHBTEL %=1.5

FEMFREM %=1.4 ONDHIAE %=1.4 ONDHIM*=1. 4 BRGHTPEE T %=1. 4 TEAEHMEAE*=1.4
ZIRTRAT %=1 4 HAEITES 2 RIL k=1, 4 FFRTAA T k=1, 4 HEARD T SGRPY k=1, 2
RRIENTSE R k=1, 2 BoamimT /0T k=1. 2 JUBRID 1 Xfit=1. 2 KRR %=1. 1

TR AR k=1, 1 = FHRIFERT/INBRT k=1, 1 S [THHIARRT k=1, 1 FHFER*=1.1
Teom) KT sk=1. 1 SLRTTTAH %=1.0 /<4 I EESL 0 O3B THEL T %=1. 0 5RBIRT4H]%=0.9
RO TINE % =0. 9 HYARTH L %=0. 8 D23 A TIARHNT *=0. 8 HLRTTTHIIT%=0. 8 HHMT A *=0. 7
HARE AT I % =0. 7 J\FTRET=0. 7 E)IIHikE » B %=0. 6

TR % =2. 3 FAUFTEEL%=2. 1 FHJIATALIGL % =2. 0 FKHEERMT T k=1. 9

B AHRE R =1. 8 KAUFTAIFNE k=1. 8 HFIAIERTPE BRTE M %=1 7 [Z0IFA R *=1.7
FAUTTARHAEREENT % =1. 7 RAUTTARENTKE %=1. 6 —FENTE]%=1. 6 FETHTPHENT 7 *=1.6
KAUTHALREE % =1. 5 HFAETRES %=1 5 STk 045 0E=1. 5 ATy k=1.5
AT O AR=1. 4 RRETRMT =1, 4 JEEriTsk=1. 4 BEATTIER*=1. 4

FETF TS LR HIPN =1, 4 FKFESSARITSHRHAR=1. 4 KAUTAFE FF%=1. 4

AL RN 2 #% %=1, 4 8 LHRE *=1. 3 JLEKATEREAT=1. 3 BHRdEE=1. 3

LR TT) | REHT sk =1. 3 REMUHHARILA=1. 3 KASTTHLPNETES M *=1. 3 BFAIETTRIR *=1. 2

FHAIACH AT sk =1. 2 JEAKHTETH B *=1. 2 B0 k=1, 2 AR %=1 2
SPIEMTTEG SN k=1, 2 REfRHTREIT=1. 2 KAUTHFIEEE M sk=1. 2 3 EiIERIRALR k=1. 2

RET T METEY I sk =1. 1 REfCTH Y 40T bask=1. 1 FREMHEE k=1 1 KXAUHFES%=1.1

W EATARE) R %=1, 1 fLALTRPEARRT L3 k=1, 1 BKFAHILE=1. 1 HFIAETS BT ERT k=1, 1
(NN / [ k=1, 1 BETATRBIT % =1. 0 IR % =1. 0 BRI *=1. 0
RHERTH 7P k=1, 0 FIFIIATETESRANIE) 1 % =1. 0 AILALTTHIGAELRA EEK%=1. 0
FFIASTETT ST IR Lk =1. 0 1ZANETTA % =1. 0 i HITPERE 2 H=0.9 J\RRIETRIE % =0. 9
FFIASH T R AIZ )7 % =0. 9 =FRATHE) 1] =0. 9 RAHTHELPNRTIHRIGPN=0. 9 HFIATETAH=0. 9
KEETTRE %=0. 8 _F/NSHA INR I % =0. 8 R ATHT % =0. 8 =FHEATFENE %=0. 7 JIEA I %=0. 7
BREET]%=0. 5

R T R k=2, 4 TR % =2. 0 EERA RS *=1. 9 {EHHTILH *=1. 8 FrlriHhx=1.8
RETTRIFR*=1. 8 {EHETERIR=1. 6 EHTIANT %=1.6 =JIINTERL*=1.6 FEANTHES%=1.6
JERITZR E s=1. 6 {rtMT555 % =1. 6 T B *=1. 5 WAEMTH=1. 5 LI =1, 5

L) PR b/ k=1, 3 BERAFTIE BT k=1, 2 FEPNETSR) k=1 2 fxx ERTHEET %=1, 2

ILRANTHRR k=1, 2 BN k=1, 2 BLE) IITHMT k=1, 1 {EHEMEEF*=1.0 kL& <=1.0
FERTHIENE)11=0. 9 JIREFHEA %=0. 9

i ERTEARERAT %=1, 6

FA[E B T (LT sk =1. 2 DSEFFZEMT sk=1. 0 & F riffarfi] s =0. 7

PRERTITHNENT % =1. 2 BHAETITVANT % =1. 0 JARIWTIAE=0. 6 2651 JHRMTEE T % =0. 5 AASMTHERK %=0. 5
MR 4 40, 5 B FJEM2EH=0. 5

AR k=0 7

24° 43.2° N 125° 08.4 E 29km M: 3.4
Bl RERIE %=0. 5

40° 00.0° N 142° 21.9° E 20km M: 4.7
T BRI k=1, 7 ‘B %=1.5
LA k=1, 4 A& IRHT=1. 2 RERATHELIXE % =1. 1 =LA R %=0. 9 &= {78k ik=0. 9
J\IE T FHEE % =0. 8
EFHTAR/ Fk=0.8 AFHTRYEHE % =0. 6

36° 52.6° N 139° 27.5° E 4km M: 2.6
HYEige%=0. 9

36° 26.4° N 141° 04.0° E 41km M: 3.6
FSEHT /NGRS 5 =0. 8 SRR b3k =0. 7 ZINEENE = o1 %k =0. 6 /KT HiPNJFHET *%=0. 5

41° 58.6° N 142° 42.9° E 57km M: 5.1
THRTHTERCH k=2, 8 JHITRTHT =2, 7 JHITHTEFE=2. 6 OV 2MT =G HBHT k=2, 5 KR{LINTZHT k=2, 5
FIREMTACENT % =2. 2 BIRETHYANT k=2, 2 BRAETTHHENT =2, 2 BARET) I 1RMT =2, 1
HOTEDMTERNILTET=2. | OV MTFRNEISERT %=1.9 2V HET2 0 Hlfisk=1. 8 FLIEHRICHT *=1.7
JERBRTASEH=1. 6 FrOV=2 W HPVEIR=L. 5 2T Bkt k=1. 5 FeA~olTAAE *=1. 5
FevORTRER k=1, 5 [LRMTAfEE=1. 5 TREmiAra k=15 BBIHTRART %=1.5
JEIRERHTEHT k=1, 4 SEEITHZFHT k=1. 4 JEEREYE=1. 4 Z2FRNBAAA k=1, 4
FEATRESESRAT k=1, 4 I BRAE k=1, 4 TIRITREET %=1, 3 FEIRAISEET %=1 3
FHEERT HUET sk=1. 3 BNARTHERALETHT=1. 3 NI EN % =1. 3 RMBIETATE k=1. 2 FEIRHT R % =1. 2
LW A ALAR =1, 2 TR SRR %=1, 2 ARIRGHET IR AR %=1. 1 Tigifidkae=1. 1
PR RHT=1. 1 #REETERE k=1. 1 JEEHTHHT %=1, 1 FLBYERIX & UE k=1, 1 JEHRETHEN *=1. 1
BRART A 2 T k=1, 1 /MEFTHAIT=1. 1 CERRTART % =1. 1 FUIRIEXRE%=1.0 2 » HETHE*=1.0
BRITPAIL=1. 0 JERARITRYF *=1. 0 CAMETEANT=1. 0 JRECHETEAR=1. 0 FLIRETREEIN *%=1.0
H kb5 B i TR =1, 0 &/ |NECTTAENT %=0. 9 FLIRALIRAERE %=0. 9 +Hii/KBTR 4 £=0. 9
TEINBCTARIEIT=0. 9 FHEMTHRE T %=0. 9 FUBEALXHZHLL % =0. 8 HrOTHMIFENEER *=0. 8
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BRARTHIEIR=0. 8 BIRHT 2 45%=0. 8 FLIRFREXANH *=0. 8 FiFmkZers=0. 8 TR %=0. 8
TTRIFTERIIT=0. 8 JLIA B =0, 7 B AFITEE %=0. 7 JEEANT EANT%=0. 7 H#EAFTHE 445=0.7
HEILHTH 6 255k =0. 7 HAERTHEZ W 5k =0. 7 KLU XA 5 =0. 7 ELEWT SEEART 5% =0. 7
ABMTAE 2 T H=0. 7 LA 2 5%=0. 6 JEEARNTHEISENT=0.6 % 1V HLETANT=0.6 45 HIRT545=0.5
AHIHTABGHT 5 =0. 5

[ FRTTE(A % =2. 3 BB RN % =2. 3 TFARRIHIETE %=2. 0 J\UATimdBX *=1.9
KT RRE % =1. 9 FAIO iR H=1. 9 EFHTER / _Ex=1.7 F\\HHHTH T *=1.6
Teoifigih=1. 6 et AR k=1. 6 HALAT FAtRE k=1. 6 FFARNELEMT & 4kl k=1. 6

BE5 T IR k=1, 6 F7WT d7ff=1. 5 Sb o SelTEE[H % =1.5 JUTFTINHLk=1.5 —RTTRMT*%=1.5

TP T BRI M % =1. 5

NPT RIGHER=1. 4 TeomidA*=1.4 JUTTEAT=1. 3 LPmTE7 %=1. 3 /N» ikt EE=L 3
TARTAA TR k=1 3 IV SEHT % k=1, 3 AEIEITIE R %=1, 2 BALATES 2 R )L k=1. 2
FRIGHRT KA k=1, 1 +FOETPE+ 30T k=1, 1 FEEATAR / k=1, 1 = RI{ERE NIRRT sk=1. 1
HARRFERT I EE k=1 1 Teoi)IIPIAT k=1, 1 Fefhredfsk=1. 1 HaRHRM*=1.1

DN HIHERT % =1. 1 BEA R *=1. 0 TS ER *=1. 0 FEEHTPEEH %=1. 0

SN TSR k=0, 9 HUMAT IR k=0, 9 A ER% %=0.9 FyARTHE %=0.9 Fe-DTiJCHIHTBLHERF=0. 8
HARTAERES0. 8 AR P k=0. 8 FHATIIFEAN %=0. 8 Barfit /B %=0.7
FAARAT AR % =0. 7 SEMFTER %=0. 7 DN DHARE %=0. 7 DM 5 HiHI%*=0.7

DN BRI NT %=0. 7 754 FrFtHH=0. 6

R TR LX) 1 %=1. 5

T TIETENT k=1, 4 BOKITHEK k=1, 3 AGEMIALAIR=1. 2 )\ T HEE % =0. 9 5 FERFITffH=0. 8
BT % =0. 7 BERTILERT=0. 7 " HIHEN=0. 6 & TR CEF %=0. 6 )i YIET=0.5
EE) I %=0.5 BT %=0.5

BkTEnT %=0. 7

37 06.7 N 141° 29.2 E 56km M: 3.7
FAZENT AL % =0. 8

34° 03.4° N 135° 09.0° E 6km M: 2.5
BRI % =0. 9 Fuak (LA [T ]A % =0. 5

39° 53.6"° N 143° 36.6° E 11km M: 6.4
BRI ELRHE) =2, 2 ZMITETNR *=1. 8 LUIEIR %=1. 8 L&THH AT %=1.5
LA IRETPEAR =1, 5 BN BRI *=1.5 = diiH#%=1.5
TR =1 4 TEIR AT % =1. 4 BUNFATRTIRIC %=1, 4 AR E LR %=1, 3
EATHRAINT k=1. 3 BFEAMEF M k=1. 3 Jb EATFEZEET k=1, 2 BN FTAR KA *=1. 2
LSATHRERT k=1, 2 JEETTA BT *=1. 1 Jb EilERT=1. 1 BUNTAKIRKRGENT=1. 1
AMTFANE=1. 1 JWEFERTRE=1. 0 BEEHTLERT=0. 9 i NT =0, 8 —BIriTFJEEHT %=0. 8
[LI BT AR k=0 7 TE&HARIEHT=0. 6 |11 FHBT/\IERT=0. 6 =y High - 15=0. 5
BRATECKHT =2, 0 BORTRILIT k=1, 8 B KR M % =1. 8 FKATHEMR *=1.8
FIRFT T ACRT sk=1. 7 BEEFATEMI % =1. 6 FEPkART k=1. 6 AT HIT=1. 6
EIRZE AT AR %=1, 5 KBTI = HAT=1.5
SEIEHT 0 k=1, 4 SRS k=1. 3 AT B *=1. 3 & RANER *=1. 3 AR H*=1.3
RIGFTHER % =1. 2 4 H%=1. 2 JIERETR *=1. 2 FEHEEA k=1 1 K ab=1. 1
KIRFTTAA L %=1 1 FRRESTIRA *=1. 1 ST E=1 1 BT «=1. 1 ZEFH4ak*=1.0
ENERT/ NEFH k=1 0 RIFHTA L k=1, 0 CFRATIURE % =1. 0 SEIATEEAE % =1. 0 AR %=1.0
BRI k=1 0 AR THEEAS %=0. 9 ZEFHIAEIL *=0. 9 NIFFHEEST %=0.9 m =kl 11=0.9
YRS ML % =0. 9 B | WEHTR) I %k =0. 8 FEIFATZEED=0. 8 KIHT —AA %=0. 7 HEATHI M %=0. 7
SNTBHIARE=0. 5 KBTS % =0. 5
TR THEERITE %=1, 5
KAUTHERL =1. 3 HJNITALINF %=1, 1 FBRFAETE BOTEE %=1 1 SEFTTAE*=1.1
IAUTAFRES k=1, 0 FK I 2EHBHT R 5k =0. 9 {ZHNEFHTER %=0. 8 KAlHTAHETAH %*=0. 8
KEETHHI % =0. 7 BETHHP AT %=0. 7 BT RN 7SR % =0. 7 PIREMTPEEZ N *=0. 7
SR IREAT % =0. 6 KAUTHALRSEF %=0. 5 KAUTiEgst=0. 5 FHFASETTALNT %=0. 5
AL RN E / #% %=0. 5 RERTHELPETEI %=0. 5 JAlTie S5 %=0. 5 HFIAHHTRIR %=0. 5
R LT Rl sk=1. 7
AT % =1. 4 FFLUThgRk=1. 2 JFERATRZIF=1. 0 {FEETHILE *=0. 9 FEENTEH4=0.9
BRAETYART *=0. 7
TALAT_EAVRT k=1, 4 FHRREFEITE K k=1, 4 BBV SEETP R A k=1, 4 TLFRTH4E=1. 3
AR bok=1.3 Bk ERTIE{A =1, 3 HARTAER=1. 3 ANPRTREHEk=1. 2 /TR k=1. 2
BN ST FBAE k=1, 1 THOHETER M k=1, 1 FAFREERTEk=1. 1 LTt %=1.1
HaT k=1 1 FRIETTE FAT %=1, 0 #f 7 IERTEEE k=1.0 Tr-Oiidh=1. 0
OB HFHERT k=0, 7

34° 42.2° N 138° 47.5° E 9km M: 2.6
P EHTZS AR =0. 6 FAIRETITZS %=0. 6

35° 35.6° N 140° 02.9° E 10km M: 2.7
FHE PR =1, 0 FHERR IS DI %=0. 9 THELIRKXOUVEF=0. 9 FHEHILXALNT %=0. 8
Rl % =0. 7 THEP R THETBT %=0. 5

36° 11.3° N 138° 00.2° E 5km M: 2.0
FAAHT AL %=0. 9
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113 22 10 02 | REFIAHER 36° 11.3° N 138° 00.3’ E Skm M: 2.2
FEEIR 2 IARHFON*=1.5
1 IARHRA=0. 7 IAAHIZEZE % %=0. 6
114 |22 10 19 | IR 42° 37.2° N 143 31.1" E 67km M: 3.7
B[t 1 EEHTEEEARET k=1, 0 BRI AEFE % =1. 0 SIP& TR HE k=1. 0 F/HIT 2 45%=0. 9
FERIMT EESRNT % =0, 7 JAJENTNEARIE=0. 7 B BTN k=0, 7 BIFENTPEER %=0. 7
AFIETTEISHT % =0. 6 HFLPIATER 2 43%=0. 6 ABIATAL 2 T H=0. 6 HERIMTAHN] %=0. 5
BN 6 25%=0. 5
115 |22 11 53 | =pyh 40° 07.1° N 143 32.1° E 19km M: 5.0
AR 1 EFmIRR k=0, 7 FHEREE=0. 6 B ERE(A%=0. 6 <M RIENE % =0. 6
AT 1 R R LXHEY [ +=0. 7
116 |22 20 55 | ZIkUyh 36° 21.5° N 141° 01.9" E 43km M: 3.5
/A 1 A HPEIT k=1. 2
117 |23 04 43 | =y 39° 51.1° N 143° 33.0° E 18km M: 5.1
AR 2 AR ELXE %=1.7
1 EHETHEE*=1. 4 RIOTRIRIE %=1, 3 AR *=1. 2 HHH AN %=0.9 JUE i HEE*=0.9
SR T LERT=0. 8 A Z&TT) 1 IEFT=0. 8 FE&HTA AN %=0. 7 &AM %=0. 6
HAR 1 HWT =1 3 T TR k=1, 2 FARFEHHT 5okt k=1, 1 B EWTE(A%=1.0 &/ HT4& / E*=1.0
HAERT BAERE % =0. 9 FARFTHITE % =0. 9 7SN R %=0. 9 5\ HEWTH T %=0.9
HF570 HIFTEF 04 5% =0. 8 L FRT-EF %=0. 7 3\ \&WHT LBAAE =0, 7 FHARTEE=0. 7
IR 1 FEERTHERT k=1, 0 BKATRILNT k=0, 9 B KRG HFMT %=0. 9 B KAHEMT %=0. 9
ETIREE T ARRIR % =0. 7 TR =0. 7
FRHIR 1 KAUTiEALk=0. 9 FEFHIME®=0. 6 KAUTIXIFIEF %=0. 5
118 (23 10 37 | =piyh 39° 55.9° N 1437 19.0° E 17km M: 4.5
EHTR 1 B %=0. 9 BT ELIXEI I *=0.7
119 |23 10 43 | W@ERH 36° 53.6° N 141° 22.8° E 46km M: 3.9
IR 1 AETREx=0.5
B 1 ETHTET I k=1, 1 BT T sk=1. 1 BRILTFATHIREAT k=0, 9 JRITHTHEHFE=0. 8
TE ST RRILNT % =0. 7 RS FIAA *=0. 5 FEHMTHEFE=0. 5
PRI 1 HZHB N %=0. 5
120 (23 12 16 | iz RIS 35° 17.2° N 137° 13.9° E 47km M: 2.9
Mgt B Uk 1 AT ERAERT %=0. 5
121 |23 15 32 | &/ 41° 57.8° N 141° 38.0° E 83km M: 3.7
AbifiE 1 BAETHETEAT % =1. 0 BAETHYART *%=0. 8
AR 1 HGERHES TSGR %=0. 6
122 |23 17 00 | TEERILPEES 35° 33.8° N 140° 08.2 E 68km M: 4.5

FRZ |

3 HRER L X BRI k=2, 5

2 FRIEANZRN K IAE A ENT % =2. 4 BREAHZS) | RAR T % =2, 3 BRIGHEX 1 A TiH0T % =2. 1
REIENRK) N HAEHT % =2. 0 RENCEXIIE % =2. 0 REIEHEARAS k=2, 0 R HEX i 77 FBRT % =2. 0
RREEERHTX 0T k=2, O JIIF) IR X B T sk =2, 0 AEIEPRILX B 5 ANT %=1, 9 KA FEBE *=1.9
RRURE PR B Lk =1. 8 JIIEF PR/ IMZRT k=1, 8 AR AR ES k=1, 8 BRI R SAN L k=1. 7
FRIGIE X L FARIT k=1, 7 SR X TR k=1, 7 SRR X =8k =1. 7 JIIREX P FAR %=1. 7
BRI Sy =1, 7 BRIRES X R IAAT =1, 7 MR X LTRRT=1. 6 HHEEXAfEHHT *=1. 6
)1 MTA5 H sk =1. 6 FEREF YL 1 =1, 6 FRRLEURX RS % =1. 6 BREPEE X ALLEHTH *=1. 5
TE)ABE o 43 %=1, 5 BRI KL TFET %=1, 5 FIBUEHEX HEF k=1, 5 FIHEFRER AL *=1. 5
FEASERIXAEAS k=1, 5

1 BRETERIEAART k=1, 4 MRS T XPEEE k=1 4 JIIF) X TS0 %=1. 4 JIIFEHIXERTE*=1. 4
JIIEF eI ER) | % =1. 4 BEEHETEOE=1.4 26 7 It 7 =1, 4 JEART FEGEA %=1 4
RRUEP X LRET %=1, 3 FERTFTRE *=1. 3 BERTE®% *=1. 3 AW KB *=1. 3
TR 7R 7% =1, 2 BRI RIS AHT k=1, 2 REEARXGHINT k=1. 2 JIIBHRAEX A %=1. 2
PR T A k=1, 2 =Jiibk LT sk=1. 2 RS fosk=1. 2 %) IR E [l sk=1. 2
BHAMEIT =1, 2 AEIRARIX ALk =1. 1 BERAIR XSRS % =1. 1 BIRIEX KA *=1.1
REIEHEAC DA TE sk=1. 1 BEIRKANRET %=1 1 BERESIXIE 7R %=1, 1 HHMTH A %=1, 1
LRI A Tk =1, 1 A1 R IR AT k=1, 0 JIIFFZEER AR k=1, 0 FEMETTEA *=1.0
ZRUPTIE E=1. 0 AR HETRAHARE % =1. 0 FAHMTIEA % =1. 0 BRI FER] %=0. 9
FRIEPEEE AL S % =0. 9 BRESEX/INE 743 %=0. 9 MEEA TR %=0. 9 FEEATIREA %=0. 9
FRIEVHX Fx 7 & B 50 k=0, 9 RRIEHTIX HARKGE *=0. 9 )X MEBHEERIT=0. 8
J BB R YRR =0, 8 FEAER R JLX 4 k=0, 8 BEU{R: |- AR KAHTNT % =0, 8 ZEHFITSFIN % =0. 7
SERTITRHINT % =0. 6 FRRLRREXAEMI=0. 6 BRIEHHERSE LH3 L k=0. 6 FRIEREX SV %=0.5
BRERTR AN % =0. 5 )B4 X 5 k=0, 5 REZEES TSANT %=0. 5 BN TE HR] %=0. 5

2 SORMTAH=1. 8 MUFmiHEF «=1. 6 AR AH*=1. 6 FPETTAA=1. 6 BJIIHTEEE%=1.5
WA AUEEGANT *=1. 5 FRirifirk=1.5 LMmifix=1.5

1 BeFfisp k=1, 4 [ ERTHg k=1, 4 FRgfifbte k=1. 4 FRadigia Fx=1.4 S Efi/hE*=1.3




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

OLNEBRDWHIHEE *=1. 3 il FEdsk=1. 3 /NEEH EER %=1, 3 /IEETERA *=1.2
WRERE T O %=1 2 LR 4=1. 2 WNITREH *=1. 2 /NEERVIVI*=1. 2 AEm#HikH=1. 2
BT R =1. 2 D <ITH S THTINEE*=1. 2 FREHTTRWR R k=1. 1 AP sk=1.1
FPETHEE 7 k=11 23B89 SHARFIE =1 1 BYITEM*=1. 1 RN/ ME*=1. 1
ANZHET k=1 1 BRhigsk=1. 1 SFRmRMA k=1, 1 FERRZ*=1.0 iR *=1.0
FPGTHHH k=1, 0 AR k=1. 0 4T & *=1. 0 AT TPNJERT %=1, 0 YAl k=1.0
SIEHRES *=1. 0 FRdkriseisk=1. 0 BJIIHPIM %=0. 9 ZKIktial i 5@ %=0. 9
FIRFENETEATZ=0. 9 23339 BHii bAH =0, 9 &6 % =0. 9 FRYK AT FARHEF % =0. 9
AT \IR %=0. 9 WM 48R % =0. 8 AT FAR%=0. 8 HHERE L *=0. 8 FIHRATAR)I[=0. 7
TFEAAIIT % =0. 7 WEEHYEZN=0. 7 $EHTHER *=0. 7 {7511 ILH *%=0. 6 $£H1i$2H=0.6
LN 2 EfiaE*=1.5 i 20T %=1.5
1 EIRIRETA R k=1, 2 BEEH LA %=1. 1 TR e iARET=1. 0 EFIHi RKIERT *=1.0
B T AT % =1. 0 2R THTZE 7=1. 0 FEFHT A *=1. 0 BT %=0. 9 FHEMTHEH%=0.9
FiARHTIEET=0. 8 JEARRT A %=0. 8 WIAFTE T *=0. 8 FEHIAif*=0.8 FH EHiHER %=0.7
PERFT T % =0. 7 FEVATH MBEEF % =0. 7 /IMUTFAEA %=0. 7 B YEH RAYIIRR K %=0. 6
HYETT A %=0. 6
HrEE 2 EAITAEE =2, 1 FH)IHE) k=19 FfEp*=1.9 Z=FHE*=1.8 SV /-ERXFRE*=1.8
FRE RS x=1.7 JI|OTH=>Ffn%=1.7 ZFAEH %=1 6 HETTTEKE *=1.6 =4BiliEHE*=1.6
NETEE *=1.6 JIIOTHFEARDE*=1.6 JIINHEAR*=15 SWI=ERKERKEIT*=1.5
IR RFINR % =1. 5
1 FERTERA IR k=1 4 W2 F X RS *=1. 4 FHEBATAMRk=1. 3 & HEiAFHET M *=1. 3
NHITTE =1, 3 NZEMGVE *=1. 2 AE FREAL 2 AETEEG *=1. 2 BaiEly A x=1.2
FEHAIR % =1. 2 B+ RATHEEE *=1. 2 S\ KEXKM*=1.2 SU /=% REXHIG*=1. 2
PEEL k=1, 1 W EFIRED=1 1 SO ErEEBIFTR=1. 1 BRLm AR %k=1. 1
I\ k=1, 1 B E =R AL k=1, 1 S\ EdbX s R k=1, 1 pifitfk=1.0
FARETHANIT =1, 0 AAMRETIAMR %=1 0 REARTTRE *=1. 0 FRRTALASNT %=1.0
SV EEMIK A %=0. 9 JI| BRTEE %=0. 9 F T -7 H %=0.9 MZETF={%%=0.9
SN EVHIXFRR % =0. 8 AEATIHRNM %=0. 8 AT HRAL*=0.8 FRHT/NE %=0.8 FEHIAN %=0.7
SPVETTE %=0. 7 JIBETIENT=0. 7 S\ EIFIR AL %=0. 6 MBHLHT)IIH *=0. 6 REATHIIFT*=0.6
5 RHT RIS % =0. 6 £ E3EHRTAES %=0. 6 ANZEHTIL) 2 %=0. 6 A= ERT=0. 6
SV ERRIESS % =0. 6 A I[THIR %=0. 5 JLAHAN] %=0. 5 17T %=0. 5
BN HTAAIERT =0, 5 5 U RBF iR % =0. 5
THER 2 JUHILEETH E k=2, 1 EFITER %=2. 0 fETIENT %=2. 0 Tl <=2. 0
THEL R XACEMT =1 9 TEEPRXIMT k=1, 9 FEili/ARLE i %=1. 8 BFHTifh% x=1.8
TR =1, 7 BATT A &A %=1 7 N T RFIERE *=1. 7 THERBREA *=1.7
TFHEEERRGEMEA *=1. 6 AHE %=1 6 LRI *=1. 6 FEPLXTFELET *=1.6
PRILTERNG *=1. 5 (LB k=15 JHiTHOH=1.5
1 EETHCAIR *=1. 4 JHFFEHZ N *=1.4 ZENTLE=1.4 —E0T—E=1. 4 BRI L%k=1. 4
LTS %=1, 4 KA ETTRAE %=1, 4 TERXISDAI *=1.4 TELRRXKOVE=1. 4
BERTTE R %=1, 4 fATTERT=1. 4 SR ATHER A k=1 4 [T *=1. 4 FIFTAE*=1. 4
P THELRAE % =1. 3 M TEIRIT=1. 3 FIPETARR*=1. 3 AREHAEFT*=1. 3
W AT R k=1, 3 (L TAa AT H A H k=1. 3 HATTHGEE=1. 3 ZILURT/ N k=1. 2
FRARAI %=1. 2 AFHTRTk=1. 2 FEATAT*=1. 2 ML HMTE) ] k=1. 2 |LEtHis BT s+ REA=1. 2
AT\ % =1. 2 TV A THUEAFAT %=1 2 FATHfA *=1. 2 VUEHETIENE *=1. 2 SRFETEL *=1.2
FETT FARET k=1, 2 W AHERFA =12 W AR =1, 2 FERRT BT EA %=1 2
JEHEA *=1. 1 JEAHER %=1. 1 FRTESFE I k=1, 1 T\ HE*=1.1
MEETT\ H i~k =1. 1 FEGH R k=11 KEEMRLE %=1, 1 fATTAREH*=10
FERIT T 248k =1. 0 EAITFIEA=1. 0 FANITRAS k=1. 0 HMIZeAE %=1. 0 B&)I [Tk *=1.0
PRI R %=1 0 BHEFRZEHE=0. 9 FHUTHEEH=0. 9 FfR T TEFR T %=0. 9 LTS %=0.9
AR AH=0. 9 BEHTHTE *=0. 9 WEJIITH/\fa=0. 8 FHHEHGEIA *=0. 8 fHLITREAEE=0.8
FHTAA T RT3 % =0. 7 FAliis45=0. 7
D 2 NEFHEZN*=2. 1 FUREEARANT %=2. 0 BT M k=2, 0 FTAHXASE M k=2. 0
HOTHB IR %=1, 9 U IS B =1, 9 BUH BIXrhdui =1, 8
BT A KA %=1 7 BTIbXE # 5k =1. 7 BREURSZKAIARG k=1. 7 SRHEKHER=1. 7
AL XAk k=1, 6 HUTALRARPIRG % =1. 6 /NE/INIET %=1, 6 F G TACHEARTAT=1. 6
HUREREZEH=1. 6 HUE X G k=1, b HUREAGXN A *=1. 5 FATHTE->D U » F%=1.5
WTHTREA *=1. 5 E/=Fia=1. 5 BULHEFX B x=1.5
1 BT TACHXEENT %=1, 4 BUCEEXEIE *=1. 4 HUTRXEFM=1. 4 B KR k=1. 4
BOURHKSEE | %=1. 4 B RFRIIIT %=1, 4 FRORIIKERA =1, 4 FFGIF)[Kik=1. 4
ZEETR T % =1. 4 FREI AL 11k =1. 3 AR k=1, 3 HRRIGXAEANT %=1, 3
BTG X HORR =1, 3 BUSAGIXART k=1 3 HRyTA) X «=1. 3 By = )| X *=1.3
W7 2R k=1, 3 B ILUTTANT %=1, 3 [E)FriAZ %=1, 3 PHHIRATHIT %=1, 3
HRTHHEIX KA %=1, 3 HETULXAR—Y & %=1, 2 HESCRIX KRG *=1. 2
HRTAE X T k=1, 2 FRUTHKE L %=1, 2 FAUESLXTEFEIT k=1, 2 /NEFFTANT %=1, 2
A k=1. 2 ENIHTE LRA %=1 2 FREK A4 *=1.2 BRFHRTTARE*=1.1
HORR X & & k=1, 1 BOCHE X E AR k=1, 1 ST AR AT k=1, 1 sAFndispd k=1, 1
Ry R k=1, 1 AU k=1, 1 HRGTHIXAR F %=1. 1 B aUHAARX AT %=1.1
BRI e k=1, 1 BRI X E AT k=1, 1 BRI E X AT *=1. 0 H5h) XA %=1. 0
HRORNIESFEN %=1, 0 HAFRIER %=1, 0 HFUE KA RANT %=1, 0 HRTRHEXELR*=1.0
INETFHARKT=1. 0 —JEREAR % =1. 0 BAUFHTHFFNTk=1. 0 FHAH/INGRT*=1.0
R KT k=1, 0 EURIF T S RETR BT % =0. 9 WEE T ART k=0, 9 HAUK Xy % =0. 9
R T k=0, 9 HUAUHTEX PHHE=0. 9 Vil B sk=0. 9 FHerT H A %=0. 9
B E DBTIHER %=0. 9 FEHAGIXME % =0. 9 HRTHRIE X IEAS % =0. 9 BT SCRIR A *=0. 9
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AKX RARH k=0, 8 ZPEHTRE L =0. 8 HTALI XFIFEA=0. 8 HUATILHIX s =0. 8
RS AR % =0. 8 FURERMH X EFEE % =0. 7 37 [FRHT %=0. 7 BT H XA 11=0. 7
RO RS X A k=0, 6 EURREF TR k=0. 6 WA HHIE T +=0. 5

R O R k=1 7

FEWRHTER) TR k=1, 0 BFIFAET =1. 0 B8 14 5=0. 9 ‘& 3] ISR TAREE=0. 8
FRRFITTAR =0, 7 KA TR ) =0. 7 _EBFsTT EEPR=0. 6

FHETDRET=L5 BEERE T k=1.5

WOTGRTA BA k=1 4 BWETHEA=L 0 FEmPHEs T 0 R=1.0 FEoETRRM *=1.0
VT % =0. 9 JAERETH k=0, 8 BT AIM %=0. 8 ZNEHTIR *=0.6
FAAEFTAERT sk =1. 0 EATHREF =0, 9 RiFGHTH AT 5=0. 7 LR BIFIRTHIEH % =0. 7
VAT EARET % =0. 7 ARG TIEGERET % =0. 6 (FEMEFTTPEALRET % =0. 5 AEARTTFERENT *=0.5
AHTPEAPIM=0. 5 FHHATHIRET%=0.5 % &0 ik 40T %=0.5 A iAtdNI=0.5
HAAE T MY %=0. 5

Ve AT H %=0. 5

40° 04.6° N 142° 06.6’ E 48km M: 3.3
B EMTIE(Lk=1.6
T ARTAST Bt % =0. 7

39° 40.4° N 140° 43.8" E 8km M: 2.4
ALALTT RSN 357K k=0, 7 ALAETHT FYQHAELRINE / # %=0. 5

39° 38.0° N 143° 22.9° E 29km M: 5.9
BOSHHTRTRE%=2. 1 EFNZR/ Fk=1.9 NFHTREM *=1. 8 BUAT FALET*%=1.7
JURTEEHX k=1, 7 3\ HHHT EIRAE %=1, 7 FL PN HEE=1. 6 [ EETE(L %=1.5 HART{EE=L 5
LFETEF %k=1.5 TeomidHh=1. 5 HARRTEET S A Mk =1. 5
FHARTH k=1, 4 HFERFEITE %=1, 4 SN AHTHEIT=1. 3 JUFHAHL*=1. 3
RO TP AT k=1, 3 B0 T SR k=1, 3 BHIHIETER D M sk=1. 3 =IRATRMT %=1. 2
B2 IEHTHEE A k=1, 2 HOBATHD - IR k=1. 1 FLARTE A THik=1.0 HFHTHT%=1.0
SENTHARE %=1. 0 HEAID 1 XA =1, 0 BRIGIT KAk =1. 0 = FRT7EF/INEEIT % =0, 9
HARTTIRM %=0. 9 HALMTES / R Lk =0. 9 Te-oriJIIPNIT=0. 8 KUK *=0.8 2235 HiAIE *=0. 8
DN DA% =0. 8 SEHAFFE *=0. 8 FEHITEEH %=0. 8 7N FTRE=0. 7 MU %=0. 7
MAAER T ARE %=0. 7 DM HHTHSINT%=0.7 JUTHTERT=0. 7 BEERTRE T %=0. 7 HHFFETVEE M %=0. 7
ST IRTE SR k=2, 2 BERATE LX) k=2, 1 WFERE %=2. 0 BFHAFTEFH *=1. 8
ACETMART % =1. 7 [LUEETRIR k=1, 7 BT EL X *=1. 7 EimiHE*=1. 7 $EEATHFE*=1.7
WEIRTHAERR k=1. 6 JEATIA AT %=1. 6 [LEET/\BEHIT=1. 6 BINFIERKX *=1.6
TSR k=15 AT B k=1. 5 RERATTILERT=1. 5 &4 IRTPER % =1. 5
T BT %=1.5
LA k=1. 4 JUEFEHIA % =1. 4 b -rifAZERT %=1. 4 I %=1 4
BINFAIR X ARHERT=1. 4 BNFIARBAERT *=1. 4 —BAAT/ERAT %=1, 3 AZEHT) I IGHT=1. 3
BNTHTIAIX k=1 3 BNTTRTR X k=1, 3 J\REETRE=1. 3 JE&TT AT %=1, 3 b LiiismT=1. 2
FERTTA =1, 2 AR PO FBAREP=1. 2 SRR H k=1, 2 JERAEIR %=1 2
— TR k=1, 2 JEETAGANT=1. 1 —BAmTTENT k=1. 0 ‘B gy Tidh 4 I6=0. 9
BRI FH T FART sk =0. 9 = if@hi=0. 9 AGEMIELRIR=0. 8 AGEHTRNT *%=0. 8 {HMNTHEH kK *=0. 8
BETFE%=0. 8 FEATENT)IF +=0. 8 FHEFMFEEAM=0. 7 22ATHH FUNT=0. 7 ERANTE550K=0. 6
ST THESENT %=0. 6 —PBIri==ARNT %=0. 6 =X S %=0. 6 KAAIEHAHVENT=0. 6
AT T HE=0. 5
BKTENT %=2. 0 JRANTHINTEE=1. 9 Bkl EET=1. 9 Bk LT k=1. 8 BKiiim 70T *=1. 8
FETHAERT %=1, 8 SEIFHTAMI *=1. 7 IR *=1. 7 K& = HHET=1.6
BKTIAAHNT k=1, 5 KIFFTHTHL *=1.5
ZEIFHT I8 %=1, 4 KIFT i IAEAT k=1, 4 FUARAT SR k=1, 4 TR +=1. 3 KilkFriikaili*=1.3
ETCERERE *=1. 3 F&RTTRTAHk=1. 3 BURATEIE/K k=1. 2 Fg =[EHTEHE) =1, 2
KIGFTAH L k=1. 2 = inSEmTHogT i =1, 2 FEFTEMUE *=1. 2 JAETR R =1. 1 KIgFid)1IRIR=1. 1
EHINSERT/ NP k=1, 1 AASRTEdR=1. 1 JERHTAA k=1 1 CpRRTIUAE *=1. 0 ZEIFHTER *=1. 0
KITFHTHTRG k=1, 0 ABTAHEFA *=1. 0 BANGTIRA K=1. 0 IR *=1. 0 ZEFTEEN=0. 9
FRHIAEL %=0. 9 A HTIAH *=0. 9 FFTHHIE*=0. 8 KIBTIRA=0. 8 FIFFHTFIT %=0. 8
KIS S %=0. 8 EIRANSEMT =R % =0. 7 KA = AAK %=0. 7 KAt K5 %=0. 7 LI %=0. 7
SANTB TN =0, 7 JECERT Y FH % =0. 7 “=rdag) | IEFT T 1] 5k =0. 7 1L ¥R %=0. 6
KIFF - % =0. 6
FKETHRERRDYE % =1. 7 BFIATET P BETEE *=1. 5 KAUfiEFl*=1.5
FIETAR NGk =1. 4 KAUTXIFEF k=1. 4 AUAETTHRIAAERNE / #%=1. 3 BHRAIETREE*=1. 2
WNETER %=1, 2 KAFT k=1 2 BRTATRIE*=1. 2 KAUTHARHITAH *=1. 2
TR L0 k=1, 1 (NIRRT EFEHsk=1. 1 =ARETEL sk =1. 0 FKHTHMER&ZAKAR=L 0
FRIAHATEASHT k=1, 0 KARTTELABTRIM =1. 0 KXAUATILESE k=1. 0 FKAATILT=0.9
REFHh BT % =0. 9 ALEK FHTHAEEET=0. 8 BLIRH)IEHT %=0. 8 KAl %=0.8
FRFIATETT IR % =0. 8 KRAETHR I %=0. 7 FKFASSHRT SHBHUR=0. 7 REFRTT Y HHT B3 %=0.7
JEREHTHEEE k=0, 7 KA FIBEEF [ sk =0. 7 JAUFIEGS: % =0. 7 LALTH AAERT BRI T=0. 7
FRFIATET R BT S T % =0. 7 AR T ERERT 7485 5 =0. 6 FRFIATETESINIE) | %=0. 6
FEAIASH T SHEETIR 5k =0. 6 JIHEHTPEE SN %=0. 5 FAAERT SRR S %=0. 5 AT AT %=0. 5
B ETRE %=0. 5 BEFHIILANLTPH*=0.5
LT R k=1 8
TR *=1. 4 TR =1, 1 WEETTLE k=1, 0 #EEITHEE=1. 0 AFLmTFdek=1.0
KRETEFHHR*=1.0




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
e 1 BEAETETERT %=1. 2 EWAETHTART %=0. 6
126 |24 16 25 | ‘B ETE 24° 50.7° N 125° 22.1° E 48km M: 4.1
TR 2 B R N Hk=2. | B ETERMM=L 9 B ETEREE %=1.6 BRI MR *=1.6
BT R AT k=1L 6 B SRR 5 o T R AR % =1. 5
1 EHETHER FE=14 5 ETHotRBEM =1 3 B Sl «=1. 2 =& FEEE=0. 8
127 |24 17 01 | EHFRph 40° 00.2° N 142° 23.2° E 19km M: 3.5
ETR 1 EdTTHEE*=0.7
128 |24 19 36 | EFUyh 39° 02.9° N 142° 12.3° E 49km M: 4.3
AT 3 AT %=2. 6 284 TH HiT=2. 5
2 NPT IIBT=2. 2 JHNETTHATEERT=2. 1 [aiTess F i FHIT k=2, 0 {3 AT HEF K %=2. 0
IR NT k=2, 0 B & TTH# k=1. 9 —BImT=RIRMT *=1. 8 —BITRRINAT %=1 7 [LAMTIIR *=1.7
FRNBTRE NG % =1. 7 =% k=1. 6 —BImiTBHT =1.6 |LEET/\EIT=1.6 XS *=1.6
KBEHT/ NG % =1. 6 BRI E LXK *=1.5 B EAHEE*=1. 5 B i)l IHx=1.5
I HET % =1.5 KAETTENT *=1.5
1 EdTsk o lR=1. 4 BERIHTILFERT=1. 4 JEETGANT=1. 4 TE&HTHNT k=1. 3 BT sFRT *=1. 2
— TR k=1, 2 BRI E LX) k=1, 2 &N EATA=1. 2 b FriFEZENT %=1, 1
BTSN %=1, 1 FEIRTHEA k=1 1 BEETHRR=L 1 hgES k=1 1 & A S %=1.0
—BAFAERAT k=1, 0 SERITEIR %=1, 0 J\EFEATAH=0. 9 AT RIARA T *=0.9
BN HARIR X k=0, 9 JUFAHTERPN % =0. 9 KBTI % =0. 8 =AMLY E % =0. 7
AEETRARET % =0, 7 —BET B LET % =0. 7 S0 H A ik =0. 7 AEATERGIR=0. 7 4&IHT HF5%=0. 6
—PBATRHNT=0. 6 EAMTHAE%=0. 6 4/ IHTVER %=0. 6 ERITK)I[*=0.6 b ErA#HIFENT=0.5
TAMTTXIH=0. 5 55 FLEEPMT ST 5 =0. 5
BRI 2 [ EMTIE{L%=1.6
1 HAREERT Sk k=1, 1 JUFHEIT=1. 0 FPWT&5E=0. 9 JUFHPNAL*=0. 9 HARRIHNT % =0. 8
ARG k=0, 8 = FHTZERT/INIEHT % =0. 6
IR 2 KAETREZNT k=1, 9 KALVETRE=1. 8 NIFFTTH *=1. 6 KAUETHHE) N *=1. 5
1 ZFEFEE k=1, 4 /=T =1 4 AR HkAERT k=1 3 BKATRANT %=1, 2 BRI RILAT %=1, 1
BT EET=1. 0 IR A7) ACHT sk=1. 0 FEIFHFESR=1. 0 FEHmig/K %=0. 9 KRR = AHET=0.9
THAHTEMTEE=0. 9 BKTHREGHHT % =0. 8 ZEIF &AL %=0. 8 EhkZERMTILIH % =0. 8 B idCFnHT % =0. 8
KIGTTEKIR=0. 7 2| BT 2165k =0. 7 [ —FaElT kit k=0, 6 A& TRAT=0. 6 A&7k FAT *=0.6
SATBTHAE L %=0. 5
129 |24 19 55 | “HFURyh 39° 06.1° N 142° 24.7 E 31km M: 4.0
HFR 1 RISETTIANERT=1. 1 AP k=1. 0 KMATEIRIE*=1. 0 —BHT==RAT%=1. 0
It T v T sk =0, 7 {3 FET K sk =0. 7 [LEET IR % =0. 6 J\IEEr7 [HEE % =0. 6
PEFERTIRIN)IiE 3 =0. 5 SBF T <Pl k=0, 5 BF T H AT =0, 5
ER 1 RAEBEHFRE=0. 6 KATBETHED % =0. 6 ZEFHTEEEI0. 5 [ =Rl 5 11=0. 5
130 |25 06 28 | FIIEFEER 36° 03.3° N 139° 54.3° E 44km M: 3.1
N 2 HIARTIBAT=1. 5
1 FEPTHEk=0. 9 ERiifa 5 *=0. 8 TR/ %=0. 7 FHLE THIILRE]=0. 7
T 1 /NEER/NIR=0.9 FLPETHTPIH:k=0. 8 ZIRHTAITH FAREF %=0. 7 £ [FEH*%=0. 6
TTHPNIERT % =0. 6 AERITAH%=0. 6 SUPHHIEE & 5% =0. 6 AERITiAERT %=0. 6 £%)I[HIH %=0.5
131 (25 11 57 | Zskbtdbss 36° 4.4 N 140° 39.5° E 6km M: 2.6
PRI 1 ASEAiFERTAE *=1. 0 mEkiiZeB)1%=0.9
132 |25 12 20 | ZImdRd 36° 20.3° N 140° 51.2° E 41km M: 3.6
/A 1 K TIPNEIT % =0. 8 KNG E o %=0. 8 $RHITIR F%=0. 8 RUUMENSTHEAE=0. 7 Wk~ =0 6
133 |25 16 58 | AEARIRREAMS 32° 44.5° N 130° 37.0° E 6km M: 2.7
REAUR 1 REARWEXFAFH=0.7
134 |25 17 58 | ZIkUyh 36° 35.0° N 140° 57.9° E 22km M: 4.1
S 2 fERTHEE R EE=1. 5 AR k=1.5
1 ETIEIN=1. 4 AT =1, 2 WO E TR k=1, 1 ZHE I TEES T *=1. 1
BT % =1. 1 WX T =FlT=0. 9 WX AT % =0. 8 FJIA/INE =0, 8 HEHERTILH %=0. 7
FEMI R %=0. 7 FTHRAZ %=0. 7 BEANTREFE %=0. 6 W& i/MaiE=0. 6 A8 HEH % =0. 6
KRR FRAAK=0. 6 WO TIHRIT k=0, 6 ARILIFTMIRINT =0. 5 HEABTHIASE » F%k=0. 5
/A 2 OV B2 ifg s %=2. 0 HAZhi-+ENTAGHR*=1.9 HIZABH) /NGB k=1. 9 Bl B *=1.9

FRAKTIZE Rk =1. 8 ki PR k=1. 5 &fmiaH*=1.5

AT %=1 4 AR k=1 4 FhERE TR0 *=1. 4 FHheKe T %=1. 3
SERATTAERE k=1, 2 OV= B2 k=1, 2 KBTI sk=1. 2 A PR %=1. 2
AERIETRRIT sk =1. 2 FEERETIL *=1.2 Tl 4=1.2 B rAaTk=1. 1 JEJHIGE*=1. 1
INEETEE %=1, 1 $EHTR k=1 1 BT L/Ek=1. 0 ERXH TR k=1. 0
FRUEHT/ N =1, 0 AT HI4MT=1. 0 SPETFIH%=1. 0 JREMT I %=0. 9 HRE(TTHE H *%=0. 9

WK TR %=0. 8 OB/ EiT=0. 8 /NEEHI/IVI*=0. 8 KFHiH R %=0. 8
/NEETT EER %=0.8 it FEgd«=0. 8 KYHENETIETE=0. 8 £I[THAMH %=0. 8 £4JIIFHFIH *%=0. 8
BN D BT L %=0. 7 FHKHTRTRERT=0. 7 $£HTHEA *=0. 6 ANMTiHili=0. 6
FRHTIERE=0. 5 FREKE HIER *=0. 5 AZRHIH FAB*=0.5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
PA 2 HEiiAE*=1.5
1 SORITSR k=1 2 THEMTTIN *=1. 2 FZEMTRHERH: %=1 1 HiAIRE]) I/ M1 %=1. 1
KHEFHGE k=10 FET/MEA %=1 0 FEE T EIT%=0.9 B R IR AR %=0.9
P TTHAREFNT=0. 9 FUFTTHIA %=0. 9 /NUTTHISA *=0. 8 HTTHNT %=0.8 IZESLTH5=0.8
WEAIRE) [BTESEE % =0. 8 BREEILITTAS %=0. 7 ERAATEHT%=0.7 HYLAiA AN %=0.7
FEVETA ERT %=0. 6 35 FHT2EF=0. 6
FER IR 1 VRHEATFRAT %=0. 6
135 |25 19 31 | =pEnp 39° 20.4° N 143° 37.6° E 20km M: 5.0
AT 2 R EILXE ] %=1.5
1 EARRER k=1. 3 B EHME *=0. 9 {E&TA BEHT%=0.6
HAR 1 HAREGHIT % =0. 8 FAWT&EH=0. 6 /<)M RIKHE*=0. 5
IR 1 BCKTTEAT %=0. 8 BKITKLAT %=0. 6 B KR /7HT % =0. 6
136 (26 00 30 | JEVEEIRREEEHTT 32° 06.5° N 130° 09.7 E 10km M: 3.0
REARUL 1 REMAGIT=1. 0
IR U 1 BATACHR TS AT sk=1. 4 [F[ZARTZRIE =1, 3 =BT k=1. 3 EBRTHT *=1.3
BV HH/KTITER FART sk=1. 1 RN k=1, 1 BV KT RN =0, 8 UL H/KTTHENT % =0. 6
137 |26 00 38 | EEpEALE 36° 38.4° N 137° 53.9° E 9km M: 2.6
Ry 2 INIFERF%=2.0
138 (26 01 22 | REFULILED 36° 38.4° N 137° 53.9° E 9km M: 1.9
FEFIE 1 /NIFERF%=0.6
139 |26 04 39 | ZIsURid 36° 21.6° N 140° 46.9° E 52km M: 3.7
PRI 1 O=breiiirtiiks k=1. 3 OV baoiigia)lk=1.1 HIZiih)Il/INFRk=1. 0 SMifiaH*=1.0
AKFTANT=1. 0 AT THTEIT *=1. 0 HEEKETE O %=1.0 LfimH4=1.0 AFhisfsx=0.9
/NEETEA =0, 9 AT THNT %=0. 9 FHKE AT %=0. 8 HHEFIHIE%=0. 8 A iiffiii=0. 8
EHAN D ST B %=0.8 BIITHPIH %=0.8 $EHTK Fk=0.8 i FEix=0. 7
IRENTAER % =0. 7 HLATHIIH:%=0. 7 /ERAT/ NI %=0. 7 KPEHTHEINT *=0. 7
FREX T EATNT =0, 7 ZRIEEENBTEAIE=0. 6 /NEEM FEH %=0.6 FFRKH AR HET%=0.6
Ak =0. 6 ARETHIGE %=0. 6 EpkTIZ2R)11%=0. 5 AR MR %=0. 5 £4)I[HAHHE*=0. 5
FIRET/ N =0, 5 AGRT46 R %=0. 5
140 (26 06 02 | REFILALER 36° 38.3° N 137° 53.8’ E 9km M: 1.8
REpE 1 /NIKTEIF %£=0. 6
141 |26 08 48 | HFUE 35° 38.9° N 140° 02.2 E 69km M: 3.1
RS 1 FHAHTED DU 2 f3k=1.0 /NErizNIHT 5%=0. 9
izl = 1R TR T k=1, 2 RIS RLIX G5 % =0. 7 FERR A ALX 3 % =0. 5
142 26 10 11 | ‘e 38 27.8° N 142° 05.9° E 50km M: 5.0
IR 4 VBT L)% =3. 8 KIRFHTHIf *=3. 6 Fr&HibkART=3.5 KIfi&)I1 = H#T=3.5
3 RAETHREZNT % =3, 2 JRAHTHETEE=3. 2 BORTEEAT k=3, 2 BRI k=3, 2
SALVETIED k=3, | A =Rl =3, 1 FURUTEEET=3. 0 BOKTIECKAT % =2. 9 BKiTEHT %=2.9
IS TG k=2 9 JIRTT ) 1 RIR=2. 9 RIRFTT o)1 ARRT s =2. 9 Al Bl 47 % =2. 9
BT ST % =2. 8 HTAETTEAT % =2. 8 B KRN k=2, 7 ZEFHTFMI*=2. 7 4 B %=2. 7
BEIETANE k=2, 7 B TIERERT % =2. 7 BT ERT=2. 7 BTl %=2. 6 KAkl k=2.6
FEHEIE K k=2, 6 (AT % =2. 6 LA BRT%=2. 6 m —PEMTHEE % =2. 6 BT/ %=2. 6
IHBRTHA 6 =2. 6 BRI iR k=2, 5 EIIISERT -t >k =2. 5 A& TR *=2. 5
BKTTEY LT %=2. 5 KIKTIEESEE *=2. 5 MBI Eb=2. 5
2 FERTEI =2, 4 FEFHTEEME % =2. 4 KIFFTET-%=2. 4 KIFATE I %=2. 4 FETTHHEA *=2. 4
HANETIRA R =2, 4 KMk Ay k=2 4 FLEHTERAR =2, 3 sk ERTH [ k=2, 3 =rd) [T i) 1| % =2. 3
B ESE X T2, 3 BOK BT k=2, 3 IR N AR %=2. 3 KAEHiRE=2. 3
MIBFREXTE *=2. 2 IIGHFEXEE *=2. 2 FEATRI=2. 2 IIBFHEXKA=2. 2
A FHFRERAE *=2. 2 FEFHAEIL *=2. 1 RRITIURE *=2. 1 UEZepk=2. 1 KJETHTRE * =2, 1
AT % =2, 0 AC&TIESNT % =2. 0 [LocHT AR *=2. 0 RUUVATTAREITEAS %=2. 0
EEIET /NG k=1, 9 AlBFARK # L sk =1. 9 fIlIE SR sk =1. 9 JFIRT 5 % =1. 9
SATBTRATEITIE) 1[9=1. 9 A& IUN=1. 8 KIFHT =AA k=1.8 L&y H%k=1.8
ETSSINSEHT/ NP sk =1. 8 ErSRINEMT B k=1. 8 ATHINTATHH sk=1. 8 LEHMTANE=1. 8 £4 I H %=1.7
£ TR k=1, 7 FIFFITRF % =1. 6 HAITEA%=1.6 FATHEFNT *%=1.6
flIERAXILH *=1. 6
1 HARHTSE%=1.0 t» fEHTRI%=0. 9 JLZRHT_L3#E=0. 8
AT 3 —PITHERARMT % =3. 4 FeniiE s HET k=3, 2 JHEEr AANENT=2. 9 —BarT TIEENT k=2, 9

BUNTHA) X %=2. 8 {F MK % =2. 8 —BAHTHILNT %=2. 6 KAETTIE)INT=2. 6 F-SHT AR %=2. 6
AT *%=2. 6 —BIfiRANT=2. 5 BUNTTRTRX %=2. 5 —BIiEERNT *=2.5

AT REIT=2. 4 b EATFHEET k=2, 4 —BIHTHERIT %=2. 4 BNHINRRX k=2, 4 47 IGRT PR % =2. 2
FANPETREAT % =2. 2 B G % =2. 1 1E&MAGANT=2. 1 BINTHTHRIK %=2. 1 b ErAipnsmr=2. 1
Bl TR =2 1 — BT k=2, 1 BN T AR XA % =2. 0 JrilTRE i k=2. 0
FERFTRILXHEY k=1, 9 TERATHAMT k=1. 8 mEFHTHINT k=1. 8 =EFHTE AT %=1.8

BT ANT k=1, 7 BERTLERT=1. 7 BRI LXK EER =1, 6 BN THIKIRXKEHNT=1. 6
AEETIMART %=1, 6 UEITRR*k=1. 6 {EETTE AT *=1.5 )\ HIE%=1.5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 Ed sk =1 4 SRR *=1. 4 BERTIRE k=1. 4 TEETHERAEIIT*=1.4
PEREITIRN) 1T k=1, 4 BT k=1 3 B iR =1 3 RERTISSNT % =1. 3 AGEMHOR=L. 2
ILI T \IEIT=1. 2 KBEIT/ Mk =1. 2 "B i THREIR=1. 2 HPITH AT %=1 2 JUFHTHRA *=1. 1
SEPNT HES k=1 1 —FITEETk=1 1 BEMAEE k=10 JUEFETHRKFE=1.0 a5 +=1.0
FAAMTFAH=1. 0 BENTEETTA=1. 0 VEFVEMRT)IFL%=0. 9 ERNTIEK %=0.8 KA H *=0. 8
DT RHT=0. 7 5 TEERPRTARTT=0. 7 & TrERFRT RS k=0, 7 AZKHTEANT %=0. 7 — T iif&H=0. 7
PEFVEESHTIR PN 5k =0. 7 B80T 5 =0. 6 B ARMTINBE4>E % =0. 6 FHEFHF HEH=0. 5
AR 2 [ ERTIE{L%=1.8
1 ERREGEET Bk k=1, 3 J\FHTREARX *=1. 2 FLART =1 1 FEFEETE%=1. 1 \FHPHL*=1.0
JUFHERT=1. 0 J\JFrIESF=0. 8 =7 MTTEMF/NKIT % =0. 7 HLALRT_FAbRg % =0. 7
LTI 2 RAGIRTIAHENT %=2. 1
1 fHERTAHE k=1. 4 {WEHETLE %=1. 3 AT AHI=1. 3 FUEmBAHI =1, 2 KR *=1. 2
KMAREA %=1, 2 HLRTRIG *=1. 2 KEFEIR*=1. 1 HURTTHIek=1. 1 KA HITHIT %=1, 1
Fe LMY sk=1. 1 LRI B k=1, 0 KINTHARIRIF R =1. 0 JEPNITAYH *=0. 9 FEHORT *=0. 9
FURT A %=0. 9 AJEMTRAK%=0. 8 AFLide*=0.8 KRFi7 /BT 1 7=0.8
L4 LIET 42 L % =0. 7 | LITERH BT ETE k=0 7 i) | [FHHA % =0. 7 FEVLHT k=0, 7
FEPRTAEI 3 =0. 7 |LOETkS k=0, 7 L diYRsamT =0, 6 =)IMTR{IL*=0.6 LR *=0.6
PSR | [MTHHT % =0. 6 AT IR=0. 6 BEM5TT =il *=0. 5 B HTHEHNT %=0. 5 FRIH TS *=0. 5
TR %=0. 5 KITTERAT=0. 5 FERILIHTPEE %=0. 5
e o 2 ARSI k=1, 8 HTHIRTAR MY N sk =1. 8 FEAEFS TRE IS X PENT % =1. 8 JI{RATHE / 11 k=1.7
RS OETTEY BT k=1, 7 FBEOHETEILINT k=1. 7 AEEFTRR%=1. 7 RAHETIERTX 5 RRT %=1 7
SPTTHARRE *=1.6 EJIF/ k=16 HARTTABIT %=1.6 HATHERIT%=1.6 MEENTILH *=1.6
FATHTERIEAT k=1. 5 fEE T ENIT%=1.5 BRTEIIT=1.5 KEHiAE %=1.5
1 REESTIRRNT k=1. 4 “ARATH:*=1. 4 “AHRATERE *=1. 4 HFTIHFHENT *=1. 4
FEEOHETRTIE *=1. 4 FIFETIEREATE=]. 4 fRETTAARN=1. 3 1&&THETIRERT *=1. 3
ARETT A %=1, 3 {RITHTRHAR=1. 3 RN I PSRk =1. 2 FRNTAL %=1. 2
FEFRES HEETIX = JEMT=1. 2 [E ETRER k=1, 1 /NEFHT/NEFHTIT sk=1. 1 45 I { i A 3T sk=1. 1
SRR %=1, 0 /NEFRTHIE %=1, 0 VW& —FIlT=1. 0 ARILUATEH A=1. 0 BEAEATEA *=1.0
AR T/ NS k=1, 0 288 | [HEEMET % =0. 9 A T4 (0 %=0. 9 &R EFHT NIl KA HUE % =0. 9
BEAMTRIE k=0, 9 RAAS TAIA %=0. 9 RS TTAREFHT % =0. 9 EIAHES HiJHTXAMT %=0. 9
FIATHTET AT 5k =0. 9 2B 17 /I 1L %k =0. 9 7&JIETE) 1] %=0. 8 JIIPNKST)IIN=0.8
JUPSRF EJN PR =0, 8 KEFEH:%=0.8 FHATHTRIE *=0. 8 KAEHTEF [-%=0. 7
MAETHIA FPEEF=0. 7 ARLTHMIEENT %=0. 6 o & T I %=0. 5 #&/E KEAT F LA £=0. 5
JUPRKS BN/ INLRE =0, 5 AT HHZRPN=0. 5
K U 1 SRR % =1. 0 ALALTRPEAET AP =0, 7 BARHTIHER=0. 6 Fk FIZEHRET ASERHAR=0. 5
PRI 1 BSEHARFTR=1. 0 ERfiaH%=0.9 A ZHB) IR %=0. 8 HhERE HEF M %=0. 8
R =0, 7 FRERETILIT %=0. 6 AT HiPNERT %=0. 5 E#kiiZeR)11%=0. 5 AR5 %=0. 5
IREBT AR % =0. 5 +RATH4=0. 5
NS 1 AREBITHTHR=0.5
143 |27 03 55 | =EEIREFE 33° 59.9° N 136° 16.0° E 32km M: 3.9
REIR 2 AT b k=1, 7
1 RIFRRAE %=1. 3 FPEMKRFPEARM %=1, 1 FFEMHEHEARH:*=1. 0 RFTHME=0. 9 KJIFHF)11=0. 9
FREAEE N AR %=0. 8 =EMTEAL k=0, 7 BHEFFF %=0. 7 KB FURAT %=0. 6
TATEES % =0. 6 RHTTR % =0. 5 SRR %=0. 5
O LR 2 HNOTRAEBTAE %=1, 7 UM IEITITE=1. 5
1 HrETTAEES) | [ET [ R k=1. 0 FrEHET=E=0.9 I/ IHTE#=0. 9 IREWHHETEN H %=0. 8
IHIMT A % =0. 7 97 A& *=0. 7
—HEEIR 1 (FEATIRGENT sk =1. 3 FAPRTTANT k=1. 1 RERFITAIENT =1 | J2RETirER *=0. 8 FABXTT FJIIHT=0. 5
144 (27 06 56 | EFEmh 39° 16.5° N 142° 14.17 E 42km M: 3.1
HTFR 1 fTihZET %=0. 5
145 |27 07 32 | KR BIHE 28° 03.0° N 131° 13.5° E 93km M: 4.3
RV IR 1 AEMAFITE %=1, 0
146 |27 16 58 | e REAAEM 28° 20.3° N 128° 12.9° E 118km M: 4.5
IR U 1 FIETEAE % =1. 3 WIAPIMTEE S % =1. 0 WIEPIRTTE & =1, 0 W PIRT 538 B 5 =0. 9
HESETHATERENT=0. 7 W NITANGHERRE *=0. 7 GHILETHHL *%=0. 6
147 |28 00 08 | B&sILEgED 35° 09.2° N 135° 54.8° E 11km M: 2.6
TR 1 BN PERER % =0. 6
T 1 e AURRIR =0, 7
148 28 04 52 | ‘EigEmh 38° 47.5° N 141° 37.4° E 69km M: 3.2
HFR 1 —PBITEERAT % =0. 6 —BITiTIEMT % =0. 5 —PBIri=EHNT %=0. 5
IR 1 SALVETHREZMT %=0. 6 AL 0T %=0. 5
149 |28 09 40 | & 42° 44.3° N 144° 19.5 E 98km M: 4.3
AemE 2 REHE AR k=2, | BB % =1. 7 HREFIER %=1. 6 HHFBATEFIE *=1.5

YIS RIET R % =1. 5 HIFEETHIER % =1.5 FIHEETE 1 4ck=1.5 BINEETTEER*=1. 5
ARMTAE 2 TH=1.5 E%HMTE 1 5%=1.5
AT RET %=1, 4 25 7JERTSEE=1. 4 SRR k=1. 4 FRNTEM=1. 4 hmTg=1. 2




R | EIEEE | A ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BT Ak =1. 2 FRETHEEERFE *=1. 2 HIKTI=E0T=1. 1 BUNEATE#E=1. 1 Rt ERTrE 1 45%=1. 1
BERTSEEANT k=1, 1 FKETIHES k=1, 0 FEBNTESEARIT %=1 0 FPREZENTHLIL%=0. 9
FEHAITL 2 555k =0. 9 FERINTANT k=0, 9 AEAAETI_E % =0. 9 FIFETHEHIMTRBI=0. 9 HHHT 2 55%=0. 8
JEFEITESE % =0. 8 FBJEATEBIE T % =0. 8 SIFETHFTERMT e % =0. 8 TN *=0. 7
FEJBITHRET % =0. 7 FALPIATHE 2 55 %=0. 6 SR BASE % =0. 6 [ RRTIEASH=0. 6
HHIRTTH 6 4% =0. 6 HPHZHIITE#Z/=0. 5
150 |28 09 51 | FIERACHCES 35° 52.4° N 140° 28.4 E 36km M: 3.3
/T 1 SRETES *=1. 1 /NEETA *=0.9 SEMETERM=0. 7 Oz b Timss *=0. 7
IRYSRENETHEATEZ=0. 7 FAGrFT M %k=0. 6 /K HHPNFH] *%=0. 5 $RH TR I %*=0.5
THER 1 ZLlT Nt k=1, 3 NTZEE % =1. 3 [UEKTEA *=1. 2 RRATIEIANT=1. 0 pRHERRZeHE=1. 0
AT\ % =1. 0 LIRS+ RA=1. 0 fRAHHE %=0.9 FHH{E *%=0.9
TR X EAERT %=0. 8 HATiaHE=0. 8 \ T AFnHHTH *=0. 7 e H&E A %=0.7
ZEMT 2 4=0. 7 RHFHIAA T-%=0. 5 THERJRXHMT k=0, 5 FEFHIAFT*=0.5 JH~ fHHTRJA %=0.5
AT U IR < =0. 5
151 |28 14 25 | ‘migiEah 38° 41.9° N 141° 47.8" E 53km M: 2.9
SHFR 1 —BATEEMRIT % =0. 8
152 28 17 19 | FHEHTHh 35° 38.5° N 140° 40.7 E 48km M: 2.9
THER 1 (LT E T R5=0. 6
153 |28 17 40 | TEERIH 35 38.2° N 140° 41.3" E 50km M: 4.5
TFHER 3 JHATRER % =2. 8 FETHT [ %=2. 8 [MEEMTAIR %=2. 7 RAT/EIGIT=2. 7 [LETE %=2.6
L AR EERT L5 k=2, 6 [k TR R E LR A=2. 6
2 HETHE G *=2.4 JEMT=%=2.4 Z[LM]/Ntk=2. 4 [HBETT/\ BT/~ k=2, 4 FIATE*%=2. 4
JEFTARE % =2. 3 MBI k=2, 3 RS *=2. 3 [IEHATHEAR % =2. 2 FEARI *=2. 2
JUTILEET k=2, 1 1LakHTeE k=2, 1 BEEEHTE 1 5%=2. 1 BEZEHTEE L %=2.0
SEEHTHE) 1 5% =2. 0 TS 5=2. 0 pRMERRZEE=2. 0 FHHEEGRGA *=2.0 — =l —==1.9
KB ERATAHE % =1. 8 pRH T *=1. 8 FmNTER *=1.8 FHHWFFH=1.7 fETFH*=1.7
TR RRIR AT %=1, 7 BATRCETE=1. 7 Afié % =1. 6 THEP [ CEMT k=1, 5
WATTHCAR *=1. 5 TEEATEMSEAT %=1.5 $kTFiitrmmT «=1.5 \fHii/\ff*=1.5
1 FBIWR) k=1, 4 J\TFAHT TS *=1. 4 FHITREA=1. 3 ERITEAS *=1. 3
THEHRX B DAEF k=1.3 FFATR k=1, 2 FIEPRR =1, 2 FHEMLLXIEHBIT*=1. 2
THERMBX R %=1, 2 pRMATEL*=1.2 ST ORT=1. 2 PUERETFENE *=1.2 ASFmiE*=1.2
ST k=1, 2 THEPRRXTIHERAF =11 fiRHESFE k=1, 1 RFThEE *=1. 1
FAMAM R=1. 1 ENVETSEH0R=1. | BPHMERZE %=1.0 FIFE TR k=1 0 EIFETAE*=1.0
2 HITHRG %=1, 0 REEITRLE*=1.0 W AHERE*=1.0 WWFAiRF*=1.0
WETRTHERA=0. 9 7 S HHE 45 % =0. 8 FERAT .24 %=0. 8 THEEEXOUE=0.8
IHETVRHT % =0. 8 FET T %=0. 8 THEFIEIXRREWER: %=0. 7 WHlTTHTE %=0.7
FATTAERT=0. 7 W22 H O HI=0. 5 WEJI kK % =0. 5
PRI 2 sk k=2, 2 R AT k=1, 9 RIS TTIEAE=1. 8 FPHETTITE 1 *=1. 6 FRfriiLEm*=1.5
WRRTTYRZ N=1. 5 it =1. 5 FRikrii T IR =1. 5 $RHTHIR F*=1.5
1 KRBT E R k=1, 4 RPRETTIRIR % =1. 4 175 THRRAE *=1. 4 M ME*=1. 3 fidliifirx=1.3
A k=1 3 IURTEE k=1, 2 HME k=1, 2 Ll FaEdtk=1. 2 BYIIHTAE*=1. 2
O B HREMIG k=1 1 25¢H2 5 b k%=1, 1 GdiE=1. 1 §E7RTi%irk=1. 1
NEET/NIR=11 /NEER EER %=1, 1 {HNITJREH *=1. 1 B3> mifirk=1.0 HffE4=1.0
/NEETEA *=1. 0 SRHTTES *=0.9 177 %=0. 9 FIFRNTAR)I=0. 9 IR *=0.9
AL RITARRE =0, 8 BCRMHTAEI=0. 8 AP %=0. 8 HPGHIfE=0. 8 B4ITHIIH %=0.8
OIEH/INE®=0. 8 3T HA D HHAFIE %=0. 8 D LR ER *=0. 7 LM F4E%=0.7
SRH#RMH=0. 7
Pi=y =N N 1 E)IRINE*=1.1
NS 1 BERAAE*=1. 1 2 FHEF=0.8
FrE IR 1 FHETAFSETH *=0. 7 BRI *=0. 7 AT FRE~0.6 S %=0.5 & H i %=0.5
B 1 B TFARHREARTI=0. 6 HATTFIXK k=06 BT THET%=0. 6 HILRARPIF *=0. 5
HORURNTIX ARG % =0. 5
TR I 1 BEEEPRLIERT=0. 6 =i Ll %=0. 5
154 [28 17 50 | AR=R-Ergah 43° 06.5° N 145° 48.9° E 52km M: 3.3
AeiiEE 1 AR=EAEA I %=0.9
155 (28 23 18 | ‘EdlRyh 38 21.77 N 141° 48.7 E 57km M: 3.4

R

)M 13 % =0. 5




